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HISTORIA I MISJA NOVAMA CLOUD
Novama Cloud to polska nowoczesna hurtownia specjalistyczna dla aptek, która oferuje wysokiej jakości 
sprzęt oraz wyroby medyczne renomowanych producentów. Dzięki ponad 25-letniemu doświadczeniu          
w dystrybucji sprzętu medycznego możemy zaoferować efektywne rozwiązania systemowe oraz zaawan-
sowaną logistykę z zakresu kompleksowego zarządzania kategorią z myślą o dobru Pacjenta. 

To, co nas wyróżnia to wyjątkowa troska o satysfakcję i obsługę klienta - bezpieczną i szybką, celem efek-
tywnego zaspokojenia jego potrzeb. Jesteśmy doświadczonym i profesjonalny zespołem wspierającym 
apteki i farmaceutów w ich codziennej pracy. Współpracujemy bezpośrednio z wiodącymi producentami        
i fabrykami szybko rotującego jakościowego sprzętu medycznego. Jesteśmy również wyłącznym dystrybu-
torem wielu renomowanych marek sprzętu medycznego dla rynku aptecznego w Polsce.

Wierzymy, że przy współpracy naszych specjalistów od sprzętu medycznego i zaangażowaniu farmaceu-
tów w edukację pacjentów przyczynimy się do podniesienia rangi zawodu farmaceuty i wpłyniemy na 
zwiększenie zaufania wśród pacjentów. 



DLACZEGO WARTO Z NAMI 
WSPÓŁPRACOWAĆ?

Oferujemy "od ręki" bez żadnych formalnych umów atrakcyjne warunki współpracy, które wspólnie 
nieustannie poprawiamy w celu zapewnienia poczucia bezpieczeństwa stałego dostępu do pełnej oferty 
dystrybucyjnej. W naszej ofercie znajduje się szeroki wybór znanych marek i efektywne marki własne repre-
zentujące kluczowe kategorie. Dzięki temu możemy wspólnie dobrać optymalny, rotujący asortyment dla 
każdej apteki z osobna.

Zapewniamy pakiet szkoleniowy dla każdej apteki w celu pogłębienia wiedzy technicznej oraz merytorycz-
nej z zakresu sprzętu medycznego. Farmaceuta staję się specjalistą, apteka zyskuje w oczach pacjenta. 
Usługi stanowią zintegrowane rozwiązania pozwalające farmaceutom na skupienie się na działalności pod-
stawowej, czyli opiece nad Pacjentem. Każda apteka podejmująca się współpracy z nami dostaje profesjo-
nalną opiekę zapewnioną przez nie jednego, aż dwóch opiekunów, terenowego i zdalnego. Dzięki temu 
farmaceuta może czuć się bezpiecznie mając świadomość, że pozostaje w stałym kontakcie z naszymi 
przedstawicielami.

Nad kategorią sprzętu czuwają nasi specjaliści. Do każdej apteki indywidualnie dobierane są produkty odpo-
wiadające charakterowi i potencjałowi apteki. Poprzez szeroką ofertę produktów jesteśmy w stanie zaspo-
koić wymagania każdej apteki pod względem wyboru i szerokości półki w wielu kategoriach, co podnosi 
prestiż apteki, zwiększa rotację pacjentów i prowadzi do zwiększania zysku.

Zapewniamy wyższe marże, konkursy motywacyjne i skuteczne promocje. 
Dzięki kompleksowemu podejściu do zarządzania kategorią sprzętu medycznego jesteśmy w stanie zapew-
nić wyższe marże dla apteki z jednoczesnym ograniczeniem kosztów obsługi. 
Większość współpracujących z nami aptek osiąga rosnącą dynamikę kategorii już w pierwszym kwartale 
wspólnego działania.

Szeroka oferta sprzętu medycznego to oszczędność czasu, gdyż farmaceuta ma jednego dostawcę od wielu 
kategorii. Szeroki zakres oferowanych produktów zapewnia poczucie bezpieczeństwa w sytuacji wzmożo-
nego zainteresowania na konkretny asortyment wynikającego np. z pandemii. Apteka ma pewność, że nie 
zostanie bez aktualnie najbardziej pożądanych towarów. 

Jesteśmy dystrybutorem wielu marek – Braun, Vicks, Flaem, Novama, Novama White, Vitammy, Medel, 
Chicco, Bsi, Sempercare, Velo, Vitalograph. Daje to bezpieczeństwo ciągłości asortymentu zarówno nam jak 
i naszym kontrahentom.

Szeroka oferta od jednego dostawcy - oszczędność czasu 
i pewność dostępności.

Korzystne warunki współpracy

System szkoleń i wsparcie opiekunów 

Kompleksowa, dwutorowa opieka nad kategorią sprzętu 
medycznego

Atrakcyjne promocje i konkursy 



Zaawansowana logistyka

Szybkie i sprawne rozpatrywanie reklamacji. 

Reklamacja zakupionego towaru 
to zwykle stresująca czynność 
dla obu stron. Dzięki gwarancji 
D2D i infolinii wsparcia Pacjent 
ma poczucie bezpieczeństwa, że 
w razie jakichkolwiek wątpliwo-
ści związanych z użytkowaniem 
sprzętu wie gdzie zadzwonić         
i uzyskać pomoc. W przypadku 
chęci sprawdzenia poprawności 
działania urządzenia, może 
sprawę załatwić nie wychodząc 
z domu. Daje to poczucie kom-
fortu i wygody, przez długi czas 
w którym sprzęt jest objęty gwa-
rancją.

Pojawia się problem 
z urządzeniem

Dzwonisz na numer 
887 11 00 66

Znajdujemy 
rozwiązanie

Korzystasz  dalej 
ze swojego urządzenia

Kurier odbiera od 
Ciebie urządzenie

Serwis dokonuje 
bezpłatnej naprawy 

lub wymiany

Kurier odwozi 
do Ciebie paczkę

Korzystasz  dalej 
ze swojego urządzenia

lub

Towar wysyłamy z dnia na dzień kurierem UPS. Zamówienia złożone do godziny 13:30 realizowane są na 
następny dzień roboczy. Zamówienia po godzinie 13:30 będą w aptece po 48h.

Wprowadziliśmy dwutorowy system rozpatrywania reklamacji. 
   1. Po pierwsze zapewniamy  serwis w formie „door to door”, czyli Pacjent może kontaktować się bezpo-
średnio z naszą firmą – dział wsparcia technicznego. Posiada do tego dwie formy - specjalną infolinię         
(887 11 00 66) oraz adres mailowy (pomoc@novamed.pl). Potencjalne problemy ze sprzętem omijają Apteki. 
Pacjent nie musi wychodzić z domu -  kurier przyjeżdża pod drzwi, dzięki czemu oszczędza swój i Państwa 
czas.  
   2. Druga tradycyjna forma to reklamacja poprzez aptekę. Farmaceuta przyjmuje zgłoszenie i po kontakcie 
z przedstawicielem do apteki zostaje wysłany kurier po odbiór paczki.

Dodatkowo Pacjent kontaktując się z obsługą techniczną poprzez infolinię czy adres mailowy uzyska 
wyczerpującej pomocy technicznej w przypadku problemów z obsługą urządzenia.

Wygoda
Znajdziesz u nas każdy niezbędny

sprzęt medyczny, który mogą
potrzebować twoi Pacjenci.

Jeden kontakt, jedno zamówienie,
jedna dostawa, faktura i płatność

- a tak wiele możliwości,
więcej czasu dla Ciebie

i twoich Pacjentów.

Monitorujemy proces 
realizacji zamówienia 
od kompletacji, poprzez 
pakowanie i dostawę
realizowaną przez 
renomowane
firmy kurierskie.

99,6% zamówień realizujemy
z dostawą na następny dzień
roboczy na terenie całego 
kraju, a fakturę otrzymasz 
w formie ks-ewd.

Szybkość

Bezpieczeństwo



Świadomi jak wiele obowiązków zawodowych spoczywa na 
barkach farmaceutów postawiliśmy sobie za cel stworzenie mak-
symalnie prostych i przejrzystych rozwiązań tak aby z łatwością 
znaleźć odpowiedzi na pytania Waszych pacjentów. Nasza 
bogata oferta zawarta jest na stronie www.novama.cloud oraz w 
naszym katalogu. Zachęcamy do korzystania z naszych podpo-
wiedzi przedstawionych w czytelnych i przejrzystych tabelach. 
Aby ułatwić szukanie informacji przy każdym produkcie znajduje 
się kod QR który przekieruje do strony internetowej Novama 
Cloud Tam znajduje się szerszy opis każdego produktu, dodatko-
we zdjęcia oraz instrukcje obsługi o które tak często pytają 
pacjenci.

OFERTA ZAWARTA W PRZEJRZYSTYM 
KATALOGU I SERWISIE
NOVAMA CLOUD

Dożywotnia gwarancja na kluczowe urządzenia  
Świadomi jak istotną informacją dla pacjenta jest okres gwarancji 
najważniejsze produkty marki Novama oferują bezterminową 
gwarancję. Dodatkowo oferujemy gwarancję na akcesoria takie 
jak mankiety ciśnieniomierzy co wyróżnia nas na tle innych marek.

              marka wspierająca opiekę 
farmaceutyczną.

Stawiamy na najwyższą jakość.  
Dbamy o jakość wykonania i zapewnienie jak najlepszych parametrów technicznych naszych urządzeń. 
Urządzenia marki Novama spełniają wszystkie wymagane normy medyczne i posiadają niezbędne atesty.  
Zapewniamy również certyfikacje kliniczne potwierdzone przez niezależne instytucje certyfikujące.
 
Specjalistyczne opakowania. 
Produkty marki Novama wyróżniają się specjalistycznie zaprojektowanymi opakowaniami.  Na każdym 
pudełku wyselekcjonowane są najważniejszymi dane, które ułatwiają szybką weryfikację parametrów i moż-
liwość udzielania rzetelnych informacji. Rozwiązanie to doskonale sprawdza się również w aptekach samo-
obsługowych gdzie nie ma zbyt wiele czasu na rozmowę z farmaceutą. Na każdym produkcie wyraźnie 
zaznaczony jest numer telefonu na infolinię wsparcia. Nie trzeba sięgać do instrukcji obsługi. Wszystko to 
prowadzi do zadowolenia z wyboru i zakupu.

                   polska seria to oferta dedykowana tylko na rynek polski. Pozwala ona zaopatrywać pacjentów       
w jeszcze bardziej ekonomiczne produkty, które w całości opisane są w języku polskim co stanowi ułatwie
nie w obsłudze urządzeń.

-
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SERCE I KRĄŻENIE
Statystyki jednoznacznie wskazują na ogromny problem związany z chorobami układu krążenia. 

Brak dostępu do fachowej opieki medycznej wpływa na rosnąca rolę farmaceuty w terapii tej grupy 
schorzeń. Dbając o promocję aptek jako placówek ochrony zdrowia publicznego wspieramy edukację 
farmaceutów aby mogli udzielać rzetelnych informacji i mieli dostęp do aktualnej wiedzy na temat najnow-
szych technologicznych rozwiązań ułatwiających zapobieganie i monitorowanie chorób serca i układu 
krążenia.
 

                                                                                                                                        
 
                                                                                                                                         • Analizatory krwi 

Ciśnieniomierze     
Analizatory krwi

.    

.    

                 Podpowiedz 
             jak kontrolować 
      najważniejsze parametry 
      krwi aby w porę wykryć 
 ewentualne nieprawidłowości. 
Bogata oferta ułatwi przedsta-

wić najbardziej profesjonale
 rozwiązania dopasowane 

do potrzeb i kieszeni 
pacjenta. 



Narzędziem niezbędny do kontroli ciśnienia jest od lat ciśnieniomierz. Obecnie na rynku dostępnych jest 
wiele modeli, warto dokładnie przemyśleć wybór odpowiedniego sprzętu, gdyż ma on służyć dla ochrony 
zdrowia i życia nas i naszych najbliższych. Dlatego odradza się zakup najtańszego dostępnego na rynku apa-
ratu. Bardzo często tanie ciśnieniomierze kupowane w sklepach spożywczych czy na lokalnych bazarach nie 
posiadają odpowiednich certyfikatów, co znaczy, iż mogą dokonywać błędnych pomiarów. Zakupu ciśnie-
niomierza powinien mieć miejsce w aptece bądź sklepie medycznym. Warto również zweryfikować czy 
wybrany przez nas aparat posiada certyfikaty i atesty. 

Ciśnieniomierze marki 
  Ciśnieniomierze z marki Novama są chronione dla farmaceutów, co oznacza, że mogą występować 
wyłącznie w aptekach lub sklepach medycznych. Dzięki temu farmaceuta ma większe pole sprzedaży, gdyż 
nie musi konkurować z drogeriami czy hipermarketami.
Modele z serii Comfort posiadają dożywotnią gwarancję co zarówno pacjentom jak i farmaceutom
daje pewność, że w razie awarii ciśnieniomierz będzie serwisowany przed bardzo długi czas bez zaanga-
żowania apteki.
Modele First Plus, Comfort +, Comfort X, są wyposażone w szersze mankiety do 42 cm. Co daje komfortowe 
użytkowanie dla pacjenta i lepszą sprzedaż dla Farmaceuty, gdyż ciśnieniomierz można polecić zarówno 
osobie z przeciętnym jak i większym obwodem ramienia. Dodatkową zaletą tych modeli jest funkcja pomia-
ru podczas pompowania to zapewnia pacjentowi większy komfort pomiaru i ułatwienie sprzedaży dla 
farmaceuty.
Modele z marki Novama posiadają taki sam okres gwarancji na mankiet jak na cały ciśnieniomierz, co nas 
wyróżnia na tle innych marek.
Jako specjaliści dołożyliśmy wszelkich starań aby urządzenia naszej marki wyróżniały się najwyższa jakością 
wykonania i posiadały kliniczną walidację gwarantującą dokładność w całym zakresie pomiaru oraz zezwa-
lają na specjalistyczne użytkowanie sprzętu np. przeznaczenia dla kobiet w ciąży.

Prawidłowy dobór mankietu
 Przy zakupie ciśnieniomierza, warto zwrócić uwagę także na mankiet. Źle dobrany, za mały bądź za 
duży będzie fałszował pomiar. Za krótki oraz za wąski będzie zawyżał wartości ciśnienia i odwrotnie za 
długi i szeroki będzie obniżał wyniki pomiaru.  Rozmiar mankietu 
w standardowych wersjach to 22-32cm.  

Jak dobrać najlepszy ciśnieniomierz?

Zaawansowane funkcje ciśnieniomierzy:

 AFIB/AF - atrial fibrillation, funkcja występująca       
w ciśnieniomierzach, która ma za zadanie wykrywanie 
migotania przedsionków - schorzenia, które jest rodzajem 
arytmii. Odpowiedni algorytm analizuje nasz puls i na jego 
podstawie ustala czy migotanie przedsionków występuje 
czy nie. Zazwyczaj wykrywanie jest przeprowadzane na 
więcej niż jednym pomiarze.
Utrata miarowej kurczliwości przedsionków może prowa-
dzić do zalegania w nich krwi i powodować wytwarzanie 
skrzeplin co z kolei może prowadzić do epizodów zakrze-
powo zatorowych. 

           CAM - automatyczny inteligentny pomiar sekwencyj-
ny ze ścieżką decyzyjną gwarantujący kliniczną dokładność 
pomiaru. W przypadku wykrycia nieprawidłowości wyko-
nuje sekwencję dodatkowych pomiarów, aby podać najbar-
dziej wiarygodny rezultat w danej sytuacji. Niweluje efekt 
białego fartucha, chwilowe skoki ciśnienia lub tętna, niere-
gularną pracę serca i inne błędy pomiarowe. W praktyce po 
naciśnięciu funkcji CAM aparat wykona 2 lub jeśli zdecyduje 
o konieczność 3 pomiary. 
       
        T3 - służy do sprawdzenia średniej wartości ciśnienia 
tętniczego krwi. Średnia jest wyświetlana po dokonaniu 3 
pomiarów w ciągu 15 minut z zachowaniem 2-3 minutowych 
odstępów między badaniami. W odróżnieniu od tradycyjne-                                                                               tradycyjnego F3 zwanego inaczej AVG. czyli uśrednienia   
3 ostatnich pomiarów bez zachowania jakiegokolwiek odcinka czasowego T3 jest wiarygodne i może dać 
nam właściwy obraz ciśnienia.
       
       

T3

CAM

AF



Certyfikat, który może dawać przewagę

                     Europejskie Towarzystwo Nadciśnienia Tętniczego – Europejska organizacja medyczna 
zajmująca się problemami dotyczącymi nadciśnienia tętniczego. Urządzenia z certyfikatem ESH posiadają 
kliniczną walidację  gwarantującą dokładność w całym zakresie pomiaru  oraz zezwalają 
na specjalistyczne użytkowanie sprzętu.
       

Analizatory krwi

Analizatory krwi zwane tez miernikami poziomu konkretnych parametrów 
to innowacyjne urządzenia, umożliwiające stałą kontrolę czynników ryzyka 
rozwoju wielu chorób. 

Podwyższony poziom glukozy we krwi? - Funkcja glukometru
Zanim Twój pacjent dostanie się do poradni diabetologicznej przedstaw 
mu możliwość stałej kontroli poziomu cukru we krwi w warunkach 
domowych. Uświadom o ryzyku poważnych powikłań związanych 
z przewleką hiperglikemią. Przedstaw poza farmakologiczne możliwości zadbania o przywrócenie prawi-
dłowych parametrów krwi z możliwością ich stałego monitorowania w warunkach domowych.

Regularny pomiar poziomu glukozy i cholesterolu może ułatwić zahamowanie rozwoju najczęściej występu-
jących chorób cywilizacyjnych.  Badania krwi: glukoza, cholesterol i kwas moczowy to jedne z ważniejszych 
parametrów, które powinny być regularnie kontrolowane u wszystkich osób po 30 roku życia. Badanie 
stężenia glukozy, cholesterolu i kwasu moczowego może umożliwić wczesne wykrycie najczęściej występu-
jących chorób takich jak cukrzyca, choroby układu krążenia czy dny moczanowej. 

Wbudowany wyrzutnik pasków - gwarancja bezpieczeństwa i higieny!
Analizatory krwi z wbudowanym wyrzutnikiem pasków, umożliwiają higieniczne usunięcie paska z krwią 
bez konieczności jego dotykania. Po wykonaniu badania można usunąć pasek za pomocą jednego przyci-
sku. Takie rozwiązanie gwarantuje bezpieczeństwo i higienę użytkowania zgodnie z obowiązującymi 
przepisami sanitarnymi.

ESH ESH



CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA COMFORT+ AF

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Automatyczne wyłączenie 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

Sys: 60-260 mmHg
Dia: 40-199 mmHg

40-180 uderzeń/min

Tak

±3 mmHg

±5%

4 baterie AAA

ESH

SKU BLOZ EAN

TOW012912 9094454 5901793640624

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

WHO

Lcd KONTRASTOWY EKRAN 
z podświetlanymi cyframi. 

DOŻYWOTNIA GWARANCJA

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet uniwersalny 22-42 cm, 
etui, dzienniczek kontroli ciśnienia. 

AF
FUNKCJA WYKRYWANIA MIGOTANIA PRZEDSIONKÓW
Nowoczesny jednokrotny pomiar

WALIDACJA KLINICZNA 
Zatwierdzony do użycia w ciąży

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 



Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

±5%

4 baterie AAA

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA WHITE C 

Skład zestawu: ciśnieniomierz, uniwersalny mankiet komfortowy 22-42 cm, 
etui ochronne, 4 baterie AA, zasilacz sieciowy, instrukcja obsługi.

Zakres pomiaru ciśnienia 

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40 -199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

4 baterie AAA

SKU BLOZ EAN

TOW009230 9088134 5906874252611

GWARANCJA 5 LAT 

FUNKCJA GŁOSOWA W JĘZYKU POLSKIM zrozumiały 
i skuteczny sposób przekazywania wyników pomiaru.

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

DELIKATNY POMIAR
Zniwelowane uczucie ściskania.

ZASILACZ W ZESTAWIE

MANKIET KOMFORTOWY 
półsztywny, uniwersalny, ułatwiający zakładanie

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 

GWARANCJA 2 LATA

SKU 

TOW015013

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

BRAUN 
ExactFit™ 5 
Connect BUA6350 

KLINICZNIE 
POTWIERDZONA 
DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia 
Nadciśnienia.

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.

2 MANKIETY w zestawie.

Łączenie z aplikacją Braun Healthy Heart.

Pamięć 2 użytkowników (60 wyników).

Zapis czasu i daty pomiaru. 

SKU BLOZ EAN

TOW008197 9085686 8057017951230

GWARANCJA 5 LAT

MEDEL 
Elite MY17

WHO

ESH

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, instrukcja obsługi w języku polskim, karta 
gwarancyjna, 4 baterie AA, mankiet rozmiar L/XL, mankiet 
rozmiar S/M, futerał na ciśnieniomierz i akcesoria.

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

T3 UŚREDNIANIE
wyników trzech 
ostatnich pomiarów
w odcinku 15 min.

Duży i wyraźny 
wyświetlacz LCD

TECHNOLOGIA FUZZY LOGIC
- filtrowania zakłóceń powstałych
w wyniku ruchów pacjenta.

Lcd

Mankiet Medel w wersji SOFT INFLATE 22-42 cm.

Najlepszy ciśnieniomierz w ofercie MEDEL 
- rekordzista Guinnessa.

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet Medel 22-42 cm, 4 baterie AA, etui 
karta gwarancyjna,  instrukcja 

FUZZY
LOGIC

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

BLOZ EAN

40221671730039087602

Zasilanie przez USB

DODATKOWA GWARANCJA
NA MANKIET 

2 LATA



CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA COMFORT X AF

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.ESH

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 
“od drzwi do drzwi”.

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.WHO

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm, 4 baterie AAA, instrukcja obsługi, dzienniczek, etui.

KONTRASTOWY EKRAN z podświetlanymi cyframi. 

Pamięć: 90 POMIARÓW dla 2 użytkowników.

MANKIET KLAMROWY EASY CUFF X 
łatwy do zakładania, szeroki zakres obwodu ramienia. 

90

Lcd

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

Sys: 60-260 mmHg; Dia: 40-199 mmHg

40 -180 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

4 baterie AAA

SKU BLOZ EAN

TOW012913 9094455 5901793640785

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 

WALIDACJA KLINICZNA
Zatwierdzony do użycia w ciąży 

SKU BLOZ EAN

TOW015246 9099766 5901793642079

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet o podwyższonym 
standardzie 22-40cm, podstawka ze schowkiem na mankiet, 
aksamitne etui ochronne, instrukcja obsługi, 3 baterie AA.

2 LATA GWARANCJI      

VITAMMY 
NEXT 7

VITAMMY 

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHOWHO

Komunikaty głosowe 
w języku polskim 

Praktyczne zasilanie USB

Podświetlany ekran o zwiększonym kontraście
Wykrywanie pozycji mankietu

SZYBKI I DELIKATNY 
dzięki technologii pomiaru podczas pompowania mankietu

NEXT 9

SKU BLOZ EAN

TOW015249 9102354 5901793643526

Skład zestawu: ciśnieniomierz z zintegrowanym mankietem, 
23-36 cm, kabel USB, instrukcja obsługi.

2 LATA GWARANCJI

ZINTERGOWANA KONSTRUKCJA
ciśnieniomierza z mankietem

Wygodne ładowanie przez USB

Łatwy i szybki pomiar

Pamięć 120 wyników

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Komunikaty głosowe 
w języku polskim

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

DODATKOWA GWARANCJA
NA MANKIET 
6 MIESIĘCY 

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

AF
FUNKCJA WYKRYWANIA MIGOTANIA PRZEDSIONKÓW
Nowoczesny jednokrotny pomiar



CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

BRAUN ExactFit™ 3
KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

0-300 mmHg

40-199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

4 baterie AA

ESH

SKU BLOZ EAN

TOW010264 9092086 4022167116505

2 MANKIETY w zestawie.

WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.WHO

GWARANCJA 2 LATA

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, 2 mankiety (S-M i L-XL), etui 
instrukcja użytkownika, 4 baterie AA. 

BUA6150

Łatwa obsługa

Duży wyświetlacz

Delikatne pompowanie mankietu

Aplikacja BRAUN HEALTHY HEART.

40
Pamięć: 40 POMIARÓW
dla 2 użytkowników.

Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.

Dla optymalnego dopasowania 
oraz najwyższej precyzji.

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIETY - 2 LATA 



DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 

CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA FIRST PLUS

ZASILACZ W ZESTAWIE 

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech ostatnich pomiarów.

WHO

System CAM
automatyczny inteligentny pomiar sekwencyjny 
- zwiększanie dokładności pomiaru

Zakres pomiaru ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40 -199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

4 baterie AA

SKU BLOZ EAN

TOW007790 9085726 6948423808329

GWARANCJA 5 LAT 

Z ZASILACZEM

Alarm ruchu i sygnalizacja poprawnie założonego mankietu

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42cm, etui ochronne, 4 baterie typu AA, zasilacz sieciowy, instrukcja obsługi.

GWARANCJA 5 LAT

MEDEL SENSE
Z ZASILACZEM

Technologia HSD
wykrywanie stanu 
spoczynku - niwelowanie 
błędów pomiarowych

ZASILACZ W ZESTAWIE

Rozpoznawanie momentu pomiaru.

Kontrola pozycji mankietu.

HSD

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm,  etui,4 baterie AA, zasilacz

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

3 POMIARY
Uśrednianie 
wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

SKU BLOZ EAN

TOW016817 9085686 8057017952541

instrukcja

 CAM

SKU BLOZ EAN

5901793642109

GWARANCJA 2 LATA

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

3 POMIARY
Uśrednianie 
wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Podświetlany ekran w negatywie o zwiękoszonym 
kontraście z akrylową szybką zwiększającą odporność

Wykrywanie pozycji mankietu 

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-40 cm, 3 x baterie AA, etui, instrukcja 

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

VITAMMY 
NEXT 6

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Komunikaty głosowe 
w języku polskim 

SZYBKI I DELIKATNY
dzięki technologii podczas pompowania mankietu

Praktyczne zasilanie USB

TOW015245 9099789



CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA WHITE F

SKU BLOZ EAN

TOW007134 9085712 6948423808237

ZASILACZ W ZESTAWIE.

WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.WHO

GWARANCJA 5 LAT 

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet, zasilacz, etui.

Z ZASILACZEM

Łatwy w obsłudze

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40-199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

Zasilacz

90
Pamięć: 90 OSTATNICH 
POMIARÓW

PRODUKT DEDYKOWANY NA RYNEK POLSKI
Wszystkie oznaczenia w języku polskim

DUŻY, CZYTELNY EKRAN

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 



DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  2 LATA 

WALIDACJA KLINICZNA
Zatwierdzony do użycia w ciąży 

C IŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA HOME

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet standard 22-33 cm, etui, baterie 4 szt 1.5 V AA, 
instrukcja, dzienniczek kontorli

Zakres pomiaru ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40 -199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

4 baterie 1,5 V AA

SKU BLOZ EAN

TOW002526 9061822 4710953420409

GWARANCJA 2 LATA

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.ESH

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech ostatnich pomiarów.

WHO

Funkcja alarmu (przypominania)
ustawianie 3 różnych alarmów na dobę.

Duży ekran LCD

Pamięć 60 pomiarów

Szeroki mankiet 22-33 cm

CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA HOME MAN, WOMAN 

SKU BLOZ EAN

TOW004604 9082582 4710953420812

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.ESH

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Duży ekran LCD

Pamięc 60 pomiarów

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech ostatnich pomiarów.

Oryginalny design
Model dedykowany dla kobiet
i model dedykowany dla mężczyzn

Znacznik INDEX 
ułatwiający prawidłowe założenie mankietu

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet standard 22-33 cm, etui, baterie 4 szt 1.5 V AA, 
instrukcja, dzienniczek kontorli

GWARANCJA 2 LATA 

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40 -199 uderzeń/min

±3 mmHg

±4%

4 baterie 1,5 V AA

Automatyczne wyłączenie Tak

TOW004605 9082583 4710953420829

MAN

WOMAN



NOVAMA PRIME +

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

40~255 mmHg

40-199 uderzeń/min

±3 mmHg

±4%

4 baterie AAA

ESH

SKU BLOZ EAN

TOW015370

WALIDACJA KLINICZNA

IHB - WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów i średnią z 7 dni

WHO

Lcd KONTRASTOWY EKRAN 
z dużymi podświetlanymi 
cyframi. 

100
Pamięć: 100 POMIARÓW
dla 2 użytkowników.

GWARANCJA 5 LAT

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm, etui 
4 baterie, instrukcja obsługi. 

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia 
Nadciśnienia.

Możliwość zasilania 
przez USB

CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

*DOSTĘPNE WARIANTY KOLORYSTYCZNE:

SKU BLOZ EAN

TOW015371

NOVAMA PRIME+ BLACK

SKU BLOZ EAN

TOW015369

NOVAMA PRIME+ WHITE

59017936441165

5901793644141

Zatwierdzony do użycia w ciąży

9104025

9104026

9104024 5901793644158



BRAUN 
ExactFit 1 BUA5000

SKU BLOZ EAN

TOW014619 9087913 4022167003003

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm, 4 baterie AA, instrukcja 

2 LATA GWARANCJI

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

KLINICZNIE 
POTWIERDZONA 
DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia 
Nadciśnienia.

ESH

Łączenie z aplikacją 
Braun Healthy Heart.

Duży cyfrowy wyświetlacz

Łatwa, intuicyjna obsługa jednym przyciskiem 

SKU BLOZ EAN

TOW015244 9099767 5901793642093

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet o podwyższonym 
standardzie 22-40cm, podstawka ze schowkiem na mankiet, 
aksamitne etui ochronne, instrukcja obsługi, 3 baterie AA.

2 LATA GWARANCJI

VITAMMY 
NEXT 3

VITAMMY 

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Komunikaty głosowe 
w języku polskim 

NEXT 5

SKU BLOZ EAN

TOW015247 9099793 5901793642048

2 LATA GWARANCJI

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Wykrywanie pozycji mankietu
Uniwersalny mankiet 22-40 cm

Praktyczne zasilanie USB

Zintergowany schowek ze stojakiem

PRECYZYJNY I KOMFORTOWY pomiar
Technologia pomiaru podczas pompowania

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Komunikaty głosowe 
w języku polskim 

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Praktyczne zasilanie USB

Wykrywanie ruchów podczas pomiaru

Podświetlany ekran o zwiększonym kontraście

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet 
etui 22-40cm, 4 baterie AAA, instrukcja z gwarancją.

CIŚNIENIOMIERZE 

SKU BLOZ EAN

TOW015368

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm, 4 baterie, instrukcja  

GWAR91A91NCJ
A 5 LAT

NOVAMA 
PRIME

KLINICZNIE POTWIERDZONA 
DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia Nadciśnienia.

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

IHB - WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów i średnią z 7 dni.

WHO

ESH

Interpretacja wyniku według WHO

5901793644141

WALIDACJA KLINICZNA

SKU BLOZ EAN

TOW015368

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-42 cm, 4 baterie, instrukcja  

GWARANCJA 5 LAT

NOVAMA 
PRIME

KLINICZNIE POTWIERDZONA 
DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia Nadciśnienia.

IHB - WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów i średnią z 7 dni.

WHO

ESH

Interpretacja wyniku według WHO

KONTRASTOWY EKRAN 
Pamięć: 100 POMIARÓW dla 2 użytkowników

5901793644141

WALIDACJA KLINICZNA
Zatwierdzony do użycia w ciąży

Zatwierdzony do użycia w ciąży

NARAMIENNE 

TOW015368 9104027



CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA WHITE A

KLINICZNIE POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ
Certyfikat Europejskiego Stowarzyszenia Nadciśnienia.ESH

SKU BLOZ EAN

TOW009809 9088935 4710953421109

DUŻY, CZYTELNY EKRAN
XL - 3,3 cale.

WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

WHO

90
Pamięć: 
60 POMIARÓW

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-33 cm, 4 baterie AA.

Mankiet standard 22-33 cm

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40-199 uderzeń/min

±3 mmHg

±4%

4 baterie AA

Automatyczne wyłączenie Tak

GWARANCJA 5 LAT 

PRODUKT DEDYKOWANY NA RYNEK POLSKI
Wszystkie oznaczenia w języku polskim

DODATKOWA GWARANCJA NA MANKIET -  5 LAT 

WALIDACJA KLINICZNA 
Zatwierdzony do użycia w ciąży



CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

GWARANCJA 3 LATA

SKU 

TOW017577

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

NOVAMA
White B

SKU BLOZ EAN

TOW015243 9099765 5901793642055

2 LATA GWARANCJI

VITAMMY
Next 1

CIŚNIENIOMIERZE  NARAMIENNE

BLOZ EAN

5901793644752

DURADURA

MEDEL CARDIO

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet 22-40cm, etui, 4 baterie AAA, instrukcja 

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Wykrywanie ruchów podczas pomiaru

Podświetlany ekran o zwiększonym kontraście

3 POMIARY
Uśrednianie 
wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Praktyczne zasilanie USB

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

Niweluje błędy pomiarowe
 dzięki wykrywaniu poruszania 
ciałem podczas badania 

Duży czytelny ekran LCD 
- ułatwia odczyt pomiaru

Dedykowany na rynek Polski 

SZYBKI I DELIKATNY POMIAR
dzięki nowoczesnej technologii
pomiaru podczas pompowania

Lcd

Możliwość zasilania przez USB-C 

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet uniwersalny 22-40 cm, etui, 
3 baterie AA, instrukcja 

C IŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA WHITE B

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet uniwersalny 22-40 cm, etui, instrukcja obsługi, 3 baterie AA 

SKU BLOZ EAN

TOW017577

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Niweluje błędy pomiarowe dzięki wykrywaniu 
poruszania ciałem podczas badania 

Duży czytelny ekran LCD 
- ułatwia odczyt pomiaru 

Dedykowany na rynek Polski 

GWARANCJA 3 LATA

Zakres pomiaru ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

Automatyczne wyłączenie

SZYBKI I DELIKATNY POMIAR
dzięki nowoczesnej technologii
pomiaru podczas pompowania

Lcd

Możliwość zasilania przez USB-C 

40-130 mmGh

NOWOŚĆ

+/- 3 mmHg

+/- 5 %

40–170 uderzeń/min

lub zasilacz DC 
4 baterie 1.5 V AA 

Tak

5901793644752

CIŚNIENIOMIERZE NARAMIENNE

NOVAMA WHITE B

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet uniwersalny 22-40 cm, etui, instrukcja obsługi, 3 baterie AA 

SKU BLOZ EAN

TOW017577

WSKAŹNIK ARYTMII. 
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Niweluje błędy pomiarowe dzięki wykrywaniu 
poruszania ciałem podczas badania 

Duży czytelny ekran LCD 
- ułatwia odczyt pomiaru 

Dedykowany na rynek Polski 

GWARANCJA 3 LATA

Zakres pomiaru ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

Automatyczne wyłączenie

SZYBKI I DELIKATNY POMIAR
dzięki nowoczesnej technologii
pomiaru podczas pompowania

Lcd

Możliwość zasilania przez USB-C 

40-130 mmGh

NOWOŚĆ

+/- 3 mmHg

+/- 5 %

40–170 uderzeń/min

lub zasilacz DC 
4 baterie 1.5 V AA 

Tak

5901793644752

MB10 z funkcją EKG

Skład zestawu: ciśnieniomierz
elementy EKG, mankiet 22-42cm, kabel USB, 
4x baterie AAA, pokrowiec, instrukcja 

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHOWHO

FUNKCJA EKG

Łaczenia z aplikacją Medel przez Bluetooth
Pamięć 60 pomiarów

WYKRYWANIE MIGOTANIA 
i przedwczesnych skurczów komorowych

GWARANCJA 3 LATA

Zakres pomiaru ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

Automatyczne wyłączenie

SKU BLOZ EAN

TOW004709 9082743 8057017951292

30-280 mmHg

40-199 uderzeń/min

+/- 3 mmHg

+/- 5 %

4 baterie AAA

tak

PRZEDSIONKÓW 

9103924



PRODUKT DEDYKOWANY NA RYNEK POLSKI
Wszystkie oznaczenia w języku polskim

CIŚNIENIOMIERZE NADGARSTKOWE

NOVAMA WHITE W

SKU BLOZ EAN

TOW008911 9087597 6948423808381

SZTYWNE ETUI

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, sztywne etui, mankiet 13,5 cm-19,5, 
2 baterie AA

Zakres pomiaru  ciśnienia

Zakres pomiaru tętna 

Dokładność wskazania ciśnienia 

Dokładność wskazania tętna 

Rodzaj baterii/zasilacza 

30-280 mmHg

40-199 uderzeń/min

±3 mmHg

±5%

2 baterie AA

WSKAŹNIK ARYTMII
Ostrzega o nieregularnej pracy serca.

Interpretacja wyniku według danych WHO.WHO

90
Pamięć: 
90 POMIARÓW

Rozmiar mankietu 13,5-19,5 cm

Duży czytelny ekran

Wyświetlany czas i data pomiaru

GWARANCJA 5 LAT 



CIŚNIENIOMIERZE CIŚNIENIOMIERZE 
NADGARSTKOWENADGARSTKOWE

poprawione - OK  

GWARANCJA 5 LAT

MEDEL 
SOFT

Wykrywanie ruchów ręki podczas pomiaru 
- niwelowanie błędów pomiarowych

Wskaźnik nadciśnienia

SKU BLOZ EAN

GWARANCJA 2 LATA

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz z mankietem, etui, instrukcja 2x bateria AA.

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz z mankietem, etui, instrukcja, 2 x bateria AAA

CIŚNIENIOMIERZE  CIŚNIENIOMIERZE 
NADGARSTKOWE

IHB - WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

SKU BLOZ EAN

TOW013006 9093669 8057017952152

NOVAMA
wrist HOME

BRAUN 
iCHECK 7 BPW4500

SKU BLOZ EAN

TOW009392 9087989 4022167245007

Skład zestawu: ciśnieniomierz z mankietem, instrukcja, 
2 baterie AA 

2 LATA GWARANCJI

KLINICZNIE 
POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ 
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia Nadciśnienia. 

ESH

Łączenie z aplikacją 
Braun Healthy Heart.

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Technologia Bluetooth synchronizuje się z aplikacją 
Zdrowe Serce marki Braun

PRECYZYJNY 
I KOMFORTOWY pomiar
Technologia pomiaru podczas 
pompowania

KLINICZNIE 
POTWIERDZONA DOKŁADNOŚĆ 
Certyfikat Europejskiego 
Stowarzyszenia Nadciśnienia. 

ESH

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

TOW002525 9061823 4710953420416

3 POMIARY
Uśrednianie 
wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Lcd DUŻY CZYTELNY EKRAN LCD

Obwód nadgarstka 12.5-21 cm
Pamięć 60 pomiarów 

Inteligentny system wykrywania prawidłowej pozycji ręki

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Pamieć 60 pomiarów

2 LATA GWARANCJI

SKU BLOZ EAN

TOW016765 5901793643519

Skład zestawu: ciśnieniomierz, mankiet 13,5 - 19,5 cm, sztywne 
etui, 2 baterie AA.

VITAMMY 
NEXT 0.5 / VOICE

Uniwersalny mankiet nadgarstkowy
Funkcja zapamiętywania do 120 pomiarów dla 2 osób 

Sztywne etui w zestawie

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

3 POMIARY
Uśrednianie wyników trzech 
ostatnich pomiarów.

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Komunikaty głosowe 

TOW016764 5901793643502
NEXT 0,5 VOICE

NEXT 0,5 

w języku polskim - wersja VOICE 

NADGARSTKOWE

9104022

9104023



SKU BLOZ EAN

TOW017631 - 5901793645070

GWARANCJA 3 LATA

NOVAMA    

WSKAŹNIK ARYTMII
Informuje o nieregularnej 
pracy serca.

SZYBKI I DELIKATNY
Dzięki technologii pomiaru
podczas pompowania 
mankietu

WYKRYWANIE RUCHÓW
POCZAS POMIARU

DUŻY, CZYTELNY I WYRAŹNY EKRAN

Pamięć 2 x 120 pomiarów

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz z mankietem, 2 x baterie AAA, instrukcja 

CIŚNIENIOMIERZE  

WHITE V    

Interpretacja wyniku 
według danych WHO.WHO

Lcd

DEDYKOWANY NA POLSKI RYNEK

SKU BLOZ EAN

TOW002534 9072877 6945799153077

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet w rozmiarze 22-32 cm, etui

2 LATA GWARANCJI 

NOVAMA 
DURA

DUŻA 
CZYTELNA 
TARCZA

WYGODNE 
ETUI 
w zestawie

Wygodna łyżka 
wspomagająca 
pompowanie

Zintegrowany spust powietrza

CIŚNIENIOMIERZE 
ZEGAROWE

2 LATA GWARANCJI 

SKU BLOZ EAN

TOW002538 9072876 6945799152117

Skład zestawu: 
ciśnieniomierz, mankiet w rozmiarze 22-32 cm, etui, 
instrukcja obsługi

CIŚNIENIOMIERZE 
ZEGAROWE

NOVAMA 
Classic+

STETOSKOP
W ZESTAWIE

STALOWY 
KLIPS 
DO ZAMOCOWANIA 
MANOMETRU 

Duża, czytelna
tarcza

  NADGARSTKOWE

Wszystkie oznaczenia w języku polskim

9104972



delikatny



, , ,

Delikatny dla skóry dziecka

MICRO NEXT MICRO C NEXT

C



ANALIZATORY KRWI

NOVAMA Multicheck PRO+

CHOLESTEROL
Dokonuje pomiaru cholesterolu całkowitego 

FUNKCJA GLUKOMETRU
Oznaczenie poziomu glukozy 

KWAS MOCZOWY
Oznaczenie poziomu kwasu moczowego

Skład zestawu: miernik, instrukcja obsługi, etui, nakłuwacz, lancety

CHOL

GLU

URCA

AUTOMATYCZNE ROZPOZNAWANIE PASKA
Po zakodowaniu miernika i włożeniu paska 
urządzenie automatycznie przełączy się na 
odpowiedni tryb pomiarowy 

WBUDOWANY WYRZUTNIK PASKÓW
Gwarancja bezpieczeństwa i higieny

CZAS POMIARU 15 SEKUND

Wyliczanie średniej wartości poziomu glukozy 7, 14, 21 i 28 dni 
Paski do pomiarów, lancety i roztwory kontrolne są do nabycia oddzielnie

POMIAR GLUKOZY

Pamięć: 
360 WYNIKÓW

Wyliczanie średniej: 7, 14, 21 i 28 dni

Zakres pomiarowy: 20-600 mg/dL
(1,1–33,3 mmol/L)  

POMIAR CHOLESTEROLU

Pamięć: 
50 WYNIKÓW

Zakres pomiarowy: 100-400 mg/dL
(2,59–10,35 mmol/L)  

POMIAR KWASU MOCZOWEGO

Pamięć: 
50 WYNIKÓW

Zakres pomiarowy: 3-20 mg/dL
(0,18–1,19 mmol/L)  

SKU BLOZ 

TOW017162 9102595

GWARANCJA 3 lata

EAN

5901793642529

W zestawie nakłuwacz z 6 pozycjami głębokości nakłucia

Aparat do pomiaru glukozy (glukometr), cholesterolu i kwasu moczowego



ANALIZATORY KRWI

BSI MULTICAREIN

CHOLESTEROL
Dokonuje pomiaru cholesterolu całkowitego 

FUNKCJA GLUKOMETRU
Oznaczenie poziomu glukozy 

TRÓJGLICERYDY
Dokonuje pomiaru stężenia trójglicerydów we krwi. 

Skład zestawu: analizator, 5 lancetów, 5 pasków do kontroli cholesterolu, nakłuwacz, instrukcja

CHOL

GLU

tgl

POMIAR GLUKOZY

Zakres pomiarowy: 10-600 mg/dL

POMIAR CHOLESTEROLU

Zakres pomiarowy: 130-400 mg/dL

POMIAR TRÓJGLICERYDÓW

Zakres pomiarowy: 50-500 mg/dL

WBUDOWANY WYRZUTNIK PASKÓW
Gwarancja bezpieczeństwa i higieny

pomiar dokonywany z 1 mikrolitra krwi włośniczkowej

w zestawie nakłuwacz LANZO z 5 pozycjami głębokości 
nakłucia

zestaw podstawowy - w skład zestawu podstawowego 
wchodzą paski do pomiaru  cholesterolu w ilości 5 sztuk

zasilanie: 2 baterie litowe CR2032

SKU BLOZ 

TOW015031 9051924

GWARANCJA 3 lata

EAN

Aparat do pomiaru glukozy (glukometr), cholesterolu i trójglicerydów

IT  NAILA

PR UDO CT

8002937230309



ANALIZATORY KRWI

BSI OGCARE
MONITOROWANIE STĘŻENIA GLUKOZY
Prosty i dokładny system pomiaru i kontroli poziomu glukozy we krwi GLU

PAMIĘĆ 300 WYNIKÓW Z DATĄ I GODZINĄ 

METODA AMPEROMETRYCZNA

AUTOMATYCZNE WŁĄCZANIE po włożeniu paska 

Skład zestawu: 1 glukometr, 1 nakłuwacz, 1 pudełko, 10 sterylnych lancetów, 10 pasków testowych, 1 instrukcja obsługi, 
1 instrukcję obsługi nakłuwacza.  

KRÓTKI CZAS POMIARU 5s. 

ŁATWY W UŻYCIU

ZMNIEJSZONA OBJĘTOŚĆ KRWI 0.5 μl.

SKU 

TOW016533

GWARANCJA 3 LATA

WBUDOWANY WYRZUTNIK PASKÓW
Gwarancja bezpieczeństwa i higieny

IT  NAILA

PR UDO CT

A

300

                     20-600 mg/dl (1,1-33,3 mmol/l) ZAKRES POMIARU

Lcd

Wykres badańprzeprowadzonych na 117 pacjentach. 
Współczynnik korelacji liniowej - 0.993. 
Wyniki są zgodne z kryteriami ISO15197:2015.

AKCESORIA DO ANALIZATORÓW KRWI

50szt

25 szt

50szt

25 szt

TOW000443 -

-

TOW017165

TOW017164

TOW016534

TOW016535

-

-



INFEKCJE
Sezon jesienno-zimowy to czas wzmożonych zachorowań na infekcje górnych dróg oddechowych.
W aptekach tworzą się kolejki pacjentów z receptami na antybiotyki i leki przeciwwirusowe. 
Nie zapominajmy jednak o wsparciu pacjenta przy wdrożeniu zaleceń poza farmakologicznych takich jak 
toaleta nosa, inhalacje czy kontrola temperatury.

• Inhalatory
• Termometry
• Komory inhalacyjne
• Oczyszczacze nosa

i zatok

  Zmęczenie 
   i osłabienie wywołane 

   infekcją często jest przyczy-
ną irytacji pacjentów. Oczeku-
ją oni sprawnej i komplekso-
wej obsługi. Zadbaj o to aby 
w Twojej aptece nie zabrakło 

sprzętu umożliwiającego 
pacjentom jak najszybszy 

powrót do zdrowia. 



Mimo rosnącej popularności i przekonania do skuteczności inhalacji do aptek wciąż trafia mnóstwo zagu-
bionych i wystraszonych pacjentów z koniecznością podawania leku metodą wziewną. Przekonaj swojego 
pacjenta o ogromnej efektywności inhalacji. Przedstaw mu jak wiele korzyści płynie z korzystania z inhala-
tora, który dzięki swojej funkcjonalności może precyzyjnie dawkować substancje lecznicze dokładnie tam 
gdzie są one najbardziej potrzebne. 

 

Inhalacje

Rodzaje inhalatorów:
1. Inhalatory membranowe (meshowe, siateczkowe) – To najnowsza generacja inhalatorów, wytwarzają

one aerozol na skutek wymuszonego drganiami o niskiej częstotliwości. Następnie roztwór z lekiem przedo-
staję się przez kalibrowane otwory siatki. Zaletą tych urządzeń są bardzo dobre parametry oraz niska war-
tość rezydualna. Wadą jest wysoka cena i ograniczenia w stosowaniu. Inhalatory te nie nadają się do stoso-
wania leków o dużej gęstości, gdyż zlepiają siateczkę.

2. Inhalatory ultradźwiękowe – wytwarzają aerozol dzięki fali akustycznej generowanej przez głowicę
ultradźwiękową (kryształek piezoelektryczny). Są ciche, mają dobre parametry mgiełki, ale niestety badania 
pokazały, że ten sposób wytwarzania mgiełki powoduje wzrost temperatury wpływający na termolabilne 
substancja takie jak sterydy i większość antybiotyków.  Inhalatory ultradźwiękowe nadają się tylko do leków 
mukolitycznych oraz preparatów opartych o sól fizjologiczną.

3. Inhalatory pneumatyczno-tłokowe – uniwersalne, pasują do wszystkich rodzajów leków do nebulizacji.
Ich zaletą jest niski koszt zakupu i eksploatacji oraz długi okres użytkowania. Potocznie można spotkać się 
z różnym nazewnictwem inhalator, nebulizator                            dyszowy, inhalator pneumatyczno-tłokowy. 

        Do podawania 
leków takich jak sterydy 
i antybiotyki najbardziej 
optymalnym wyborem 

będzie

inhalator 
pneumatyczno-

tłokowy.

Jeśli Twój pacjent 
szuka inhalatora wyjątkowo 

cichego lub mobilnego warto 
pokazać

inhalatory 
ultradźwiękowe 

lub membranowe.

- wyjaśnimy terminologię
- przedstawimy zasady prawidłowej nebulizacji
- podpowiemy jak zachęcić dziecko do nebulizacji

Zaproś swojego pacjenta na nebulizacja.pl



Parametry inhalatorów
        Dla skuteczności przebiegu terapii kluczowe są właściwości mgiełki wytwarzanej przez zestaw do nebu-
lizacji. Aby nebulizacja była efektywna musi zawierać jak najwięcej odpowiednio małych cząsteczek leczni-
czych. Optymalne wymiary cząsteczek dla procesu nebulizacji wynoszą 0,5 - 5 mikrometrów (μm; zwanych 
kiedyś mikronami). Poniżej 0,5 mikrometra są zbyt lekkie -  nie osiadają i wydychamy je z powrotem. Powy-
żej 5 mikrometrów są  zbyt ciężkie - zdeponują się w gardle. Podstawowym parametrem określającym 
jakość = skuteczność inhalatora jest wielkość cząsteczki. Do jej określenia używamy dwóch parametrów 
MMAD oraz Frakcja Respirabilna.

Parametry powinny być określane według norm światowych. 
     Polska wersja normy PN-EN 13544-1 Obowiązująca norma definiuje, reguluje i ujednolica sposób wyzna-
czania parametrów zestawów do nebulizacji (kompresor + nebulizator), w tym MMAD, frakcji respirabilnej, 
szybkości nebulizacji, głośności, itd. Norma ściśle określa metodologię testów i ich zasady. Ściśle opisuje 
warunki otoczenia podczas badania – temperaturę, wilgotność, ciśnienie. 

Część producentów dla uwiarygodnienia zleca badania prestiżowym instytutom zyskując tym dodatkowe 
certyfikaty np.: TÜV Rheinland Group - czołowa jednostkacertyfikującą na rynku europejskim.

MMAD (Średnia aerodynamiczna wielkość cząsteczek) – parametr, który mówi, że co najmniej połowa 
cząsteczek wytworzonych przez nebulizator ma wielkość mniejszą lub równą podanej wartości. Np.: MMAD 
wynoszące 3,16 mikrometra oznacza, że 50% cząsteczek jest równe lub mniejsze 3,16 mikrometra, a drugie 
50 % powyżej 3,16.

FR (Frakcja Respirabilna) – Określa procent 
cząsteczek wytwarzanych przez nebulizator, 
których wielkość jest mniejsza niż 5 mikro-
metrów. Np. FR 71,20 % co oznacza, że 71,20 % 
cząsteczek jest poniżej 5 mikrometrów. 
Tylko wielkość cząsteczek poniżej 5 mikrome-
trów może potencjalnie leczyć, bo jest dostar-
czane do dolnych dróg oddechowych. Można
określić to jako ilość cząsteczek leczniczych.

Kolejnym bardzo ważnym parametrem 
lecz niezwiązanym z wielkością 
cząsteczki jest szybkość inhalatora. 
Szybkość oraz powiązana z tym 
ilość wlanego leku do nebulizatora 
jest bardzo ważna przy leczeniu 
z 2 powodów.

1. Dziecko z natury jest nie-
cierpliwe, ma trudność,
aby wysiedzieć parę
minut w spokoju.

2. Po 10 minucie
inhalacja staje się
bardzo mało
skuteczna.
Przeprowadzone
badania pokazały,
że optymalny
czas inhalacji
to 4 do 10 min.
Około 4 minuty
depozycja płucna
wchodzi na przyzwoity
poziom, a po 10 minucie mocno
spada, aby po 12 minucie obniżyć się do bardzo niskiego, nieefektywnego poziomu.



INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

NOVAMA FAMILINO

Urządzenie certyfikowane przez TÜV Rheinland 
- czołową jednostkę certyfikującą na rynku europejskim

SKU BLOZ EAN

TOW009850 9088974 5906874252857

SYSTEM DRUG SAVER 
- minimalizuje utratę leku

Polecany do nawilżania dróg odechowych 
roztworami z kwasem hialuronowym 

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

Skład zestawu: 
inhalator, nebulizator RF8 Evo, nakładka oszczędzająca lek  
“Drugsaver”, ustnik, maska SoftTouch dla dorosłych, 
maska SoftTouch dla dzieci, końcówka do nosa dla dorosłych.

BY FLAEM

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 
“od drzwi do drzwi”.

REGULOWANA WIELKOŚĆ CZĄSTECZKI 
- przeznaczony do leczenia górnych
i dolnych dróg oddechowych

MMAD wg. nowej normy EN13544

Frakcja respirabilna < 5 μm (FPF)%

Średni czas nebulizacji 2 ml leku

Tryb pracy

Głośność

Szybkość nebulizacji/podawania

Wydajność kompresora 

Minimalna podawana objętość leku

Maksymalna podawana objętość leku

3,74 μm tryb "mniejsze cząsteczki", 
4,48 μm tryb "większe cząsteczki"

63% tryb "mniejsze cząsteczki", 
56 % tryb "większe cząsteczki"

5 minut w trybie "większe cząsteczki" 
i niecałe 7 minut w trybie "mniejsze cząsteczki"

Ciągły

54 dB (A)

0,3 ml tryb "mniejsze cząsteczki", 
0,4 ml tryb "większe cząsteczki"

9 l/min

2 ml

8 ml

Nie zawiera ftalanów i bisfenolu a (BPA) 
bezpieczny i hipoalergiczny

Komfortowe półsztywne maski z zaworami
antydyspersyjnymi zwiększającymi 
skuteczność leczenia 



SKU BLOZ EAN

TOW003626 9071184 8018294012090

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, 
nebulizator RF6 Basic2, ustnik, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, przewód powietrzny, filtr powietrza.        

GWARANCJA 3 LATA 

FLAEM 
GHIBLI PLUS

Dwa tryby pracy:
Standardowy (zakryta pokrywka)
0,25 ml/min i MMAD 3,8 μm
High speed (otwarta pokrywka)
0,32 ml/min i MMAD 4,0 μm

Urządzenie certyfikowane 
przez TÜV Rheinland 
- czołową jednostkę
certyfikującą na rynku europejskim

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

2

W zestawie dwie maski SoftTouch 
- wykonane z miękkiego biokompatybilnego
materiału z reduktorem dyspersji
- ograniczenie stary leku

Praca ciągła

SKU BLOZ EAN

TOW004733 9086255 8057017951438

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator Medel Jet Plus, 
ustnik, końcówka do nosa, przewód powietrzny, zamienne 
filtry powietrza, maska Medel Soft Touch dla dorosłych, 
Maska Medel Soft Touch dla dzieci 6m+, oczyszczacz do nosa 
i zatok Medel Jet Rhino, instrukcja

GWARANCJA 5 LAT

MEDEL FAMILY 
PLUS & JET RHINO

Cząsteczka o wielkości 0,8 μm 
(MMAD) polecany do leczenia 
dolnych dróg oddechowych

W zestawie z nebulizator Medel 
Jet Plus - wyposażony 
w system podwójnych zaworów 
zapobiegających utracie leku.

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Maski Medel Soft Touch 
z miękką i przyjemną 
dla skóry uszczelką

Nebulizator
do nosa i zatok

Z NEBULIZATOREM DO OCZYSZCZANIA ZATOK

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ EAN

TOW013676 9095385 8018294014674

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator RF9, ustnik, 
maska dla dorosłych Soft Touch, maska dziecięca Soft Touch, 
przewód powietrzny, instrukcja    

FLAEM 
4Neb

INHALATORY 
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Nebulizator RF9 z 4 TRYBAMI PRACY:
cząsteczki większe niż 7 μm 
(nebulizator w pozycji 0) 
dla górnych dróg oddechowych 
duża prędkość nebulizacji 

Urządzenie certyfikowane 
przez TÜV Rheinland - czołową jednostkę 

4

cząsteczki większe niż 5 μm 
(nebulizator w pozycji 1) 
do leczenia obszaru tchawiczo-oskrzelowego, 
cząsteczki między 3 a 4 μm (nebulizator 
w pozycji 2) do leczenia oskrzeli 

lekarstwo dociera do pęcherzyków płuc. 

certyfkującą na rynku europejskim 

Maski z zaworami antydyspersyjnymi

Leczenie celowane

cząsteczki między 2 a 3 μm (nebulizator w pozycji 3) 

1 nebulizator Flaem RF9
4 rodzaje terapii

W wyniku obracania regulatora 
w prawo przełącznik zamyka 
otwór i zmniejsza cząsteczki. 
Obrót w lewo skutkuje jego 
otwieraniem się.

Wyprodukowano



SKU BLOZ EAN

TOW003654 9080457 8025081928748

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, 
2 nebulizatory, 2 ustniki, końcówka do nosa, 
maska dla dzieci, maska dla dorosłych, przewód powietrzny, 
instrukcja obsługi w języku polskim.

GWARANCJA 2+2 LATA 

NOVAMA 
NEBULINO

Zestaw powiększony o zapasowe 
akcesoria 2 ustniki + 2 nebulizatory

Dedykowany dla całej rodziny 
w zestawie maski  
dla dzieci i dorosłych

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

2+2

Łatwa obsługa

Możliwość przedłużenia 
gwarancji

Uniwersalny, kompaktowy w zestawie maski 
dla dzieci i dorosłych

Dla całej rodziny 

na 4 lata

Dedykowany na polski rynek

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ EAN

TOW009476 8057017951766

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, 
nebulizator RF6 Basic2, ustnik, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, przewód powietrzny, filtr powietrza.        

MEDEL 
SWEET

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Szybki i wydajny 
nebulizator MedelJet Basic
Frakcja respirabilna: 71,2%

Solidna konstrukcja
długi okres gwarancji

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

SKU BLOZ EAN

TOW011900 9092774 8057017952190

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, zapasowe filtry, nebulizator, 
przewód powietrzny, ustnik, końcówka do nosa, 
maska dla dorosłych, maska dla dzieci, nebulizator 
medel Jet Rhino. 

GWARANCJA 5 LAT

NOVAMA 
WHITE N 

Przyspieszona nebulizacja 
0,4 ml/ min

SKU BLOZ EAN

TOW003531 9076383 8025081928601

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, 
nebulizator, ustnik, końcówka do nosa, maska dla dzieci, 
maska dla dorosłych, przewód powietrzny, 5 sztuk filtrów 
powietrznych, instrukcja 

GWARANCJA 2 LATA 

VITAMMY 
AURA

Uniwersalny, cichy 
Przyjemniejszy i bardziej komfortowy 
dla uszu 

Dedykowany dla całej rodziny 
w zestawie maski 
dla dzieci i dorosłych

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Pszyspieszona nebulizacja
0,4 ml/min 

Kompaktowa obudowa z rączką 
do wygodnego przenoszenia

BY MEDEL

9104028



INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

NOVAMA FAMILINO PRO

Urządzenie certyfikowane przez TÜV Rheinland 
- czołową jednostkę certyfikującą na rynku europejskim

W zestawie irygator do nosa Rhino Clear Ergo 

REGULOWANA WIELKOŚĆ CZĄSTECZKI 
- przeznaczony do leczenia górnych 
i dolnych dróg oddechowych

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, zapasowy filtr 
Porex, końcówka do nosa, ustnik, przewód powietrzny, 
duża maska, mała maska, Nebulizator RF8 Evo.

SKU BLOZ EAN

TOW010278 9089347 5906874252888

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

BY FLAEM

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 
“od drzwi do drzwi”.

Nebulizator RF8 Evo z nakładką oszczędzającą lek
RF8 
Evo

MMAD wg. nowej normy EN13544

Frakcja respirabilna < 5 m (FPF)%

Średni czas nebulizacji 2 ml leku

Tryb pracy

Głośność

Szybkość nebulizacji/podawania

Wydajność kompresora 

Minimalna podawana objętość leku

Maksymalna podawana objętość leku

3,74 m tryb "mniejsze cząsteczki", 
4,48 m tryb "większe cząsteczki"

63% tryb "mniejsze cząsteczki", 
56 % tryb "większe cząsteczki"

5 minut w trybie "większe cząsteczki" 
i niecałe 7 minut w trybie "mniejsze cząsteczki"

Ciągły

54 dB (A)

0,3 ml tryb "mniejsze cząsteczki", 
0,4 ml tryb "większe cząsteczki"

9 l/min

2 ml

8 ml

Krótki czas nebulizacji

Z OCZYSZCZACZEM DO NOSA

SKU BLOZ EAN

TOW005653 9083414 8057017951513

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator, ustnik,
przewód powietrzny, maska pediatryczna, końcówka do nosa, 
maska dla dorosłych, wodoodporna torba, zasilacz Mikro USB, 
przewód USB.

GWARANCJA 2 LATA

MEDEL 
Smart

Bardzo cichy

INHALATORY 
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Wyjątkowo lekki tylko 200g

Akumulator i torba w komplecie

Mały 
Tylko 10cm (jak smartphone)

SKU BLOZ EAN

TOW014082 9098804 5901793641799

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, ustnik, końcówka do nosa, 
maska dla dzieci, maska dla dorosłych, przewód powietrzny, 
zapasowe filtry, instrukcja

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY 
MICROFINE 200

Wszechstronne zastosowanie 
- polecany do inhalacji solanek, 
mgiełek i antybiotyków

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Łatwa obsługa

Kompaktowy i cichy

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE



Nie zawiera ftalanów i bisfenolu a (BPA) 
bezpieczny i hipoalergicznyBPA

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

NOVAMA NELLA
Dwa tryby pracy:
Standardowy (zakryta pokrywka)
High speed (otwarta pokrywka)

Zapobieganie wylewaniu leku

TERAPEUTYCZNY WPŁYW 
NA CAŁE DROGI ODDECHOWE

Skład zestawu: 
inhalator, nebulizator RF6 plus, 2 wymienne kolorowe korpusy inhalatora, ustnik 
końcówka do nosa, maska dla dzieci, maska dla dorosłych, 2 metrowy przewód powietrzny 
zapasowy filtr porex, torba na akcesoria, instrukcja obsługi z karta gwarancyjną. 

BY FLAEM

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 
“od drzwi do drzwi”.

Dwie wymienne kolorowe obudowy

2

Łatwe MYCIE I DEZYNFEKCJA 

SKU BLOZ EAN

DOŻYWOTNIA GWARANCJA 

59017936404719093348TOW012986

MMAD wg. nowej normy EN13544

Frakcja respirabilna < 5 μm (FPF)%

Tryb pracy Ciągły

Parametry mgiełki: z otwartą obsadą 
zaworu MAKS. (ok.)

ok. 0,32 l/min

z zamkniętą obsadą 
zaworu MIN. (ok.)

ok. 0,19 ml/minPodawanie:

3,67 μm 3,34 μm

66% 69,2%

Komfortowe półsztywne maski z zaworami
antydyspersyjnymi zwiększającymi 
skuteczność leczenia 



INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

MEDEL FAMILY PLUS Elefante

TRZY MASKI SOFT-TOUCH w zestawie 
(dla dorosłych, dla dzieci, dla noworodków)

Dodatki dla dzieci: kredki, kolorowanki, 
naklejka na inhalator

NEBULIZATOR MEDEL JET PLUS umieszczony 
na zewnątrz obudowy inhalatora 
- możliwośc kontroli ilości leku w trakcie inhalacji

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator Medel 
Jet Plus, ustnik, końcówka do nosa, przewód powietrzny, 
zamienne filtry powietrza, maska dla dorosłych, maska 
dla dzieci 6m+, maseczka dla noworodków, kredki 
i malowanki dla dzieci, naklejka na inhal.

SKU BLOZ EAN

TOW009387 9085727 8057017951032

GWARANCJA 5 LAT

Edycja dedykowana DLA DZIECI

MMAD wg. nowej normy EN13544

Frakcja respirabilna < 5 m (FPF)%

Średni czas nebulizacji 2 ml leku

Tryb pracy

Głośność

Szybkość nebulizacji/podawania

Przepływ powietrza z nebulizatora 

Minimalna podawana objętość leku

Maksymalna podawana objętość leku

0,8 µm dla soli fizjologicznej NaCl

92,6%

niecałe 7 minut

Przerywany

52 dB (A)

0,3 ml tryb "mniejsze cząsteczki", 
0,4 ml tryb "większe cząsteczki"

5,1 l/min

2 ml

8 ml

Dowiedz się jak dobrać inhalator do indywidualnych potrzeb Pacjenta.
Jak poradzić sobie z urządzeniem, które nie pracuje poprawnie?
W jaki sposób nakłonić dziecko do nebulizacji?
Odpowiedzi na te i inne nurtujące cię pytania 
dotyczące inhalacji znajdziesz na NEBULIZACJA.PL

PIERWSZY POLSKI PORTAL
Z WIARYGODNYMI INFORMACJAMI O NEBULIZACJI



Praca ciągła

SKU BLOZ EAN

TOW003721 9078744 8018294008246

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, przewód zasilający, przewód 
powietrzny, filtr powietrza, nebulizator, ustnik, maska 
dla dorosłych, maska dla dzieci, torba na zestaw.

GWARANCJA 2 LATA 

FLAEM 
 COCCINELLA 

- BIEDRONKA

Wyjątkowy design 
- uwielbiany przez dzieci

Oczyszczacz nosa i zatok w zestawie 

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Urządzenie certyfikowane przez TÜV Rheinland
- czołową jednostkę certyfikującą na rynku europejskim

Konstrukcja nebulizatora przystosowana  
do inhalacji pacjenta w pozycji leżącej

2 2 szybkości nebulizacji
RF6 Basic2 

Wyprodukowano 
we Włoszech

Lella La

24.023.0nim/lm

6.36.3mµ

7666%

Standardowy Tryb Przyspieszony Tryb 

Frakcja respirabilna 
MMAD

Szybkość nebulizacji

Innowacyjny 
nebulizator
Flaem
RF6 Basic2 

Pokrywka 
zamknięta 

Pokrywka 
otwarta

SKU BLOZ EAN

TOW009790 9090325 5906874252871

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy z regulowanym 
nebulizatorem, ustnik, końcówka do nosa, maska dla dorosłych, 
maseczka dla dzieci, przewód powietrzny, zestaw zapasowych 
filtrów, instrukcja 

Skład zestawu: 
Inhalator, końcówka do nosa, ustnik, maska dla dorosłych, 
maska dla dziecka, pojemnik na lek, zapasowy filtr powietrza 
przewód powietrza, instrukcja

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY 
PUFFINO

Możliwość regulacji wielkości cząsteczki 
- polecany do leczania górnych
i dolnych dróg oddechowych

Nadaje się do inhalacji 
większości leków również 
o dużej gęstości

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

SKU BLOZ EAN

TOW017140 5901793643984

VITAMMY 
GATTINO 
A1503 Blue/Pink

INHALATORY
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Przystosowany 
do nebulizacji dzieci 

W zestawie ergonomiczne 
maski typu soft-touch 

Odpowiedni do wszystkich 
rodzajów leków 

Praktyczny uchwyt 
na nebulizator 

Wygodny system wymiany filtra 

GWARANCJA 2 LATA

*Dostępny w dwóch 
wariantach kolorystycznych

Świecący brzuszek 
maskonura poprawia
nastrój i ułatwia inhalację

TOW017141 5901793643977

blue

pink

9103986

9103985



Maski z zaworami antydyspersyjnymi

SKU BLOZ EAN

TOW003720 9079148 8018294012038

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy RespirAir F400, 
nebulizator RF7 Dual Speed Plus, przewód powietrzny, 
instrukcja, maseczka dla dorosłych, maseczka dla dzieci

GWARANCJA 2 LATA 

FLAEM 
RESPIR AIR

W zestawie nebulizator 
RF7 Dual Speed Plus 
- dwie prędkości inhalacji

BEZPIECZNY DLA DZIECI 
Nebulizator ze zintegrowanym 
stożkiem - mniej drobnych 
elementów 

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

2

Praca ciągła

SKU BLOZ EAN

TOW003712 9087733 8018294011727

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator RF7, przewód 
powietrzny 2m, maska dla dorosłych, maska dla dzieci, filtr, 
ustnik.

GWARANCJA 3 LATA 

FLAEM AirPro 
3000 Standard

Polecany do  użytku szpitalnego, 
opieki domowej i wynajmu

INHALATORY PROFESJONALNE

Nebulizator RF7 Dual Speed Plus 
- możliwość dwukrotnego
przyspieszenia inhalacji

Zawór umożliwiający 
oszczędność leku

Parametry potwierdzone 
przez TÜV Rheinland

SKU BLOZ EAN

TOW003719 9079147 8018294006983

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, Nebulizator RF7 Dual 
Speed Plus, Aplikator do nosa, Wężyk łączący, instrukcja 
obsługi w języku polskim, maseczka dla dorosłych, 
maseczka dla dzieci. 

GWARANCJA 5 LAT

FLAEM 
Aeroflaem

Solidna konstrukcja 
ze zintegrowanym schowkeim 
na akcesoria do nebulizacji

Dwa trybu pracy 
- zmiana wielkości cząsteczki

INHALATORY PROFESJONALNE

2

Nadaje sie do dezynfekowania 
- polecany do użytku 
szpitalnego

EAN

2

Praca ciągła

W zestawie ergonomiczne 
maski typu soft-touch 

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ 

TOW004563 9083438 8057017951407

Skład zestawu: 
inhalator, ustnik, przewód powietrzny, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, zamienne filtry powietrza, nosownik, 
nebulizator, pojemnik na akcesoria z systemem czyszczącym. 

MEDEL
PROFESSIONAL

INHALATORY PROFESJONALNE

W zestawie dwa nebulizatory 
- do górnych i do dolnych 
dróg oddechwoych 
(Medel Jet Plus i MedelJet Rhino)

Praktyczna obudowa 
ze zintegrowanym uchwytem 
do przenoszenia oraz miejscem 
na kabel i akcesoria

Z NEBULIZATOREM DO ZATOK

EAN

EAN

2

Praca ciągła

W zestawie ergonomiczne 
maski typu soft-touch 

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ 

TOW004563 9083438 8057017951407

Skład zestawu: 
inhalator, ustnik, przewód powietrzny, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, zamienne filtry powietrza, nosownik, 
nebulizator, pojemnik na akcesoria z systemem czyszczącym. 

MEDEL
PROFESSIONAL

INHALATORY PROFESJONALNE

W zestawie dwa nebulizatory 
- do górnych i do dolnych 
dróg oddechwoych 
(Medel Jet Plus i MedelJet Rhino)

Praktyczna obudowa 
ze zintegrowanym uchwytem 
do przenoszenia oraz miejscem 
na kabel i akcesoria

Maski z zaworami antydyspersyjnymi

SKU BLOZ EAN

TOW003720 9079148 8018294012038

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy RespirAir F400, 
nebulizator RF7 Dual Speed Plus, przewód powietrzny, 
instrukcja, maseczka dla dorosłych, maseczka dla dzieci

GWARANCJA 2 LATA 

FLAEM 
RESPIR AIR

W zestawie nebulizator 
RF7 Dual Speed Plus 
- dwie prędkości inhalacji

BEZPIECZNY DLA DZIECI 
Nebulizator ze zintegrowanym 
stożkiem - mniej drobnych 
elementów 

INHALATORY PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

2

Praca ciągła

SKU BLOZ EAN

TOW003712 9087733 8018294011727

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, nebulizator RF7, przewód 
powietrzny 2m, maska dla dorosłych, maska dla dzieci, filtr, 
ustnik.

GWARANCJA 3 LATA 

FLAEM AirPro 
3000 Standard

Polecany do  użytku szpitalnego, 
opieki domowej i wynajmu

INHALATORY PROFESJONALNE

Nebulizator RF7 Dual Speed Plus 
- możliwość dwukrotnego 
przyspeiszenia inhalacji

Zawór umożliwiający 
oszczędność leku

Parametry potwierdzone 
przez TÜV Rheinland

SKU BLOZ EAN

TOW003719 9079147 8018294006983

Skład zestawu: 
inhalator pneumatyczno-tłokowy, Nebulizator RF7 Dual 
Speed Plus, Aplikator do nosa, Wężyk łączący, instrukcja 
obsługi w języku polskim, maseczka dla dorosłych, 
maseczka dla dzieci.

GWARANCJA 5 LAT

FLAEM 
Aeroflaem

Solidna konstrukcja 
ze zintegrowanym schowkeim 
na akcesoria do nebulizacji

Dwa trybu pracy 
- zmiana wielkości cząsteczki

INHALATORY PROFESJONALNE

2

Nadaje sie do dezynfekowania 
- polecany do użytku 
szpitalnego

EAN

2

Praca ciągła

W zestawie ergonomiczne 
maski typu soft-touch 

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ 

TOW004563 9083438 8057017951407

Skład zestawu: 
inhalator, ustnik, przewód powietrzny, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, zamienne filtry powietrza, nosownik, 
nebulizator, pojemnik na akcesoria z systemem czyszczącym. 

MEDEL
PROFESSIONAL

INHALATORY PROFESJONALNE

W zestawie dwa nebulizatory 
- do górnych i do dolnych 
dróg oddechwoych 
(Medel Jet Plus i MedelJet Rhino)

Praktyczna obudowa 
ze zintegrowanym uchwytem 
do przenoszenia oraz miejscem 
na kabel i akcesoria

Z NEBULIZATOREM DO ZATOK

EAN

EAN

2

Praca ciągła

W zestawie ergonomiczne 
maski typu soft-touch 

GWARANCJA 5 LAT

SKU BLOZ 

TOW004563 9083438 8057017951407

Skład zestawu: 
inhalator, ustnik, przewód powietrzny, maska dla dorosłych, 
maska dla dzieci, zamienne filtry powietrza, nosownik, 
nebulizator, pojemnik na akcesoria z systemem czyszczącym. 

MEDEL
PROFESSIONAL

INHALATORY PROFESJONALNE

W zestawie dwa nebulizatory 
- do górnych i do dolnych 
dróg oddechwoych 
(Medel Jet Plus i MedelJet Rhino)

Praktyczna obudowa 
ze zintegrowanym uchwytem 
do przenoszenia oraz miejscem 
na kabel i akcesoria

EAN



Certyfikowana wielkość 
cząsteczek przez TÜV Rheinland 

PRZENOŚNY

SKU BLOZ EAN

TOW000640 9073062 8018294008024

Skład zestawu: 
inhalator ultradźwiękowy, ustnik, końcówka do nosa, 
maska dla dorosłego,maska dziecięca, przewód, zasilacz, 
torba, podstawka, części zamienne.

GWARANCJA 2 LATA

FLAEM  
UNIVERSAL PLUS

Bardzo szybki inhalator 
do 0.7 ml na minutę

Dioda sygnalizująca 
obecność zawiesiny do nebulizacji

INHALATORY ULTRADŹWIĘKOWE

SKU BLOZ EAN

TOW004253 9079149 8018294009939

Skład zestawu: 
inhalator, nebulizator RF7 Dual Speed Plus, przewód 
powietrzny, maska dla dorosłych, maska dla dzieci, filtr, 
akumulator (bateria litowa), wtyczka do auta, torba na inhalator

FLAEM 
WI.NEB Go 
z akumulatorem

INHALATORY 
PNEUMATYCZNO-TŁOKOWE

Kompaktowe wymiary, 
lekki, łatwy do przenoszenia

GWARANCJA 2 LATA

Zasilanie akumulatorowe
+ wtyczka samochodowa

Nadaje się do dezynfekcji 

Torba w zestawieZawór antyrozproszeniowy
oraz kontroler przepływu leku



 

 

 

Caratteristiche Tecniche / Technical Features

 

115g - 4.05 oz

Alimentazione  / Power supply / Power 2.4 - 3VDC - 1.5W 2 x AA batterie alcaline o ricaricabili
2.4 - 3VDC - 1.5W 2 x AA batteries, alkaline or rechargeable

10ml / 10mlCapacità massima  / Maximum fill volume 

Frequenza del trasduttore / Transducer frequency 108 KHz  / 108 KHz

circa 40 dBA / 40 dBA approx.Rumorosità (a 1 m) / Sound level (at 1 m)

5.0 (lunghezza) x 6.2 (larghezza) x 13.7 (altezza) cm 
2.0 (length) x 2.4 (width) x 5.4 (height) in

Dimensioni / Device dimensions

230 g - 8.11 oz

Peso netto / Device Weight

Dimensione borsa di trasporto / Carrying bag dimensions Pochette 19.0 (lunghezza) x 15.0 (larghezza) cm
Pochette 7.5 (length) x 5.9 (width) in

Peso totale (inclusi gli accessori) / Total weight (including accessories)

Auto-spegnimento / Automatic switch off Dopo 5 minuti / After 5 minutes

LED / LED Blu: ON - Rosso: Batteria in esaurimento o scarica
Blue: ON - Red: Low batteries

Approvazioni
Approvals

Caratteristiche Tecniche di nebulizzazione 
Nebulisation technical features
Velocità di erogazione ml/min / Delivery ml/min

Caratterizzazione MMAD / Characterization MMAD

Frazione respirabile < 5 µm (FPF) / Breathable fraction < 5 µm (FPF)

≥ 0.30 (1)

3.7 - 4.6 µm (2)

65 % approx (2)

Aerosol elettronico VMT (Vibrating Mesh Technology)
VMT Vibrating Mesh Technology nebulizer

Accessori / Accessories

Boccaglio in silicone / Soft silicone mouthpiece 

Mascherina adulto soft touch / Soft Touch Adult mask

Mascherina pediatrica soft touch / Soft Touch Child mask

2 batterie alcaline AA incluse / 2 AA alkaline batteries included

Pochette / Convenient carrying bag

4 Pezzi / 4 pieces

Codice / Code MF32E00

Modello / Model P0318EM

Imballo / Master carton

Conforme alla Direttiva Europea 93/42/EEC “Dispositivi 
Medici” e successive modifiche / In compliance with 
93/42/EEC Medical Device Directive and following edits

In conformità a: Norma Europea EN 10993-1 “Valutazione
Biologica dei dispositivi medici” ed alla Direttiva Europea 93/42/
EEC “Dispositivi Medici” Esente da ftalati. In conformità a: Reg. 
(CE) n. 1907/2006 / Complies with: European standard EN 10993-1
“Biological Evaluation of Medical Devices” and European Directive
93/42/EEC “Medical Devices” Phthalates free. In conformity with 
Reg. (EC) no. 1907/2006

(1)    Dati rilevati secondo procedura interna Flaem I29-P07.5. I valori di Velocità d’erogazione possono variare in funzione della capacità respiratoria
del paziente / Data shown is in accordance with Flaem Nuova internal procedure I29-P07.5. Values shown for the aerosol delivery may vary 
depending on the patients respiratory capacity.

(2)    Caratterizzazione in vitro eseguita da TÜV Rheinland Italia S.r.l. in collaborazione con l’Università di Parma e in conformità allo Standard Europeo 
per apparecchi da aerosolterapia Norma EN 13544-1:2007 + A1. Maggiori dettagli sono disponibili a richiesta / In vitro testing performed by TÜV Rheinland
Italia S.r.l. in collaboration with University of Parma and in compliance with the EN 13544-1:2007 + A1 European Standard for aerosol therapy devices Standard.
More detail are available on request.

19
16

1  
  ©

 C
op

yr
ig

h
t 

b
y 

FL
A

E
M

 N
U

O
VA

 S
.p

.A
., 

20
21

FL
A

EM
 N

U
O

VA
 re

se
rv

es
 th

e 
rig

ht
 t

o 
m

ak
e 

te
ch

ni
ca

l a
nd

 fu
nc

tio
na

l a
lt

er
at

io
ns

 t
o 

th
is

 p
ro

du
ct

 w
ith

ou
t p

rio
r n

ot
ic

e.

8 018294 014926

* Test eseguiti presso laboratorio universitario indipendente
Test  performed in an indipendent university laboratory

 

Tappo di protezione Mesh / Protective Mesh Cap

Via Colli Storici, 
25015  S. Martino della Battaglia - Brescia (ITALY)
Phone  - Fax 
E-mail: info@

0 0 51

INHALATORY MEMBRANOWO-SIATECZKOWE

FLAEM LIGHTNEB
Urządzenie certyfikowane przez TÜV Rheinland 
- czołową jednostkę certyfikującą na rynku europejskim.

SKU BLOZ EAN

TOW017928 9104736 8018294014926

PODŚWIETLANY 
Praktyczny do użycia w nocy.

GWARANCJA 2 LATA 

Skład zestawu: 
Inhalator, ustnik, maska SoftTouch dla dorosłych
maska SoftTouch dla dzieci, torba do przenoszenia,  
ochronna nasadka, 2 baterie AA.  

NEBULIZACJA STERYDÓW I ANTYBIOTYKÓW

MMAD 

Frakcja respirabilna < 5 μm (FPF)

Szybkość dostarczania

Waga urządzenia

Waga całkowita (wraz z akcesoriami)

Poziom głośności (w odległości 1 m)

Objętość resztkowa

Wymiary urządzenia 

3,7 - 4,6 μm*

65%* 

115 g

230 g

40 dBA 

0,1 ml

5,0 (dł.) x 6,2 (szer.) x 13,7 (wys.) cm

Nie zawiera ftalanów i bisfenolu a (BPA)  
bezpieczny i hipoalergiczny.

30 dB (A)

*   Testy przeprowadzone 
przez TÜV Rheinland
Italia Srl we współpracy 
z Uniwersytetem w Parmie 
i zgodnie z normą europejską 
EN 13544-1:2007 + A1 
dotyczącą urządzeń 
do terapii aerozolowej.

Innowacyjna budowa siateczki,
ultra gładkie otwory  

TRYB NEBULIZACJI CIĄGŁEJ I NA ŻĄDANIE

LEKKI, PORĘCZNY I PRZENOŚNY

BPA

Komfortowe miękkie maski SoftTouch
zwiększające skuteczność leczenia. 

inne inhalatory  
typu mesh



MASECZKA 
AEROZOLOWA
Noworodkowa 
(4 szt.) 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

TOW000414 9078748 4716770821306

SKU BLOZ EAN

FLAEM GHIBLI 
PLUS - PRZEWÓD
Przewód powietrzny 
do inhalatora 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

TOW000624 5901793640808

SKU EAN

FLAEM GHIBLI 
FILTR MY12
Filtr powietrzny 
do inhalatora

AKCESORIA 
DO INHALACJI

TOW000625 5901793640792

SKU EAN

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 
RF7 DUAL SPEED

Plus Silver

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 
MASKA 1-3
Maska 
do inhalatora 
dla dzieci 

1-3 lat

AKCESORIA 
DO INHALACJI

TOW002258 8025081924955

SKU BLOZ EAN

9077913

MEDEL Easy, 
Family i Star
Maska 
dla dorosłych

TOW003827 8018294010713

SKU EAN

TOW010243 8018294009830

SKU EAN

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 
MASKA 0-1m

AKCESORIA 
DO INHALACJI

MEDEL FAMILY 
PLUS NEW MASKA
Maska 
dedykowana

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 
MASKA 1-11m
Maska do inhalatora 
dla niemowląt 

1-11 miesięcy

EAN

TOW010244 8018294010348

SKU EAN

Maska do inhalatora 
dla noworodków

0-1 m

TOW010245 8018294010331

SKU EAN

TOW011681 8057017952008

SKU 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

NOVAMA 
KIT C

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM RF6
Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji 
z małą maską 
i ustnikiem

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 
Hygiene Box
box do dezynfekcji 
i przechowywania 
akcesoriów

Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji 
z małą 
maską

TOW015344 8018294014773

SKU EAN

TOW004779

SKU BLOZ EAN

9083069 5906874252109 TOW004395

SKU BLOZ EAN

9079553 8018294013325

Nebulizator

+ łącznik

wiek: wiek:

+ łącznik

wiek:

niemowlętom 
i noworodkom

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE



VITAMMY 
KIT A+C
Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji

AKCESORIA 
DO INHALACJI

NOVAMA 
WHITE NM

Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji

AKCESORIA 
DO INHALACJI

AKCESORIA 
DO INHALACJI

NOVAMA 
KIT A+C
Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM RF7 - ZESTAW
Zestaw 
nebulizator 
z ustnikiem 
i 2 maskami 
soft touch 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

NOVAMA 
WHITE ND COMPLETE KIT
Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM RF8 - ZESTAW

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 4NEB - ZESTAW
Zestaw 
do nebulizacji: 
nebulizator 
RF9 z funkcją

duża maska

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM RF8 - ZESTAW
Zestaw 
nebulizator 
z małą maską 
i ustnikiem

Zestaw 
nebulizator 
z dużą maską 
i ustnikiem

AKCESORIA 
DO INHALACJI

MEDEL 
JET BASIC 95119

AKCESORIA 
DO INHALACJI

FLAEM 4NEB - MAXI ZESTAW

AKCESORIA 
DO INHALACJI

MEDEL 
JET PLUS 95120
Zestaw 
do nebulizacji

Zestaw 
do nebulizacji

FLAEM RF6 - ZESTAW
Zestaw 
uniwersalny 
do nebulizacji 
z dużą maską 
i ustnikiem

AKCESORIA 
DO INHALACJI

SKU BLOZ EAN

TOW004402 9079549 8018294013332 9083068 5906874252116

SKU BLOZ EAN

TOW004781

SKU BLOZ EAN

TOW012295 9093667 5901793640235

SKU BLOZ EAN

TOW012294 9093668 5901793640242

SKU BLOZ EAN

TOW004780 9083072 5906874252093

SKU EAN

TOW003828 A921830081

TOW010269 9093898 8018294014247

SKU BLOZ EAN

TOW010268 9093899 8018294014254

SKU BLOZ EAN

TOW014157 8018294014735

SKU EAN

SKU BLOZ EAN

TOW005566 9078042 8057017951209 TOW004570 9078039 8057017951193

SKU BLOZ EAN SKU 

TOW014158

BASIC KIT

4 trybów pracy,

i ustnik

Zestaw 
do nebulizacji: 
nebulizator 
RF9 z funkcją

duża i mała maska,
4 trybów pracy,

ustnik i przewód powietrzny 

EAN

8018294014742

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE



FLAEM MR CAT
Zestaw 
dla dzieci 
do nebulizacji

AKCESORIA 
DO INHALACJI

VITAMMY
GATTINO 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

AKCESORIA 
DO INHALACJI

VITAMMY 
MICROFINE+ RF8 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

AKCESORIA 
DO INHALACJI

VITAMMY FULL KIT 
MICROFINE+ RF8 
Zestaw do nebulizacji:
Maska dla dzieci, 
maska dla dorosłych,
przewód powietrzny, 
nebulizator RF8, ustnik 

MEDEL JET SMART KIT
Zestaw 
do nebulizacji:

AKCESORIA 
DO INHALACJI

SKU BLOZ EAN

TOW010854 8057017951544

SKU BLOZ EAN

TOW000626 9073055 8018294011291

SKU 

TOW017143

SKU 

TOW019011

SKU EAN

TOW019010 8018294017132

SKU EAN

TOW019009 8018294017125

NOVAMA
FAMILINO RF8 EVO

ustnik, końcówka  
do nosa, maska dla 
dzieci, maska dla 
dorosłych, 
nebulizator,  

filtry x 5,
przewód powietrzny

RF7

RF6

RF8 Specjalny zaworek nebulizatora 
umożliwiają podawanie aerozolu 
jedynie w fazie wdechu, dzięki 
czemu oszczędzamy połowę leku! 

Nebulizator wyposażony 
w opatentowany system 
zapobiegający rozlewaniu 
leku.

Inowacyjny przełącznik na górze 
nebulizatora umożliwia pełną 
kontrolę czasu terapii.

Plus

Dual
Speed

Z systemem 
"drug saver" 
oszczędzania 
leku.

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

 THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

EAN

5901793644004

Zestaw 
akcesoriów 
do inhalatora
przewód, ustnik,
nosownik, filtry, maski

8018294017118

Zestaw do nebulizacji:
Maska dla dzieci, 
przewód powietrzny, 
nebulizator RF8, 
ustnik 

Zestaw do nebulizacji:
Maska dla dzieci, 
przewód powietrzny, 
nebulizator 
RF8 Evo, ustnik 



GWARANCJA 2 LATA GWARANCJA 2 LATA

9055017

9072556

0383735798221

0383735798252

03837357982839072557

Maski:

mała

średnia

duża

.

.

.

Kompaktowy i łatwy do przechowywania

8018294013684



GWARANCJA 2 LATA GWARANCJA 2 LATA

GWARANCJA 2 LATA GWARANCJA 2 LATA

8057017951216



Przed zakupem warto się zastanowić dla kogo termometr będzie dedykowany, dla osoby starszej, młodej, 
dla kobiety planującej ciąże czy dla niemowlaka. Czy istotne by termometr ograniczał się tylko do wskazań 
temperatury ciała czy będzie używany ponadto do pomiaru temperatury wody do kąpieli, temperatury 
mleka oraz powietrza w pomieszczeniu. Tego typu funkcje termometru w znacznym stopniu ułatwiają nam 
opiekę nad niemowlęciem.

• Ile osób będzie z niego korzystać? Jedna, dwie, cała rodzina czy wszyscy pacjenci przebywający na
oddziale w szpitalu, czy grupa kolonistów? Jeśli Pacjent pyta o termometr który, będzie używany przez 
większą grupę osób, warto polecić zakup termometru bezdotykowego. Tego typu termometr podczas 
pomiaru temperatury nie dotyka ciała człowieka, nie ma ryzyka przenoszenia drobnoustrojów 
z jednej osoby na drugą.

• Z termometrów, które podczas pomiaru temperatury dotykają ciała człowieka może również
korzystać wiele osób po wcześniejszej każdorazowej dezynfekcji lub wymianie ochronnego kapturka.

Dodatkowe funkcje termometrów.

• Pamięć pomiaru. Jeśli Pacjent chce tworzyć historię choroby i wiedzieć, jak zmieniała się jego tem-
peratura na przestrzeni dni, należy polecić model wyposażony w opcję zapamiętywania wyników pomiaru. 
Niektóre modele zapamiętują jedynie ostatni wynik, inne – nawet 50 pomiarów

• Automatyczny wyłącznik – to dobre rozwiązanie, które pozwala oszczędzać baterię.

• Wskaźnik niskiego poziomu baterii. Pomaga kontrolować stan zużycia baterii.

• Sygnał oznaczający koniec pomiaru. Dzięki niemu nie trzeba mierzyć temperatury z zegarkiem
w ręku, a termometr sam zawiadomi o końcu pomiaru. Taką funkcję posiada większość termometrów elek-
tronicznych.

• Możliwość pomiaru temperatury otoczenia, wody, mleka. Przydatne, szczególnie jeśli w domu jest
małe dziecko. W taką funkcję są wyposażone niektóre termometry na podczerwień.

• Lampki pokazujące wysokość temperatury. Dzięki nim otrzymujemy wizualny sygnał o wysokości
gorączki. Najczęściej stosowane barwy to zielony 

(temperatura w normie), żółty lub pomarańczowy 
(stan podgorączkowy) i czerwony 

(wysoka temperatura).

Jak znaleźć najlepszy termometr ?



TERMOMETRY DO UCHA

BRAUN IRT6520 

Bardzo SZYBKI I PRECYZJNY pomiar

SKU BLOZ EAN

TOW015343 9098704 4022167652119

Podgrzewana końcówka termometru 
przyjemna podczas badania

System ExacTemp® 
- sygnał świetlny i dźwiękowy pomagający
właściwie umieścić termometr w uchu

GWARANCJA 2 LATA

Skład zestawu: 
termometr, 21x wymienne kapturki, 
2 baterie AA, instrukcja, zabawkowy termometr.

THERMOSCAN® 7 + zabawka

Kolorowa interpretacja wyników pomiaru.
Wyświetlacz z funkcją nocnego
podświetlenia

Technologia Age Precision® dopasowująca 
wynik pomiaru do wieku dziecka

Czas pomiaru 2 s

Dokładność pomiaru ±0,2ºC

Zakres pomiaru 34ºC - 42,2ºC

Pamięć 9 ostatnich pomiarów temperatury

W zestawie 21 sztuk jednorazowych kapturków  

Higieniczne, jednorazowe nakładki 
na termometr ułatwiają utrzymać czystość
 i precyzję pomiarów

Age 
Precision®

Exac
Temp® 

9



SKU BLOZ EAN

TOW004690 9087299 4022167652096

GWARANCJA 2 LATA 

BRAUN

Wyświetlacz 
z nocnym podświetlaniem

TERMOMETRY DO UCHA

SKU BLOZ EAN

TOW009393 4022167100009

ETUI 
BRAUN-BIAŁY

Wygodne i bezpieczne 
przechowywanie 
termometru

AKCESORIA

SKU BLOZ EAN

TOW004783 9087632 4022167230300

GWARANCJA 2 LATA 

SKU BLOZ EAN

TOW009056 9087604 4022167400062

Kapturki ochronne LF40 
zapewniają higieniczny 
i bezpieczny pomiar 
temperatury

Łatwe 
w czyszczeniu

Pasuje do 
termometrów Braun z serii ThermoScan® 

Dwie wersje kolorystyczne 
czarna i biała

Termometr do ucha 
IRT6520 Thermoscan® 7

Pamięć 9 
ostatnich pomiarów

W zestawie 21 sztuk jednorazowych 
kapturków zapewniających higienę 

Technologia Age Precision®  
dopasowująca wynik pomiaru 
do wieku dziecka

Age 
Precision®

21

BRAUN
TERMOMETRY DO UCHA

Termometr do ucha 
IRT3030 Thermoscan® 3

Sygnalizacja dźwiękowa 
ułatwiająca interpretację 
pomiaru

Odpowiedni 
dla noworodków

Pomiar w 1 sekundę1s
Pokrywa baterii z bezpiecznym 
zamknięciem w celu eliminacji 
ryzyka zakrztuszenia
Pamięć przywołuje ostatni 
odczyt temperatury

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0,2ºC

34ºC - 42,2ºC
1 sekunda

BRAUN LF40
Kapturki jednorazowe
do termometrów do ucha BRAUN 

AKCESORIA

lf40

Przeznaczone są 
do termometrów 
Braun ThermoScan®

40 szt. w opakowaniu40 szt.

System ExacTemp® - sygnał świetlny 
i dźwiękowy pomagający właściwie 
umieścić termometr w uchu 

Podgrzewana końcówka termometru

Kolorowa interpretacja wyników

EXACT
TEMP 



TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

BRAUN BNT400 

SKU BLOZ EAN

TOW009395 9090905 4022167104007

GWARANCJA 2 LATA

Dokładność pomiaru 

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0.1 °C

34.4 °C – 42.2 °C

poniżej 2 s.

Precyzyjny czujnik odległości
/ nieinwazyjny i wygodny pomiar 
do 2,5 cm od czoła

2,5cm

Dwa tryby mierzenia 
dotykowy i bezdotykowy

Ultraczuły sensor i układ 
optyczny o potwierdzonej 
klinicznie dokładności 
w obu trybach pomiaru

Technologia Age Precision® 
dopasowująca wynik pomiaru 
do wieku dziecka

Age 
Precision®

Tryb pomiaru 
temperatury posiłków

Miejsce pomiaru na środku czoła

SKU BLOZ EAN

TOW015194 9099427 4022167002006

GWARANCJA 2 LATA 

VICKS

Zalecany do dokonywania 
pomiaru na czole

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

SKU BLOZ EAN

TOW015264 3532678590486

EXACTO 
THERMOFLASH 
LX26 PREMIUM 

Mierzenie temperatury ciała, 
pokarmu, płynów, pomieszczenia

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

VNT200

Technologia Fever InSight® 
- Kolorowa interpretacja wyników

Duży i czytelny ekran 
z podświetleniem

Pamięć 5 ostatnich 
pomiarów

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,2°C

2 sekundy
34°C-43°C

GWARANCJA 2 LATA 

Pomiar z odległości 
5 cm

Zakres pomiaru w trybie surface 
0-60 stopni/odległość 
pomiaru 2-5 cm

Zalecane miejsce 
pomiaru tętnica skroniowa

Trwałość użycia minimum 
40 000 pomiarów

2,5cm

5 cm

-

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,3°C

1 sekunda
10°C-40°C

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

9104094



TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

NOVAMA 4HEAD

Wysoka dokładność

SKU BLOZ EAN

TOW015299 9099164 5901793642550

Łatwa obsługa

Tryb cichy

Skład zestawu: 
termometr, instrukcja obsługi, 2 baterie AAA.

HTD8813

Kolorowa interpretacja 
wyników pomiaru

Bezpieczna ogległość pomiaru - 5 cm

Czas pomiaru 

Dokładność pomiaru 

Zakres pomiaru 

Pamięć 50 pomiarów temperatury

Alarm gorączki 

Automatyczne wyłączenie.
Wskaźnik zużycia baterii 

50

GWARANCJA 3 LATA 

5 cm

°C

Mierzy temperaturę powietrza, pokarmu, płynów

poniżej 2 s

±0.2ºC 

32ºC-43ºC 



SKU BLOZ EAN

TOW002554 9098306 4710953421390

Natychmiastowy pomiar 
w niecałą sekundę

NOVAMA
FREE FROST

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0,2ºC

34ºC - 43ºC
1 sekunda

2 LATA GWARANCJI 

Pamięć 30 pomiarów
Odległość pomiaru 0.5 do 3 cm

Dokonuje pomiaru temperatury 
płynów, pokarmów oraz temperaturę 
w pomieszczeniu

Tryb nocny/cichy - podświetlany 
ekran, wyciszenie dzwięków

Pomiar dokonywany na czole
Miejsce pomiaru środek czoła 
pomiędzy brwiami

SKU BLOZ EAN

TOW014659 9096475 5901793641362

Wyjątkowo trwały termometr 
- odporny na upadki
z wysokości 90 cm

VITAMMY
ZOOM

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

Zalecane miejsce pomiaru: 
tętnica skroniowa

Interpretacja wyników

Funkcja pomiaru 
temperatury przedmiotów

Pamięć 10 ostatnich pomiarów

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0,2ºC

34ºC - 43ºC
1 sekunda

GWARANCJA 2 LATA 

NOVAMA

Pomiar temperatury 
ciała, płynów i posiłków

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

FREE COLORS

3 LATA GWARANCJI 

SKU BLOZ EAN

TOW010262 4710953420317

SKU BLOZ EAN

TOW002559 4710953420645

SKU BLOZ EAN

TOW002555 4710953420621
NOVAMA FREE AQUAMARINE

DOSTĘPNE WARIANTY:

9060094

9075696

9075693

Duży podświetlany ekran

Szybki pomiar 
w niecałą sekunę

Pamięć 30 pomiarów

Automatyczne wyłączanie 
po 30 sekundach

Alarm gorączki

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,2°C

1 sekunda
34°C-43°C

NOVAMA FREE FRESH GREEN

NOVAMA FREE FROST WHITE

SKU BLOZ EAN

TOW005694 4710953420867

NOVAMA
WHITE T1s

TERMOMETRY BEZDOTYKOWE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,2°C

poniżej 1s

34°C-43°C

Szybki pomiar 
poniżej 1 sekundy

Pamięć 30 pomiarów

Podświetlenie ekranu 
na stałe 

Tryb nocny/cichy - podświetlany 
ekran, wyciszenie dzwięków

Produkt dedykowany 
na rynek polski

Miejsce pomiaru środek czoła 
pomiędzy brwiami

Pomiar temperatury płynów 
i pokarmów oraz pomieszczeń

Alarm gorączki

9082744

GWARANCJA 2 LATA 



TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

NOVAMA NEO

Pakiet 24 sztuki

SKU BLOZ EAN

TOW003633 9061819 6939663900034

Prosty w obsłudze

Możliwość mierzenia temperatury 
w ustach, pod pachą oraz rektalnie

Najczęściej wybierany 
termometr elektroniczny

Czas pomiaru tylko 10 sekund 

Czas pomiaru 

Dokładność pomiaru 

Zakres pomiaru 

Do wyboru 6 KOLORÓW każdego po 4 sztuki

Dokładność pomiaru ±0.1ºC

Zakres pomiaru 32ºC-42.9ºC

GWARANCJA 2 LATA

24

°C

10 s

±0.1ºC 
(w zakresie 35.5ºC - 42ºC )

32ºC-42.9ºC 
(90ºF – 109.9ºF)

OPAKOWANIE - 24 SZT.



SKU BLOZ EAN

TOW002548 6939663912006

NOVAMA
ELASTIC

Pakiet 10 sztuk

Alarm gorączki

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

SKU BLOZ EAN

TOW002528 9061827 6939663914703

GWARANCJA 2 LATA 

SKU BLOZ EAN

TOW009057 9087629 4022167200099

Giętka końcówka

NOVAMA
TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

COMBO

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0,1ºC

10 sekund 

BRAUN
PRT2000

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

GWARANCJA 2 LATA 

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

3

Wodoodporny/
z giętką końcówką

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

10 sekund
32~43 °C

10 szt.

Pakiet 12 sztuk12 szt.

Duży wyświetlacz

Wodoszczelny

Miękka, bezpieczna 
końcówka

32ºC-42.9ºC

Technologia Age Precision® 
dopasowująca wynik pomiaru 
do wieku dziecka

Age 
Precision®

Alarm gorączki

Pamięć ostatniego pomiaru

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

8 sekund 
32ºC-42.9ºC

GWARANCJA 2 LATA 

NIE MA

WWW

9068816

SKU BLOZ EAN

TOW009061 9054917 4022167100658

Delikatna, elastyczna 
końcówka

BRAUN
PRT1000

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

8 sekund 
32ºC-42.9ºC

GWARANCJA 2 LATA 

Pamieć ostatniego pomiaru

Wodoszczelny

Duży wyświetlacz 
LCD



OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW012076 9093327 5901793640129

GWARANCJA 5 LAT

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,1ºC

10 sekund 
32ºC-42.9ºC

NOVAMA
WHITE Pi

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dźwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

Sztywna końcówka

OPAKOWANIE 12 SZT. OPAKOWANIE 24 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW015269 9098685 5901793642239

NOVAMA
WHITE DELTA

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

Pamieć 
ostatniego 
pomiaru

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

60 sekund 
32ºC-43ºC

GWARANCJA 2 LATA 

Sztywna końcówka

SKU BLOZ EAN

TOW016637 5901793642697

GWARANCJA 2 LATA 

NOVAMA

Wygodny display 

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

SKU BLOZ EAN

TOW017063 5901793642703

Bezpieczna elastyczna 
końcówka

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

SLIM
NOVAMA
FLEXO

Termometr 
z alarmem gorączki

Pomiar dokonywany  
w ustach, pod pachą 
lub rektalnie

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,2°C

60 sekund

12 szt.

3

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

60 sekund

Alarm gorączki

Prosta obsługa 
jednym przyciskiem

Etui ochronne w zestawie

35,5°C-42°C

2 LATA GWARANCJI 

35,5°C-42°C

Wygodny display 12 szt.

91029099102927 59017936427039102909TOW017063

7

OPAKOWANIE 12 SZT.



TRADYCYJNY termometr szklany

SKU BLOZ EAN

TOW013259 9095405 5901793640679

Nietoksyczny i przyjazny 
dla środowiska

Możliwość mierzenia temperatury 
w ustach, pod pachą oraz rektalnie

Zawiera opatentowany płynny 
metal z galu, indu oraz cyny 
- Galinstan

Bezrtęciowy ze STRZĄSACZEM
(MOTYLKIEM)

Czas pomiaru 

Dokładność pomiaru 

Zakres pomiaru 

GWARANCJA 2 LATA

°C

minimum 5 minut

TERMOMETRY BEZRTĘCIOWE

NOVAMA WHITE SIGMA

0,1

35,5-42°C

OPAKOWANIE - 12 SZT.

Dokładność pomiaru 
+0,1°C/-0,15°C

Zakres pomiaru 
35,5ºC-42,0ºC



SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wodoodoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

 THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

GWARANCJA 2 LATA 

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łączy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru  

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

GWARANCJA 2 LATA 

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

5901793640266

SKU BLOZ EAN

TOW000680 9101224 8023279256086

GWARANCJA 2 LATA 

GIMA 

Wododoporny

Bardzo dokładny

Pomiar pod językiem, 
pod pachą, 
rektalnie

DIGITAL BASAL 

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,01 °C

3 minuty

3

32~43 °C

THERMOMETER 

SKU BLOZ EAN

TOW013460 8057017952237

MEDEL

Wodoodporny
/nadaje się do dezynfekowania

Bardzo dokładny

Tryb pomiaru:
doustnie / dopochwowo

FERTYL

TERMOMETRY OWULACYJNE

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,05 °C

3 minuty

2

35~38°C*

Elastyczna końcówka

Łaczy się z aplikacją Ovy 
- wspomagającą kontrolę dni płodnych

*W pozostałym zakresie pomiarowym dokładność: ± 0,1 ° C

9103987



OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW014974 69011793641539

VITAMMY
THERMO STICKERS

TERMOMETRY NAKLEJANE NA CIAŁO

SKU BLOZ EAN

TOW014977 6901793641546

SKU BLOZ EAN

TOW014973 5901793641522

VITAMMY THERMO STICKERS 
5 SZT.

VITAMMY THERMO STICKERS 
20 X 5 SZT.

VITAMMY THERMO STICKERS 
SŁOIK 100 SZT.

Wskaźnik temperatury 

Dokładność pomiaru

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

 1 °C

15 sekund
35~40 °C

Wskaźnik temperatury 
działający do 48 godzin

Mogą być stosowane
na czole, pod pachą 
czy na klatce piersiowej 
dziecka

48 h

DOSTĘPNE WARIANTY:

w formie naklejek (różne wzory)

NAKLEJKI JEDNORAZOWEGO UŻYTKU 

NAKLEJKI JEDNORAZOWEGO UŻYTKU 

NOVAMA
WHITE LCD

TERMOMETRY NAKLEJANE NA CIAŁO

SKU BLOZ EAN

TOW014976 5901793641546

SKU BLOZ EAN

TOW014975 5901793641515

Łatwy w użyciu 
termometr paskowy

Miejsce pomiaru: czoło

Dokładność pomiaru

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

  1 °C

15 sekund
35~40 °C

DOSTĘPNE WARIANTY:

NOVAMA WHITE LCD 
25 X 3 SZT.

NOVAMA WHITE LCD 
3 SZT.

NAKLEJKI JEDNORAZOWEGO UŻYTKU 

SKU BLOZ EAN

TOW015300 9098915 5901793642543

GWARANCJA 2 LATA 

VITAMMY
TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

CONTROL

Elastyczna końcówka

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

±0,1ºC

35,5ºC - 42ºC
15 sekund

Duży wyświetlacz

Szybki pomiar

Etui ochronne w zestawie

Pamięć ostatniego pomiaru

SKU BLOZ EAN

TOW012075 5901793640211

NOVAMA
WHITE Xi

GWARANCJA 5 LAT

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

0,01 °C

10 sekund
32~42,9 °C

9093328

Wodoodporny 
termometr cyfrowy

Pomiar pod językiem,
pod pachą, rektalnie  3

Zapamiętuje wynik 
ostatniego pomiaru

Sygnał dzwiękowy 
po zakończeniu 
pomiaru

TERMOMETRY OWULACYJNE

OPAKOWANIE 12 SZT.

SKU BLOZ EAN

TOW012907 9095384 5901793640372

Wysoka dokładność

VITAMMY
SCALA

Dokładność pomiaru        

Zakres pomiaru

Czas pomiaru

± 0,1°C

2 minuty w ustach

35ºC-42ºC

OPAKOWANIE 10 SZT.

Tradycyjna skala liniowa

Wodoszczelny/ 
Nadaje się do dezynfekowania

Pamięć ostatniego wyniku

Sygnał dzwiękowy włączenia

Etui ochronne w zestawie

5 minut pod pachą/odbyt

TERMOMETRY ELEKTRONICZNE

OPAKOWANIE 12 SZT.



Evo

DZIECKO
 

                                                                              

                                                                                               

Aspiratory     
Detektory tętna

.    

.    

Grzebienie na wszy. 

W trosce o zdrowie swoich dzieci rodzice nie uznają kompromisów. Sprzęt medyczny oraz akcesoria 
przeznaczone dla najmłodszych muszą spełniać najwyższe standardy jakości. Swoje oczekiwania mają 
również dzieci. Dobrze wiemy jak trudno zapanować nad nastrojem malucha szczególnie, wtedy kiedy mu 
coś dolega. Przy tak wygórowanych wymaganiach najrozsądniej jest polegać na sprawdzonych, dedyko-
wanych markach. Bezpieczne, przebadane i sprawdzone urządzenia oraz akcesoria dla mam
i dzieci powinny znaleźć się w każdej aptece przyjaznej rodzinie.

Evo
                                                    

                                                                           

Karmienie piersią
Karmienie i uspokajanie

.    

. 

Monitorowanie oddechu

. 
Evo

               
 
                                 

Testy diagnostyczne

   

Podgrzewacze i sterylizatory
. . 



ASPIRATOR ELEKTRYCZNY DO NOSA 0m+

BRAUN BNA100

Łatwy sposób dopasowania do wielkości dziecięcego noska.
Jedna końcówka szersza- do większych dziurek lub do gęstszego kataru. 
Druga końcówka węższa- dla bardzo małych dzieci lub rzadkiej wydzieliny..

SKU BLOZ EAN

TOW011956 9091606 4022167001016

BARDZO CICHA PRACA
Nie wpływa na poczucie bezpieczeństwa małego dziecka.

GWARANCJA 2 LATA

Skład zestawu: 
Aspirator, 2 końcówki do nosa, 2 baterie typu AA, instrukcja 

2 MOCE SSANIA
Elastyczne zasysanie kataru w zależności 
od potrzeb i gęstości wydzieliny.

Kompatybilny, lekki i ergonomiczny.

ZASILANIE BATERYJNE
Zapewnia wysoką skuteczność działania.
Zmniejsza ryzyko przenoszenia infekcji na inne osoby. 

2 SILIKONOWE KOŃCÓWKI 

ŁATWY W CZYSZCZENIU

ROBOCZA MOC SSANIA 70kPa

MAŁY ROZMIAR - WYGODNY W TRANSPORCIE

70

L

2

2P



2 KOŃCÓWKI NA KATAR I KATAREK
* Końcówka o węższym przekroju sięga dalej.

Przeznaczona dla mniejszych dzieci oraz przy
cieknącej z nosa wydzielinie.
Końcówka o szerszym przekroju umożliwia
uszczelnienie nozdrza i wytworzenie podciśnienia.

3 STOPNIE MOCY

12 MELODYJEK I DOŁĄCZONE NAKLEJKI

ASPIRATOR ELEKTRYCZNY DO NOSA

VITAMMY TUCANO

Zwiększona moc odsysania.

Skład zestawu: 
Aspirator, 2 elastyczne końcówki, zapasowa uszczelka zbiorniczka, 
baterie AA - 4 sztuki, instrukcja, arkusz naklejek z oczami tukana.

BEZPIECZNY DLA WRAŻLIWEJ 

Zgodnie z obowiązującymi 
normami europejskimi.
Bezpieczny już od urodzenia. 
Wybrany poziom mocy widoczny 
na wyświetlaczu LED.

Zachęcająca dziecięca stylistyka.

SKU BLOZ EAN

GWARANCJA 2 LATA

47109534209809087622TOW004607

PRZYJAZNY TUKAN

SKÓRY DZIECKA

ŁATWY DO UTRZYMANIA W CZYSTOŚCI
Wybrane elementy można myć bieżącą wodą 
i dezynfekować wrzątkiem.

2

12

3



ASPIRATOR ELEKTRYCZNY DO NOSA

NOVAMA PINGO

Końcówki umożliwiają dopasowanie zarówno do rodzaju kataru, jak i wieku dziecka.

SKU BLOZ EAN

TOW002552 9072667 4710953420553

MOBILNY
Łatwy do przenoszenia.

GWARANCJA 3 LATA 

Skład zestawu: 
Aspirator, 2 końcówki do nosa, 2 baterie typu AA, instrukcja 

12 MELODYJEK 
Zaprojektowany z myślą o dzieciach. 
Zajmuje dziecko w trakcie oczyszczania nosa.

Ergonomiczny kształt ułatwiający 
trzymanie w prawidłowej pozycji.
Intuicyjna i bezpieczna aplikacja.

Waga urządzenia

Wymiary

Moc ssąca

Ciśnienie akustyczne

Materiaiał końcówki ssącej

146 g

9,8 x 4,5 x 14,3 cm 

450 mmHg (60 kPa)

75-80 dB

silikon

BEZPIECZNE URZĄDZENIE MEDYCZNE  
Wykonany zgodnie z dyrektywą CE EC/93/42/EEC MDD. 
Do produkcji zastosowano atestowane, bio-kompatybilne materiały.

WYMIENNE RODZAJE KOŃCÓWEK 

WYGODNY W UŻYCIU

ŁATWY W CZYSZCZENIU

Autonomiczne działanie dzięki pompce zasilanej bateryjnie. 
ZASILANY BATERYJNIE

12

2



2 KOŃCÓWKI NA KATAR I KATAREK
Specjalnie wyprofilowane, bezpieczne i bezbolesne. 
* Duża końcówka- zalecana starszym dzieciom

i gdy wydzielina jest gęsta.
* Mała końcówka- zalecana młodszym dzieciom

i w przypadku, gdy wydzielina jest rozwodniona.

2 STOPNIE MOCY

NADAJE SIĘ DO DEZYNFEKCI WRZĄTKIEM

ASPIRATOR ELEKTRYCZNY DO NOSA

NOVAMA WHITE K

Skład zestawu: 
Aspirator, 2 końcówki do nosa, 2 baterie typu AA, instrukcja.

2P

SKU BLOZ EAN

GWARANCJA 5 LAT

47109534214209092883TOW011894

ŁATWE CZYSZCZENIE

MAKSYMALNA DOSTĘPNA MOC

Końcówki, zbiorniczek na wydzielinę 
oraz głowicę urządzenia można demontować
i dezynfekować wrzącą wodą.

Moc ssąca

Ciśnienie akustyczne

Materiał końcówki ssącej

Wymiary

350 mmHg (46,66 kPa)

< 75 dB

silikon

155,5 x 42,5 x 70 mm

Waga 127 g

2

L
LEKKI I CICHY

L POLSKA MARKA



WYGODNY KSZTAŁT
Dostosowany do potrzeb osoby, która odciąga katar - aspirator 
wygodnie leży w dłoni. Przycisk łatwo zlokalizować pod opuszkiem 
palca. Dziecko zachowuje naturalną postawę, dzięki wygiętemu
kształtowi urządzenia.

LEKKI I CICHY

PRZEZNACZONY DLA DZIECI W WIEKU 0 - 12 LAT

ASPIRATOR ELEKTRYCZNY DO NOSA

VITAMMY COLIBRI

Skład zestawu: 
Aspirator, 2 elastyczne końcówki, 
baterie 2x AA(1,5V), instrukcja.

DUŻA MOC I BEZPIECZEŃSTWO

SKU BLOZ EAN

GWARANCJA 2 LATA

47109534208989083004TOW004603

2 MIĘKKIE KOŃCÓWKI2

ŁATWE CZYSZCZENIE
Wystarczy woda z detergentem i dokładne osuszenie

L



Praktyczna, skuteczna i łatwa w użyciu.

Nadaje się do dezynfekcji.

Ergonomiczny kształt. 

Miękka końcówka idealnie dopasowana  
do delikatnych nozdrzy najmłodszych dzieci. 

Bezpieczna od pierwszych 
dni życia.

SKU BLOZ EAN

TOW005532 9081774 8003670823544

CHICCO
ASPIRATOR RĘCZNY DO NOSA

'GRUSZKA'

Ergonomiczny kształt z uchwytem.

Usuwa nadmiar wydzieliny 
z nosa dziecka.

Wykonany z miękkich 
i elastycznych materiałów.

Bezpieczny od pierwszych
dni życia

SKU BLOZ EAN

TOW005533 9081742 8003670823537

CHICCO
PHYSIO CLEAN

ASPIRATOR RĘCZNY DO NOSA

Higieniczny i praktyczny w użytkowaniu. 

Proste działanie sprzętu pozwala na obsługę 
jedną ręką. 

Bez konieczności zasysania ustami przez 
osobę wykonującą czynność - eliminacja 
możliwości wystąpienia zanieczyszczeń 
mikrobiologicznych.

Bezpieczny. Specjalny system 
odciągania nie tworzy 
niebezpiecznego ciśnienia 
podczas odciągania. 

SKU BLOZ EAN

TOW000622 9081028 8018294010904

FLAEM
ASPIRATOR RĘCZNY DO NOSA

BABY NASAL

Kontrolowana siła ssania.

Odsysanie wydzieliny z dróg nosowych 
z wykorzystaniem siły ssania wytwarzanej 
przez osobę obsługującą urządzenie.

Naddaje się dla niemowląt 
już od pierwszego dnia życia.

Siła ssania bezpiecznie 
kontrolowana przez rodzica.

Nadaje się do mycia w zmywarce.

W zestawie 2 końcówki, 
5 jednorazowych filtów 
oraz etui do przechowywania.

Bez BPA. 

SKU BLOZ EAN

TOW017494 9104484 4022167050120

BRAUN BNA050EU
ASPIRATOR RĘCZNY DO NOSA

MANUAL ASPIRATOR



SKU BLOZ EAN

TOW012908 - 5999880412018

ARIANNA
ASPIRATOR DO ODKURZACZA

SKU BLOZ EAN

TOW012909 5999880412049

ARIANNA
aspirator

ASPIRATOR DO ODKURZACZA

BABY-VAC 
2 Ergonomic

Bezpieczny już od pierwszego dnia życia.

Aspirator posiada 2 końcówki 
pozwalające na stosowanie 
go u dwójki dzieci jednocześnie.

Polecany u osób niepełnosprawnych
i niewspółpracujących.

Wspomaga codzienną 
pielęgnację i opiekę. 

NOVAMA PINGO

Końcówka
krótka

Końcówka
długa

Pierścień 
gumowy

TOW004840

TOW004840

SKU 

EAN

-

Klinicznie certyfikowane urządzenie, 
łączy się z odkurzaczem domowym. 

Zalecany dla dzieci w wieku 
od 0 do 6 lat.

Zawiera zapasową 
głowice ssącą.

Czyścik do aspiratora Arianna oraz Arianna Vac. 

Czyścik z długą szczoteczką i plastikowym uchwytem, 
przeznaczony do czyszczenia wężyka aspiratora
Arianna oraz Arianna Vac.

Dokładnie czyści aspiratory. 

Najwyższej jakości włosie 
odporne na wysokie 
temperatury.

ARIANNA 
SZCZOTKA

SZCZOTKA DO ASPIRATORA

SKU BLOZ EAN

TOW012910 - 5999880412049

VITAMMY COLIBRI

Wymienna 
końcówka

Pierścień 
gumowy

TOW011445

TOW008918

SKU 

SKU

CHICCO ARIANNA

TOW005534

SKU 

Wymienne końcówki /10szt. Wymienna końcówka

TOW012911

SKU 

AKCESORIA 
DO ASPIRATORÓW 



DETEKTORY TĘTNA

JUMPER ANGELSOUNDS 

Skład zestawu:  
Urządzenie główne, 
przewód audio, 
słuchawki, 
instrukcja

Uwaga! 
Aby używać 
detektora 
niezbędny 
jest żel USG

JPD 100S mini

MAŁY ROZMIAR - MIEŚCI SIĘ W DŁONI 
Łatwy do przechowywania i transportu.  

BEZPIECZNY
Wykorzystane fale ultradźwiękowe
są bezpieczne dla dziecka 
i przyszłej mamy.

CERTYFIKOWANY
Urządzenie medyczne posiadające 
Międzynarodowy Certyfikat MED-CERT.

WYSOKA CZUŁOŚĆ
Serce płodu jest wyraźnie
słyszalne jest już od 12 tygodnia.

Detektor tętna płodu

SKU 

BLOZ 

TOW004715

-

EAN

6951740533331



MONITORY ODDECHU

BABY CONTROL BC-200

PŁASKA PODUSZKA SENSORYCZNA

ALARM
Odbiornik przetwarza wysyłane przez czujniki 
sygnały – w razie zagrożenia uruchamia alarm.

Monitoruje oddech. Rejestruje ruchy klatki piersiowej dziecka

WYSOKA CZUŁOŚĆ
Rejestruje ruchy oddechowe 
nawet przez gruby materac  

CERTYFIKAT WYROBÓW 
MEDYCZNYCH CE 1011 II.B 

NADAJE SIĘ DO ŁÓŻKA, 
KOŁYSKI, WÓZKA 

Skład zestawu:  Monitor oddechu, 
czujnik, płytka sensoryczna pod materac, 
2 baterie AA, instrukcja

Testowany klinicznie 
*Zalecana min waga dziecka 
od 2 kg do max. 20 kg;
Wymiary: 500 × 305 × 15 mm
Waga: 750 g

Monitor oddechu z poduszką sensoryczną

SKU 

BLOZ 

TOW012296

-

EAN

5999883433201

WAGA DZIECKA

WYMIARY 

2 - 20 kg

500 x 305 x 15 mm

WAGA PRODUKTU 750 g



GRZEBIEŃ NA WSZY I GNIDY

VITAMMY UFO

Skład zestawu:  Elektroniczny 
grzebień, lupka, szczoteczka, 
bateria aaa.

*Zaleca się stosowanie urządzenia co 2-3 dni przez 16 dni.
Dostępny w 3 wersjach kolorystycznych: koralowym,
turkusowym i limonkowym.

NATYCHMIASTOWO UNICESTWIA WSZY
Zabija wszy niewielkim ładunkiem elektrycznym, 
całkowicie bezpiecznym dla ludzi.

ŁATWY W UŻYCIU
Jasna dioda ułatwiająca dostrzec wszy.

POMARAŃCZOWA LAMPKA WYKRYCIA INTRUZA 
Świetlne powiadomienie gdy wesz zostanie wykryta, 
zabita i złapana w grzebień.

NIE ZAWIERA SUBSTANCJI CHEMICZNYCH
Nie ma nieprzyjemnego zapachu, nie powoduje 
alergii i nie podrażnia skóry.

POLECANY DLA DZIECI
ZE SKÓRĄ ALERGICZNĄ

WIELORAZOWEGO UŻYTKU
Dla całej rodziny

Elektroniczny grzebień na wszy i gnidy

SKU 

BLOZ 

TOW010358

9090889

EAN

4710953421208



DETEKTORY

CHICCO
ŻEL DO RĄK 200ml

Dla dzieci powyżej 3 roku. 

DEZYNFEKCJA 

CHICCO
CHUSTECZK 20szt

Czyszczenie 
bez użycia
wody i mydła.

DEZYNFEKCJA

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO
NOŻYCZKI Z OSŁONKĄ

PIELĘGNACJA
DZIECKA

BABY CONTROL BC-210

MONITOR
ODDECHU

CHICCO
KOMPRES ŻELOWY

na piersi

w przypadku

0m+
Nierdzewna

Mycie rąk bez użycia wody.

dające ulgę
stal, bez niklu.

Niezawodne
w domu

TOW011050 - 8058664139118

SKU BLOZ EAN

TOW007645 9083669 8058664069958

SKU BLOZ EAN

CHŁODZI / OGRZEWA PIERSI
Termożelowe 

TOW011049 - 8058664139125

SKU BLOZ EAN

TOW008465 9071874 8058664009503

SKU BLOZ EAN

TOW012297 - 5999883433218

SKU BLOZ EAN

Zawiera 60% alkoholu.
Z ekstraktem z zielonej 
herbaty. 

DLA NIEMOWLĄT

VITAMMY FINO

GRZEBIENIE
NA WSZY I GNIDY

CHICCO
PHYSIO CLEAN AMPUŁKI

Może być stosowany 

AKCESORIA 
DO INHALACJI

2 lub 5 ml

TOW012731 - 5901793640105

SKU BLOZ EAN

TOW017997 9104613 8058664124701

SKU BLOZ EAN

SÓL FIZJOLOGICZNA  

Oczyszcza i nawilża
błonę śluzową.

ANGELSOUNDS JPD-100S MINI

DETEKTORY
TĘTNA PŁODU

ANGELSOUNDS JPD-100S

DETEKTORY
TĘTNA PŁODU

SMART
Odsłuchiwanie taktu 
serca płodu. 
Ergonomiczna 
budowa. 
Kompaktowość
i wysoka odporność
na zakłócenia 
zewnętrzne.

Zestaw grzebieni na wszy i gnidy.    
Grzebień z długimi i podwójnie gwintowanymi zębami.    
Grzebień z gładkimi i gęstymi zębami.     
Naturalna, mechaniczna i całkowicie ekologiczna metoda
- doskonała dla alergików i dzieci.
Nie niszczy włosów.
Różne warianty kolorystyczne.

i na spacerze.

u noworodków.

ZIELONY
Odsłuchiwanie taktu 
serca płodu. 
Wyjście umożliwiające 
podłączenie 
do komputera. 

Monitor oddechu z 2 poduszkami 
sensorycznymi.
Odpowiedni do 
łóżeczka i kołyski 
lub wózka.
Głośny alarm.
2 czujniki. 

Zaokrąglone 
końcówki.
Różne kolory.nawału pokarmu i zapalenia piersi.

okłady

10, 20, 33 amp.

Odsłuchiwanie taktu 
serca płodu.
Mieści się w dłoni. 
Międzynarodowy 
Certyfikat MED-CERT.

Doppler do użytku 
domowego. 

ANGELSOUNDS JPD-100S MINI

DETEKTORY
TĘTNA PŁODU

TOW008181 - 6938371100033

SKU BLOZ EAN

TOW004716 - 6951740533331

SKU BLOZ EAN

TOW004717 9093086 6951740501026

SKU BLOZ EAN



TESTY CIĄŻOWE

NOVAMA HOPE 

SZYBKI I ŁATWY PŁYTKOWY TEST CIĄŻOWY

SKUTECZNY OD 10 DNIA
Test ciążowy najlepiej wykonać nie wcześniej, 
niż 10 dni po możliwym zapłodnieniu

METODA CHROMATOGRAFICZNA

DISPLAY 10szt

CZUŁOŚĆ

Test do wykrywania ludzkiej gonadotropiny 
kosmówkowej (hCG) w próbkach moczu

25 MIU/ ML

NAJTAŃSZA I NAJCHĘTNIEJ 
WYBIERANA METODA WYKRYWANIA CIĄŻY

SKU 

BLOZ 

TOW013564

EAN

5901793640617

9095413

C

T

S

hCGC

Linia kontrolna

Linia testowa

Miejsce na próbkę
moczu



BUTELKA DO KARMIENIA - NATURAL

CHICCO NATURALFEELIN 150ml 

NATURALNE KARMIENIE DZIECKA

NATURALNE ODCZUCIA
Ukośny, zaokrąglony smoczek gwarantuje
naturalne odczucia, sprzyja właściwemu 
ułożeniu szyi noworodka.

PODWÓJNY SYSTEM ANTYKOLKOWY
Zapobiega połykaniu powietrza, 
zmniejsza ryzyko wystąpienia kolki.

SMOCZEK SILIKONOWY, PRZEPŁYW WOLNY 0+

Trzy rodzaje smoczków o specjalnym kształcie, które podążają 
za rozwojem dziecka w najbardziej naturalny sposób

MIĘKKI SILIKON
Miękki silikon i wgłębienia na podstawie smoczka. 
Gwarancja naturalnych odczuć, jak przy piersi mamy.

- Butelka 150ml , - Przepływ wolny, dzieci 0m+
- Butelka 250ml , - Przepływ średni, dzieci 2m+
- Butelka 350ml , - Przepływ szybki, dzieci 6m+

BUTELKA DOSTĘPNA W WIELU WARIANTACH:

Pojemności: Rodzaje smoczków:

Przepływ w zależności od smoczka dostosowany 
do wieku dziecka:

SKU 

BLOZ 

TOW005665

EAN

8058664080977

9081707



CHICCO 
NIANIA

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

CHICCO GRYZAK
Z MASKOTKĄ

4m+
Niebieski  

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

CHICCO POCKET
MASKOTKA

Do smoczka
Dla dzieci 0m+

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

CHICCO
AKCESORIA

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

CHICCO
TASIEMKA

Do smoczków 
Uniwersalna 
0 m+

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

TOW011065 8058664124862

SKU BLOZ EAN

-

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO
SZTUĆCE

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO 
ŁYŻECZKA

Idealna
do pierwszych

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO
SZTUĆCE 

Od 18 mc+ Widelec
i łyżka

0m+

Nierdzewna 
12m+

Różne

posiłków
8m+

TOW012947 - 8058664088201

SKU BLOZ EAN

TOW012929 9092549 8058664000623

SKU BLOZ EAN

lub różowy Różne rodzaje

kolory

TOW012931 9092555 8058664087181

SKU BLOZ EAN

TOW011959 - 8058664086641

SKU BLOZ EAN

METALOWE

TOW006009 - 8058664010363

SKU BLOZ EAN

TOW010166 - 8058664086627

SKU BLOZ EAN

TOW014801 - 8058664111077

SKU BLOZ EAN

KĄPIELOWE

Niezbędne
akcesoria 
dla malucha do kąpieli 

CHICCO 
SZCZOTKA

Naturalne 

Grzebyk

PIELĘGNACJA
DZIECI

CHICCO 
CHUSTECZKI

0m+ 
Idealne

PIELĘGNACJA
DZIECI

TOW004484 9071876 8058664011933

SKU BLOZ EAN

TOW008938 7070294 8058664080199

SKU BLOZ EAN

- zaokrąglone podczas

CHICCO 
NOŻYCZKI

dla noworodka
Zaokrąglone

PIELĘGNACJA
DZIECI

TOW004487 9071872 8058664009923

SKU BLOZ EAN

główki  
Nierdzewne, przewijania

Idealne

bez niklu

I GRZEBYK

włosie

końcówki

NAWILŻANE

PLASTIKOWE

Spokojny sen rodzica i dziecka 

Zasięg do 300 metrów

Tryb SMART ECO
automatyczne dostosowanie mocy  
transmisji. Zwiększona  żywotność 
baterii

 10 poziomów regulacji głośności

Skład zestawu: urządzenie dziecka, 
urządzenie rodzica, 2 adaptery sieciowe 
z przełacznikiem, 2 baterie, instrukcja

AUDIO BASIC

stal 
Ergonomiczny 
kształt

Wygodna kosmetyczka



CHICCO 
KUBEK 360 NIEKAPEK

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO
KUBEK 

ze słomką

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO
KUBEK NIEKAPEK 

266ml

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO
BUTELKA

Silikonowy

Przepływ

200ml 
Twardy ustnik

6m+

CHICCO KUBEK NIEKAPEK 
PIERWSZY-TRENINGOWY

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO

266ml z ustnikiem
typu słomka

Różne kolory 

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

200ml, 
Miękki ustnik

Wiek:

TOW008446

SKU BLOZ EAN

9087052 8058664069996

TOW008451

SKU BLOZ EAN

9087062 8058664070046

Termiczny

smoczek Wiek:
Różne kolory

Bez BPA 
Wiek:

TOW008452 9087066 8058664070053

SKU BLOZ EAN

TOW011089 - 8058664122134

SKU BLOZ EAN

Antykolkowa

Wiek: 12m+

TOW008459 9087072 8058664070114

SKU BLOZ EAN

TOW008448 9087073 8058664070015

SKU BLOZ EAN

TOW008456 9087069 8058664081257

SKU BLOZ EAN

NIEKAPEK

260ml
Dla dzieci
od 14 miesiąca życia

CHICCO 
BUTELKA

Antykolkowa

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO
BUTELKA

Antykolkowa

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

240ml

TOW011038 - 8058664121946

SKU BLOZ EAN

Różne  

TOW011036 - 8058664122028

SKU BLOZ EAN

smoczkiem 
Przepływ

kolory 

średni

150ml

300ml

szybki

KUBEK NIEKAPEK 

Bez BPA
12m+

Twardy ustnik

Różne 

Z USTNIKIEM
KUBEK NIEKAPEK 

4m+
Różne kolory

Profilowane 
uchwyty 

200ml
12m+

Różne kolory i wzory 
Membrana 360 stopni
Bez BPA

z silikonowym 

kolory

TOW006056 9083488 8058664074167

CHICCO

KARMIENIE
PIERSIĄ

SKU BLOZ EAN

BUTELKA
NATURAL
FEELING

150ml lub 250ml

Wolny przepływ
Szklana butelka

CHICCO 
BUTELKA

250ml

KARMIENIE
PIERSIĄ

Średni 
przepływ

TOW005973 9083474 8058664080762

SKU BLOZ EAN

NATURAL
FEELING

TOW006056 9083488 8058664074167



PODGRZEWACZ DO BUTELEK

CHICCO HOME MY21

5 FUNKCJI
- podgrzewa mleko kobiece,

- delikatnie rozmraża mleko kobiece,
zachowuje jego składniki odżywcze,

- podgrzewa mleko modyfikowane - w 4min*

- podgrzewa słoiczki,

- utrzymuje temperaturę posiłku do 1h

Skład zestawu: Podgrzewacz, koszyczek, przewód zasilający.

5F

BEZ RYZYKA PRZEGRZANIA
Wbudowany sensor kontrolujący temperaturę 
wewnątrz podgrzewacza

PRAKTYCZNY KOSZYK
Bezpieczne wkładanie 
i wyjmowanie naczyń 

INTUICYJNY PANEL DOTYKOWY

SKU BLOZ 

TOW011082 -

GWARANCJA 2 lata

EAN

8058664129546

*Cykl szybkiego podgrzewania, 60 ml mleka w butelce o pojemności 150 ml z szeroką
szyjką i bez zdejmowanej podstawy, temperatura początkowa to temperatura pokojowa.



Elastyczny modułowy sterylizator 
  

STERYLIZATOR 2 W 1

CHICCO STERYLIZATOR 2 W 1

2 KONFIGURACJE

SZEROKA KOMPATYBILNOŚĆ

GLU

SKU BLOZ 

TOW004552 9081718

GWARANCJA 2 lata

EAN

8058664040827

OCHRONA 24 GODZINY
Przedmioty pozostawione pod zamkniętą pokrywą 
zachowują sterylność.

Usuwa do 99,9% bakterii. Sterylizacja parą, 
bez użycia środków chemicznych 
  

NATURALNA STERYLIZACJA

Kompatybilny z większością butelek, laktatorów, 
smoczków i akcesoriów dostępnych w sklepach.

ILOŚĆ KONFIGURACJI:

  6 x 330ml

CZAS STERYLNOŚCI W ŚRODKU:

      2 (Duży i mały kompaktowy)

MAKS. LICZBA BUTELEK:

MAKS. LICZBA BUTELEK (W. MNIEJSZA):   2 X 330ml

  24 GODZINY

  URZĄDZENIE SPEŁNIA WYMAGANIA ROZPORZĄDZEŃ UE

24
h

2



PODGRZEWACZ MY21

PODGRZEWACZE
I STERYLIZATORY

CHICCO PODGRZEWACZ

PODGRZEWACZE 
I STERYLIZATORY

CHICCO STERYLIZATOR
ELEKTRYCZNY 3W1

PODGRZEWACZE
I STERYLIZATORY

TOW011081 8058664129553

SKU BLOZ EAN

-

PODGRZEWACZE
I STERYLIZATORY

CHICCO
STERYLIZATOR 

Sterylizacja 

Butelki, smoczki, 
w 5 min

TOW004553 9081719 8058664040810

SKU BLOZ EAN

- - 8058664129584

SKU BLOZ EAN

DO KUCHENKI MIKROFALOWEJ

Efekt do 24h

TOW011080 - 8058664129560

SKU BLOZ EAN

CHICCO HOME & TRAVEL 

Delikatnie rozmraża mleko 

 Podgrzewa mleko kobiece i słoiczki

   dzięki dedykowanym funkcjom.
   zachowuje jego cenne składniki

ZE STYLIZATOREM
4W1

5min, likwiduje 99,9% szkodliwych
drobnoustrojów.

Posiada funkcję opóźnienia  
startu 2h

  2 metody sterylizacji

Kompatybilny z większością

  Możliwość 3 konfiguracji

  Szybki - zaledwie 5 min.

   lub kuchence mikrofalowej
  w sterylizatorze elektrycznym

  Naturalna i skuteczna sterylizacja
Pomaga pozbyć się do 99,9%
bakterii

  Ochrona 24 godziny
przy zamkniętej pokrywie

butelek, laktatorów, smoczków
i dostępnych akcesoriów 

akcesoria

- Delikatnie rozmraża mleko
- Podgrzewa mleko kobiece

5 funkcji:

- Podgrzewa słoiczki

dzięki dedykowanym funkcjom
zachowuje jego cenne składniki

- Podgrzewa mleko modyfikowane

- Utrzymuje temperaturę posiłku
do 1 h

Z zasilaczem 

Intuicyjny panel dotykowy.

samochodowym (bez przegrzania).
Skutecznie sterylizuje w zaledwie 

Utrzymuje temperaturę posiłku 
do 1 godz. 

Intuicyjny panel dotykowy

CHICCO
SUSZARKA

PODGRZEWACZE
I STERYLIZATORY

Do butelek  
i smoczków

półka na
Wysuwana

TOW008427 - 8059147060066

SKU BLOZ EAN

małe przedmioty

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

CHICCO 
SILIKONOWA 

Delikatna
Higieniczna
Silikon 

TOW012918 9092367 8058664104659

SKU BLOZ EAN

SZCZOTECZKA

Łatwa do czyszczenia
Nie rysuje powierzchni

CHICCO
ŚLINIACZEK

Wodoodporny
Opakowanie 3szt

0m+

KARMIENIE  
I USPOKAJANIE

Różne kolory
i wzory

TOW012951 - 8058664086771

SKU BLOZ EAN

CHICCO
ŚLINIACZKI 

Biodegradalne
Kompostowalne

KARMIENIE  
I USPOKAJANIE

Chłonny wierzch
Wodoodporny spód

TOW011070 - 8058664133697

SKU BLOZ EAN

JEDNORAZOWE 36szt



MEDELA LEJKI 
PERSONAL FIT

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA SMOCZEK
CALMA

Wspiera przejście z piersi 
na smoczek. 
Dozowniki Calmy nie mają 
rozmiarów i spełniają 
swoje zadanie 
bez względu 
na wiek dziecka.

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA
WKŁADKI

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA SMOCZEK

KARMIENIE
PIERSIĄ

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA BUTELKA
JEDNORAZOWA

KARMIENIE
PIERSIĄ

ZE SMOCZKIEM

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA 

TOW016873 - 7612367052146

SKU BLOZ EAN

TOW007049 - 7612367021968

SKU BLOZ EAN

TOW007051 9076709 7612367025003

SKU BLOZ EAN

TOW007047 9054514 7612367017145

SKU BLOZ EAN

TOW007060 9053999 7612367003155

SKU BLOZ EAN

TOW007071 - -

SKU BLOZ EAN

TOW007053 9076707 7612367018081

SKU BLOZ EAN

MEDELA HARMONY
FLEX™ LAKTATOR 

Laktator ręczny. 

P IELĘGNACJA
PIERSIĄ

MEDELA HARMONY 
FLEX™ LAKTATOR

PIELĘGNACJA
PIERSIĄ

TOW016880 - 7612367073547

SKU BLOZ EAN

TOW016881 - 7612367073707

SKU BLOZ EAN

MEDELA 
WKŁADKI LAKTACYJNE

PIELĘGNACJA
PIERSIĄ

TOW007058 9054000 7612367040389

SKU BLOZ EAN

Dyskretne, niewidoczne.  
Ukryte pod ubraniem. 

Jednorazowe.

Zapewniają uczucie 

Na jedną pierś.  

ZESTAW

Rytm odciągania pokarmu  
naśladujący naturalny rytm 
ssania dziecka.suchości.

30 lub 60szt 2 Fazowy

40 szt

MEDELA PURELAN
MAŚĆ LANOLINOWA

Pojemnosć: 7 lub 37g.
Lanolina 

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA WKŁADKI
HYDROŻELOWE 

Testowane 

KARMIENIE
PIERSIĄ

4szt

TOW016523 9099807 7612367072915

SKU BLOZ EAN

medyczna. 

TOW009690 9087448 7612367016780

SKU BLOZ EAN

Natychmiastowe
chłodzenie i ulga dla piersi.

Certyfikat
Farmakopei 
Europejskiej.

5 rozmiarów:

Komfort
i wygoda.

Idealne 

CALMA Z BUTELKĄ
Butelki 150 lub 250ml.
Bezpieczne połykanie 
pokarmu i naturalny 
odruch ssania. 
Bez BPA.
Produkt Szwajcarski.

LAKTACYJNE
Miękkie 
i chłonne.
Wielorazowe,
uszczelniane 
techniką ultradźwiękową.

MEDELA BUTELKA 

Butelka 150 lub 250ml.
Przepływ wolny 
i średni. 
Nietłukąca 
Łatwa 
do czyszczenia
Bez BPA. 

Do odciągania 
i przechowywania.
pokarmu 80 lub 150ml.
Kompatybilne 
z laktatorami, wysokiej
jakości materiał. 

CHŁODZIARKA 

Laktator ręczny - zestaw 
podstawowych akcesoriów. 

dermatologicznie.

Technologia 
2-fazowego trybu
odciągania pokarmu.

w podróży.

Do przechowywania
i przenoszenia
pokarmu.

17x 17x 13cm.

Transport 
do 4 butelek.

CHŁODZĄCE



MEDELA SYMPHONY ZESTAW 
DO ODCIĄGANIA POKARMU 

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA SYMPHONY ZESTAW 
DO ODCIĄGANIA POKARMU 

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA
KUBECZEK 

niemowląt 35ml.

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA
OSŁONKI PIERSI

KARMIENIE  
P IERSIĄ

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA
SNS

System

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA 
SOLO

25 i 50 szt.
Do przechowywania

Możliwość 

AKCESORIA 
PIERSIĄ

MEDELA
SWING FLEX

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA

KARMIENIE
PIERSIĄ

MEDELA HARMONY 
PUMP & FEED SET 

2-fazy odciągania

laktację, lekki

Elektryczny
odciągacz pokarmu.

TOW014735

SKU BLOZ EAN

- 7612367055871 TOW014736

SKU BLOZ EAN

- 7612367056311

Do karmienia 

na opis

pozostawienia w pozycji stojącej.

Pomaga

TOW014869 - 7612367006200

SKU BLOZ EAN

TOW014870 - -

SKU BLOZ EAN

TOW007062 9076723 7612367003186

SKU BLOZ EAN

TOW017466 9102036 7612367075084

SKU BLOZ EAN

TOW007022 9076714 7612367044813

SKU BLOZ EAN

TOW007048 9052179 7612367005340

SKU BLOZ EAN

TOW009689 - 7612367050494

SKU BLOZ EAN

TOW007074 9073116 7612367041164

SKU BLOZ EAN

Przedział wiekowy: 
0 - 12 miesięcy

MEDELA 
SMOCZKI DO BUTELKI

KARMIENIE 
PIERSIĄ

MEDELA LEJEK
PERSONAL FIT

KARMIENIE 
PIERSIĄ

TOW007054 9076725 7612367018043

SKU BLOZ EAN

TOW016877 - 7612367056106

SKU BLOZ EAN

TOREBKI JEDNORAZOWE 

pokarmu, etykieta 

stymulować

wspomagający

laktację.

do kształtu piersi.
11 poziomów odciągania.

Rotacja o 360º 
Dopasowanie  

LAKTATOR

i dyskretny.

Nie zaburza 

Rozmiary: S, M, L ,XL.

Ułatwia odciąganie 
pokarmu.

Osłonki formujące 
do płaskich 
i wklęsłych 
brodawek.

odruchu ssania.

Osobisty zestaw
do odciągania
z obu piersi.

Nadaje się do 
sterylizowania 
w mikrofalówce.

Osobisty zestaw, 
może być używany 
wyłącznie przez 
jedną matkę.

Pełen komplet
elementów wymiennych. 

Przeznaczone dla Mam, 
które przestały już karmić 
piersią swoje maleństwa.
S – przepływ
      wolny 
M – przepływ 
       szybszy

Pomaga utrzymać 

karmienie

FLEX SWING MAXI FLEX 
Odciągacz pokarmu 
na dwie piersi.
Rotacja o 360º
Rozwarcie lejka 
zmniejszające ucisk.
11 poziomów odciągania.

 
Technologia 2-Phase 
Expression® naśladuje 
naturalny rytm ssania dziecka.

 laktator

Wygoda 
użytkowania. 2 szt.

Pojedyńczy Podwójny

 
elektryczny 
Lejek PersonalFit Flex™

 
Pojedyńczy 



CHICCO SMOCZEK
PHYSIO COMFORT

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO FORMA 

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO COMFORT

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO LIGHT

KARMIENIE  
I USPOKAJANIE

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIOFORMA MINI

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO WKŁADKI

Superchłonne, 

30 lub 60 szt.

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
NATURALFEELING

TOW004447

SKU BLOZ EAN

9071923 8058664008247 TOW004436

SKU BLOZ EAN

9050693 8003670989257

TOW008434 - 8058664059089

SKU BLOZ EAN

TOW012926 9092547 8058664097258

SKU BLOZ EAN

TOW012919 9092545 8058664097067

SKU BLOZ EAN

TOW011078 - 8058664128426

SKU BLOZ EAN

TOW004445 9071919 8058664010424

SKU BLOZ EAN

TOW008429 - 8058664059010

SKU BLOZ EAN

SILIKONOWY

CHICCO SMOCZEK 

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO MICRO

Silikonowy

KARMIENIE 
I USPOKAJANIE

0-2m

TOW004450 9077769 8058664051823

SKU BLOZ EAN

TOW005663 9081709 8058664069507

SKU BLOZ EAN

zaprojektowany
dla nowo-
rodków,
2szt

EXTRA COMFORT
LAKTACYJNE

ANTYKOLKOWY

Warianty wiekowe:
od 0m+ do 36m+
do uspokajania
Miękki i delikatny
podczas snu, różne kolory

PHYSIO SOFT SILIKONOWY
SILIKONOWY LUMI

Warianty wiekowe:
od 0m+ do 12m+
do uspokajania,
Maksymalna cyrkulacja
powietrza, różne kolory.

LIGHT
Warianty wiekowe:
od 0m+ do 12m+

Ergonomiczny,
do uspokajania,

różne świecące kolory.

Warianty wiekowe:
od 0m+ do 36m+
do uspokajania,
Maksymalna cyrkulacja
powietrza, różne kolory.

różne kolory
2szt.

SILIKONOWY
Warianty wiekowe:
od 0m+ do 36m+

Silikonowy
0-6m

dla dzieci
i nowo-
rodków,
Różne kolory, 2szt.

CHICCO SMOCZEK

REGULOWANY
NATURALFEELING

0m+, 4m+, 6m+
Regulowany

Warianty wiekowe:Warianty wiekowe:
0m+, 4m+, 6m+
Silikonowy,

Seria NaturalFeeling

cienkie, niewidoczne,

do uspokajania,

CHICCO 
CHUSTECZKI

Pielęgnacja
piersi
Opakowania:

TOW009492 7073476 8058664080717

SKU BLOZ EAN

16 lub 72 szt

AKCESORIA 
DZIECIĘCE

Ukośny, 1 szt. Przepływ, 2 szt. Antybakteryjne



KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO AIR 

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO AIR

TOW005985 9077802 8058664058884

SKU BLOZ EAN

TOW005988 9077805 8058664058891

SKU BLOZ EAN

CHICCO SMOCZEK 
PHYSIO SOFT

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

TOW005980 9081714 8058664059430

SKU BLOZ EAN

Warianty wiekowe:
od 0m+ do 36m+
Do uspokajania
Sprzyja rozwojowi
jamy ustnej.

KAUCZUKOWY

CHICCO SMOCZEK
PHYSIO 

0m - 6m+
Antykolkowy 

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

CHICCO SMOCZEK

KARMIENIE
I USPOKAJANIE

TOW011085 - 8058664122226

SKU BLOZ EAN

2 szt. 

Warianty wiekowe:
od 0m+ do 16m+
do uspokajania,

2 szt. 

Wspiera prawidłowe przystawienie dziecka 
i promuje naturalne ruchy języka w trakcie ssania 

0m+ 4m+ 6m+

PHYSIO AIR LUMI
0-6m+, 6-12m+, 12m+

Linia Lumi świeci w nocy

2 szt.

Sprzyja prawidłowemu rozwojowi języka i mięśni twarzy

Uspokajający

0-6m+ 6-12m+ 12m+

oraz rozwojowi anatomicznemu podniebienia i jamy ustnej

TOW005990 9077813 8058664058877

SKU BLOZ EAN

Maksymalna 
cyrkulacja powietrza

Warianty wiekowe: 
od 0m+ do 16m+   
do uspokajania,
Maksymalna 
cyrkulacja powietrza
2 szt. 



Składniki pochodzenia naturalnego
dla zmniejszenia ryzyka alergii

ZAWIERA MASŁO KAKAOWE

Krem przeznaczony dla dzieci 
już od pierwszych dni życia

WZMACNIA NATURALNĄ BARIERĘ OCHRONNĄ

Testowany klinicznie na wrażliwej skórze. 

7085948



MATERIAŁY 
JEDNORAZOWE

  

    

    • 

    • 

    • 

   • 

  

Apteczki domowe, samochodowe czy zestawy środków opatrunkowych i materiałów jednorazowego 
użytku to bardzo obszerna kategoria. Dobierając asortyment jednorazowy, warto zwrócić uwagę na jego 
klasyfikację oraz certyfikaty. Sterylność i wysoka jakość materiałów z których wykonane są produkty tej 
kategorii to gwarancja bezpieczeństwa. W ofercie dostępne materiały i środki jednorazowego użytku 
znanych i sprawdzonych marek.

    • Środki ochrony osobistej
Igły, strzykawki i cewniki    • 

   

    • 

    • 

   • 

Maski medyczne
Rękawiczki jednorazowe
Materiały opatrunkowe



VITAMMY
MASK S

EFEKTYWNA I KOMFORTOWA

ZGODNA ZE STANDARDEM
EN 14683:2019

MASKA MEDYCZNA JEDNORAZOWA 

Z elementem uszczelniającym 
i dopasowującym do nosa 

3 WARSTWY WŁÓKNINY
MEDYCZNEJ Z WARSTWĄ FILTRUJĄCĄ

SKU BLOZ EAN

TOW015139 9098398 5901793642246

.

VITAMMY
MASK GR (IIR)

3-WARSTWOWA 
NA GUMKI

OPAKOWANIE 10 szt.

MASKA MEDYCZNA JEDNORAZOWA 

SKU BLOZ EAN

TOW017587 9103339 5901793644790

.

VITAMMY
MASK GR (IIR)

3-WARSTWOWA NA GUMKI

MASKA MEDYCZNA JEDNORAZOWA 

SKU BLOZ EAN

TOW017586 9103338 5901793644783

.

VITAMMY
UCHWYT SZYJNY

IDEALNY DO ZMNIEJSZANIA NACISKU

KOMPATYBILNY 
ZE WSZYSTKIMI MASECZKAMI
I PRZYŁBICAMI NA GUMKI

UCHWYT DO MASEK Z GUMKAMI

SKU EAN

TOW015138 5901793642086

.

.

VITAMMY
MASK SB BLACK

EFEKTYWNA I KOMFORTOWA

ZGODNA ZE STANDARDEM
EN 14683

MASKA MEDYCZNA JEDNORAZOWA 

Z elementem uszczelniającym 
i dopasowującym do nosa 

3 WARSTWOWA NA GUMKI

OPAKOWANIE 50 szt.

SKU EAN

TOW018210 5901793645735

.

OPAKOWANIE 50 szt.

OPAKOWANIE 50 szt.

na uszy podczas noszenia maski lub przyłbicy

ELEMENT USZCZELNIAJĄCY,
DOPASOWUJĄCY 
DO KSZTAŁTU NOSA

PRODUKOWANE 
W POLSCE

PRODUKOWANE 
W POLSCE



CARINE
MASKA FFP2

5 WARSTW

MASECZKA DZIECIĘCA

SKU BLOZ EAN

9103475TOW017612 4061404009941

.

BMSS
PÓŁMASKA FFP2

UNIKATOWA TECHNOLOGIA Z GRAFENEM

5 WARSTW

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

Działanie bakteriostatyczne

SKU EAN

TOW016927 6970266961060

.

.

BMSS
PÓŁMASKA FFP2

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

SKU BLOZ EAN

TOW015041 9099447 6970266961442

.

.

CARINE
MASKA FISH NAVY 

5 WARSTW

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

SKU 

TOW017621

EAN

4061404009699

.

CARINE
MASKA

KLASA OCHRONY 

KAT. III wg Reg. 2016/245
Środek Ochrony Indywidualnej 

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

FFP2 wg EN 149:2001+A1:2009

SKUTECZNOŚĆ FILTRACJI: >94%

SKU BLOZ EAN

TOW017610 9103469 4061404009910

.

.

.

OPAKOWANIE 10 szt.

SKUTECZNOŚĆ 
FILTRACJI: >94%

RÓŻNE KOLORY

1) Warstwa wierzchnia
2) Warstwa meltblown 
3) Warstwa z grafenem 
4) Warstwa buforowa 
5) Warstwa twarzowa

UNIKATOWA TECHNOLOGIA Z GRAFENEM
Działanie bakteriostatyczne

.

GRAFEN - FILTRUJE 
BAKTERIE

SKUTECZNA FILTRACJA 
DO 95% Cząstek stałych

REGULOWANY NOSEK 
Elastyczny zaczep na ucho

KLASA OCHRONY 
FFP2 wg EN 149:2001+A1:2009

SKUTECZNOŚĆ 
FILTRACJI: >94%

KILKA 
WARIANTÓW
KOLORYSTYCZNYCH

KLASA OCHRONY 
FFP2 wg EN 149:2001+A1:2009

5 WARSTW



FILTER SERVICE

KOMPAKTOWY, ANATOMICZNY KSZTAŁT

Norma: EN 149 2001, 
Spełnia wymagania długiego 
testu mgłą olejową

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

Przyjemny w dotyku i delikatny materiał

ZAWÓR NA BOKU PÓŁMASKI

SKU EAN

TOW010363 5901793646732

.

.

CARINE
PÓŁMASKA FFP3

5 WARSTW

ZATRZYMUJE 99% CZĄSTEK
WIĘKSZYCH NIŻ PM 0.03

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

SKUTECZNA W WALCE
Z CHEMIKALIAMI, PYŁEM
I CHOROBAMI 
PRZENOSZONYMI
DROGĄ POWIETRZNĄ

SKU EAN

TOW018475 4061404008074

.

.

.

3M AURA
PÓŁMASKA 9322+

NIEZAWODNA I SKUTECZNA 
OCHRONA W TRAKCIE PRAC 
REMONTOWO-BUDOWLANYCH

TECHNOLOGIA ZAWORU 
COOL-FLOW™ Skutecznie 
odprowadzająca ciepło 
z maseczek

PÓŁMASKA FILTRUJĄCA

SKU 

TOW015141

.

.

OSŁONA 
TWARZYFS802 

PROSTA I LEKKA KONSTRUKCJA

MOŻLIWOŚĆ REGULACJI
I DOPASOWANIA DO KSZTAŁTU
GŁOWY
. grubość szybki: 1,0 mm
. wysokość szybki: 185 mm
. szerokość szybki: 358 mm
. ciężar osłony: 110 g

OSŁONA TWARZY Z PLEKSI

SKU 

TOW015270

.

HONEYWELL
OKULARYA700 

WYSOKA ODPORNOŚĆ MECHANICZNA

SZYBKA POLIWĘGLANOWA
POLE WIDZENIA 180º 

OKULARY OCHRONNE PRZEZROCZYSTE

SPORTOWE
ZAUSZNIKI

SKU EAN

TOW014815 7312550153611

.

.

.

HONEYWELL
OKULARYA800 

PRZEZROCZYSTE, NIEPARUJĄCE

PRZEZNACZONE DO OCHRONY
PRZED ODPRYSKAMI

OKULARY SPORTOWE OCHRONNE

Szybka odporna na zarysowania

GUMOWY NOSEK
zapobiegający 
zsuwaniu się okularów

SKU EAN

TOW014868 7312550153697

.

.

.

PÓŁMASKAPÓŁMASKA 

Maska składa się na płasko

CERTYFIKAT EN 149: 2001 + A1: 2009

WYGODNA 
DO PRZECHOWYWANIA OPAKOWANIE 3 szt.

FFP2
FS-923



WYMAZÓWKA

SPEŁNIA WYMAGANIA EUROPEJSKIEGO 
ZARZĄDU FARMACJI I PRODUKTÓW SANITARNYCH

PODŁOŻE ZAPEWNIA PRAWIDŁOWĄ
ŻYWOTNOŚĆ MIKROORGANIZMÓW

PAŁECZKA WYMAZOWA Z WACIKIEM

TRZONEK PAŁECZEK O WYMIARZE
2,5 X 150MM

SKU EAN

TOW019065 8435263873054

.

.

NOVAMA
HOPE

SZYBKI  TEST CIĄŻOWY

SKU EAN

TOW014085 5901793640600

KOC
RATUNKOWY

KOC IZOTERMICZNY 220x140cm

ODBLASKOWY MATERIAŁ ZAPEWNIA OCHRONĘ 

FOLIA ŻYCIA SREBRNO-ZŁOTA

SKU 

TOW018611

.

KOC
RATUNKOWY

IZOLUJE OD TEMPERATURY PODŁOŻA

FOLIA ŻYCIA 210 x  160cm

ZAPEWNIA DUŻĄ WIDOCZNOŚĆ

SKU EAN

TOW018741 4061404008005

.

NOVAMA
STAZA UCISKOWA

WYRÓB MEDYCZNY BEZLATEKSOWY

SZYBKA OPASKA UCISKOWA

STAZA Z KLIPSEM

 łatwa i wygodna do zakładania

ROZMIAR
Długość: 45cm
Szerokość: 2,5 cm

SKU EAN

TOW018663 5901793647036

.

.

.

PÓŁMASKAJAŁOWA 

OKRES PRZYDATNOŚCI 30 MIESIĘCY
OD DATY STERYLIZACJI

BLOZ EAN

9105413 5901793646886

PODSTAWOWY ELEMENT 
WYPOSAŻENIA APTECZEK 
PIERWSZEJ POMOCY

Dostępny pojedynczo 
oraz w opakowaniach 
zbiorczych

Dostepny pojedyńczo 
oraz w opakowaniach 
zbiorczych

CHROMOTOGRAFICZNY TEST 
DO WYKRYWANIA LUDZKIEJ GANODROPINY 
KOSMÓWKOWEJ

DOMOWY TEST CIĄŻOWY 
DO WYKONANIA 10 DNI
PO MOŻLIWYM ZAPŁODNIENIU

.

.

Dostępne opakowania 
zbiorcze

NOVAMA
SARS-COV-2

SZYBKI TEST NA OBECNOŚĆ SARS-COV-2

TEST KASETOWY DO SAMODZIELNEGO WYKONANIA

TEST DO SAMOKONTROLI  COVID-19

SKU 

TOW018171

.

BLOZ EAN

9104769 5901793645681

MATERIAŁ DO BADANIA:
WYMAZ Z JAMY USTNEJ

.

Dostępny pojedyńczo 
oraz w pakietach

Przed promieniami słonecznymi i wychłodzeniem

ODBLASKOWY MATERIAŁ ZAPEWNIA 
OCHRONĘ CIAŁA PRZED UTRATĄ CIEPŁA



STABILNE I NIEZAWODNE PODSKÓRNE
PODAWANIE INSULINY ORAZ GLP1

ROZMIAR 5mm (31G)
I 8mm (30G)

IGŁY DO PENÓW 

ZAPEWNIAJĄ ŁATWE
I KOMFORTOWE
UŻYCIE

.

.

BD IGŁA
JEDNORAZOWA

IGŁA JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

SKU BLOZ

TOW008107 7012910

SOL-M IGŁA
INIEKCYJNA

OZNAKOWANIE KOLORYSTYCZNE
ZGODNE Z ISO 6009

POLIPROPYLENOWA NASADKA

IGŁA INIEKCYJNA

.

BD MICRO FINE PLUS 
STRZYKAWKA

WYSOKIEJ JAKOŚCI STAL SPEŁNIAJĄCA
MIĘDZYNARODOWE STANDARDY ISO 9626

STRZYKAWKA DO INSULINY Z IGŁĄ

.

SOL-M LUER 
STRZYKAWKA 

WYKONANE Z POLIPROPYLENU

KONCENTRYCZNA
KOŃCÓWKA

STRZYKAWKA TRZYCZĘŚCIOWA

LUB POLIWĘGLANU

STERYLIZOWANE 
TLENKIEM ETYLENU

SKU EAN

TOW017171 10818392010142

.

.

.

PÓŁMASKAPLUS

SKU 

TOW018041

EAN

10818392015260

IGŁA ZE STALI NIERDZEWNEJ 

Dostępne różne rozmiary

OSTRZE WYKONANE W OPARCIU 
O NAJNOWSZĄ TECHNOLOGIĘ

.

Opakowanie 100szt.

BD DISCARDIT 
STRZYKAWKA

IDEALNA SZCZELNOŚĆ  

STRZYKAWKA DWUCZĘŚCIOWA

SKU 

TOW008920

.

BLOZ EAN

7013201 30382903009283

MECHANIZM UNIEMOŻLIWIAJĄCY
NIEKONTROLOWANE PRZEMIESZCZENIE
TŁOKA

ułatwia wizualizację przepływu
i potwierdzenie prawidłowości wkłucia 

TRÓJ-PŁASZCZYZNOWE 
OSTRZE ZAPEWNIA 
WYTRZYMAŁOŚĆ 
I REDUKUJE BÓL

SKU 

TOW009824

BLOZ EAN

9060825 0382903205189

BD MICRO-FINE 

Opakowanie 100szt

WYŻSZE WARTOŚCI PRZEPŁYWU
PODCZAS INIEKCJI I POBIERANIA

IGŁA WYKONANA 
Z NIERDZEWNEJ STALI

.

pokryta powłoką silikonową

KOMPATYBILNA ZE STRZYKAWKAMI 
TYPU LUER LOCK i LUER SLIP Opakowanie 100szt.

STERYLIZOWANA 
TLENKIEM ETYLENU

SKU 

TOW009922

BLOZ EAN

9103628 0382900911038

Opakowanie 100szt 
Różne rodzaje



PRZEZNACZONE DO CEWNIKOWANIA
OBWODOWYCH NACZYŃ ŻYLNYCH

OZNACZENIA KOLORYSTYCZNE

VENFLON JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

ZINTEGROWANY PORT
INIEKCYJNY

SKU BLOZ

TOW009838 3489411

.

.

BD
NEOFLON

VENFLON PEDIATRYCZNY

SKU BLOZ

TOW009832 9037853

BD
INSYTE

WYKONANA Z VIALON POLIURETANU

KANIULA ZE SKRZYDEŁKAMI

SKU 

TOW009927

.

VELO
CEWNIK FOLEY 

CEWNIK DO PĘCHERZA 
MOCZOWEGO DWUDROŻNY

CEWNIK UROLOGICZNY 

SKU 

TOW010285

.

UNOMEDICAL
CEWNIK X-RAY 

ŁĄCZNIK PASUJE 
DO POMP INFUZYJNYCH

SONDA DO KARMIENIA SKALOWANA

Elastyczna konstrukcja 

CZAS UŻYCIA: MAX 4 TYGODNIE
Skalowanie co 1 cm

SKU 

TOW010135

.

.

.

PÓŁMASKAVENFLON 

RÓŻNE ROZMIARY

WYSOKIE WARTOŚCI PRZEPŁYWU 
przy jednoznacznym wydłużeniu czasu
pozostawania w naczyniu

DOSTOSOWANY DLA NOWORODKÓW,
DZIECI I OSÓB STARSZYCH

ZAPEWNIA BEZPIECZNE
WKŁUCIE W DELIKATNE 
I KRUCHE ŻYŁY

.

.

UNOMEDICAL
CEWNIK

MIĘKKIE I ELASTYCZNE PCV

ATRAUMATYCZNA, 
LEKKO ZAOKRĄGLONA, 
SPECJALNIE, 
OTWARTA KOŃCÓWKA

CEWNIK DO ODSYSANIA GÓRNYCH
DRÓG ODDECHOWYCH

SKU 

TOW010074

.

EAN

5705243283986

ZALECANY DO ŹRÓDEŁ SSANIA
Z WŁASNĄ REGULACJĄ SIŁY SSĄCEJ

biokompatybilnego i wykrywalnego 
w promieniach RTG 

BD 

RÓŻNE ROZMIARY

WYKONANY Z PTFE
Teflon – syntetyczny fluoropolimer

.

POLECANE DO DELIKATNYCH ŻYŁ
oraz przy niskim ciśnieniu żylnym

RÓŻNE ROZMIARY RÓŻNE ROZMIARY

RÓŻNE ROZMIARY

MIĘKKI I ZAOKRĄGLONY 
KONIEC CEWNIKA 
cewnika zapobiega jego uszkodzeniom

RÓŻNE ROZMIARY

STERYLNY CEWNIK 
LATEKSOWY, SILIKONOWANY
ze sztywną zastawką kanału 
do napełniania balonu



TECHNOLOGIA BACTIGUARD

SPECJALNA POWŁOKA ANTYBAKTERYJNA
ZŁOTO + PALLAD + SREBRO

CEWNIK SIL IKONOWY Z POWŁOKĄ BIP

BEZPIECZNE UŻYTKOWANIE 
NAWET DO 90 DNI

SKU BLOZ

TOW018021 9104662

.

.

WORECZEK
NA WYMIOCINY

WORECZEK Z WKŁADEM ŻELUJĄCYM

PODKŁAD
CHŁONNY

WYKONANA Z 5 WARSTW

PODKŁAD 5-CIO WARSTWOWY

SKU 

TOW005513

.

PODKŁAD
CHŁONNY

WYKONANY Z MIĘKKIEJ I PRZYJEMNEJ 
W DOTYKU WŁÓKNINY

PODKŁAD HIGIENICZNY

SKU 

TOW016560

.

BULKYSOFT
PODKŁAD 

PRZYJEMNY W DOTYKU
I MIŁY DLA SKÓRY

PODKŁAD MEDYCZNY PREMIUM

Posiada wytłoczenia na powierzchni

PERFORACJA DZIELI ROLKĘ
NA RÓWNE KAWAŁKI

SKU 

TOW011668

.

.

.

PÓŁMASKACEWNIK

KLINICZNIE POTWIERDZONA
REDUKCJA ZAKAŻEŃ
BAKTERYJNYCH WYWOŁANYCH CEWNIKOWANIEM

PODFOLIOWANA, 
NIEPRZEMAKALNA
CZĘŚĆ SPODNIA 

WYGODNY I PROSTY SPOSÓB ZBIERANIA WYMIOCIN

FABRYCZNIE DOŁOŻONY ABSORBENT
POWODUJE KRZEPNIĘCIE PŁYNNYCH
I PÓŁPŁYNNYCH WYDZIELIN

.

PODKŁAD
PODFOLIOWANY

PODKŁAD BIBUŁOWO-FOLIOWY

SKU 

TOW008156

.

DOSTĘPNE RÓŻNE ROZMIARY.

pulpa celulozowa

FOLEY 

WYTRZYMAŁY WOREK
o pojemności 1,5 L

RÓŻNE ROZMIARY
Różne wielkości 
opakowań

DOSTĘPNE RÓŻNE 
ROZMIARY

CHŁONNY I WYTRZYMAŁY 

NIWELUJE PRZYKRY ZAPACH

WARSTWA NIEPRZEPUSZCZALNEJ
FOLII POLIPROPYLENOWEJ
I WYSOKIEJ JAKOŚCI CELULOZY

EAN

5901793644684

TWIST & LOCK
funkcja na obręczy 
zabezpiecza zawartość torby

SKU BLOZ

TOW013097 9093097

EAN

5051400030512

BLOZ

9082513

EAN

5907996837656

100% DWUWARSTWOWEJ 
CELULOZY

IDEALNY DO GABINETÓW
MEDYCZNYCH, SZPITALI,
SALONÓW KOSMETYCZNYCH,
SPA

EAN

5902729054874

KRAWĘDZIE PODKŁADÓW 
USZCZELNIONE, ABY ZAPOBIEC WYCIEKOM



BEZPUDROWE, ELASTYCZNE 
O WYSOKIEJ ROZCIĄGLIWOŚCI

CHROPOWATE KOŃCÓWKI
PALCÓW ZAPEWNIAJĄ 
PEWNY CHWYT

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

DOPASOWUJĄ SIĘ 
DO DŁONI

.

.

RĘKAWICE
LATEKSOWE PF 

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

RĘKAWICE
WINYLOWO
- NITRYLOWE

BEZPUDROWE, BARDZO MOCNE 

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

.

RĘKAWICE
NITRYLOWE 

BEZPUDROWE, Z KAUCZUKU 
SYNTETYCZNEGO, KLASA I, ŚRODEK OCHRONY KAT III 

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

.

RĘKAWICE
NITRYLOWE 

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

POLECANE DLA ALERGIKÓW
Typu I

SKU EAN

TOW016756 5902729054836

.

PÓŁMASKALATEKSOWE PF

ROZMIARY: S, M, L, XL

WYSOKA ODPORNOŚĆ 
NA SUBSTANCJE
SILNIE DZIAŁAJĄCE

BEZPUDROWE, DOBRZE DOPASOWUJĄCE SIĘ
DO DŁONI 

PRZEZNACZONE SĄ 
DO SZEROKIEGO ZAKRESU 
ZASTOSOWAŃ NP. DIAGNOSTYKI

.

RĘKAWICE
WINYLOWE PF

BEZPUDROWE

KSZTAŁT UNIWERSALNY, 
PASUJĄ NA LEWĄ I PRAWĄ DŁOŃ

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

.

RANT MANKIETU RÓWNOMIERNIE 
ZROLOWANY

.

POWIERZCHNIA ZEWNĘTRZNA
RÓWNOMIERNIE WYRÓWNANA

100% syntetyczne i cienkie - nie ograniczają czucia

RĘKAWICE

ROZMIARY: S, M, L, XL 

ŁATWE 
DO ZAKŁADANIA

ROZMIARY: M, L, XL ROZMIARY: S, M, L

ROZMIARY: M, L, XL

WYKONANE Z KAUCZUKU 
BUTADIENOWO-NITRYLOWEGO  

ROZMIARY: M, L, XL

CIENKIE
czucie i zachowanie wrażliwości 
dotykowej

SKU BLOZ

TOW007893 9085997

EAN

9001570519788

SKU BLOZ

TOW009488 9088083

EAN

5902729051118

SKU BLOZ

TOW007911 9088102

EAN

5902406200143

SKU 

TOW016694

EAN

6972940810909

ZGODNE Z NORMAMI
EN 455, EN 420, EN 374

SKU BLOZ

TOW004380 9087217

EAN

9001570524065

umożliwiają doskonałe ODPORNE NA PATOGENY
POCHODZENIA 
KRWIOPOCHODNEGO 

ODPORNOŚĆ NA PRZENIKANIE
PRZEZ CHEMIKALIA EN 374-3



BEZPUDROWE, WYKONANE Z KAUCZUKU 
BUTADIENOWO-NITRYLOWEGO 

WŁAŚCIWOŚCI I DOPASOWANIE
JAK RĘKAWICE Z NATURALNEGO 
LATEKSU

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

PASUJĄ NA PRAWĄ 
I LEWĄ DŁOŃ

.

.

RĘKAWICE
LATEKSOWE

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE

FARTUCH
PEŁNOBARIEROWY

IZOLACYJNY, PEŁNOBARIEROWY

FARTUCH MEDYCZNY JEDNORAZOWY

.

FARTUCH
IZOLACYJNY

FARTUCH MEDYCZNY JEDNORAZOWY

KOMBINEZON
OCHRONNY

ZAMEK BŁYSKAWICZNY 
ZAKRYTY PATKĄ

KOMBINEZON MEDYCZNY

SKU EAN

TOW016796 406140400634

.

PÓŁMASKANITRYLOWE

GUMKA W TALII ZAPEWNIAJĄCA 
DOPASOWANIE DO CIAŁA

ROZMIARY: XS, S, M, L, XL

ŚRODEK OCHRONY 
OSOBISTEJ, KAT III 
zgodnie z Reg. (EU) 
2016/425, Typ C 
zgodnie z EN ISO 373-1

.

.

RĘKAWICE

WYKONANE Z POLICHLORKU WINYLU

BARDZO WYSOKA ODPORNOŚĆ NA ŚCIERANIE

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE CZARNE

.

DOSKONAŁE CZUCIE 
I ELASTYCZNOŚĆ

.

MANKIET UŁATWIAJĄCY 
ZAKŁADANIE

Włóknina polipropylenowa powlekanea polietylenem

RĘKAWICE

ROZMIARY: M, L, XL

ZAPEWNIA OCHRONĘ PRZED CZYNNIKAMI
BIOLOGICZNYMI I SUBSTANCJAMI 
CHEMICZNYMI

ROZMIARY: M, L, XL, XXL ROZMIARY: L, XL

ROZMIARY: M, L, XL, XXL

JEDNOCZĘŚCIOWY

RÓŻNE ROZMIARY: S, M, L, XL, XXL

SKU BLOZ

TOW009618 9088094

EAN

5902729050852

SKU 

TOW016945

EAN

8859130617518

PUDROWANE, WYKONANE Z LATEKSU
Nie ograniczająć odczuć dotykowych

WINYLOWO
- NITRYLOWE

SKU 

TOW017452

EAN

6972940813450

MOCNE I TRWAŁE

SKU 

TOW016737

EAN

4061404007268

RĘKAWY ZAKOŃCZONE ELASTYCZNĄ GUMKĄ

WIĄZANY NA TROKI Z TYŁU, KRÓJ PROSTY

SKU 

TOW016737

EAN

4061404007268

IZOLACYJNY, PEŁNOBARIEROWY .
Typ 6 P-B - kategoria III

RĘKAWY ZAKOŃCZONE ELASTYCZNĄ GUMKĄ

WIĄZANY NA TROKI Z TYŁU, KRÓJ PROSTY

ZAPEWNIA OCHRONĘ PRZED CZYNNIKAMI
BIOLOGICZNYMI I SUBSTANCJAMI CHEMICZNYMI

. WYSOKI POZIOM OCHRONY PRZED 
PYŁAMI I CIECZAMI W POSTACI MGŁY



NIESTERYLNE, JEDNORAZOWE UBRANIE
OPERACYJNE (KOSZULKA I SPODNIE)

WIELOWARSTWOWA WŁÓKNINA 
TYPU SMS, 35 G/M2

JEDNORAZOWY KOMPLET MEDYCZNY

MIĘKKI, ODDYCHAJĄCY MATERIAŁ

.

.

OCHRANIACZE
NA OBUWIE

FOLIOWE OSŁONY NA BUTY

DERMIPLASTER
PLASTER

PLASTER WŁÓKNINOWY, MIĘKKI 
Z OPATRUNKIEM HYPOALERGICZNYM

PLASTER WŁÓKNINOWY

.

BANDAŻ
OBRĘBIONY

BANDAŻ UNIWERSALNY

OPASKA
PODTRZYMUJĄCA

KOMFORTOWA, MIĘKKA
PRZYJEMNA W KONTAKCIE ZE SKÓRĄ

KOMBINEZON MEDYCZNY

SKU EAN

TOW017840 5900238793031

.

PÓŁMASKAZABIEGOWE

DOBRZE PRZEPUSZCZA WODĘ 
ORAZ PARĘ WODNĄ

ROZMIARY: XS, S, M, L, XL

JEDEN UNIWERSALNY ROZMIAR 

.

.

CHUSTA

WYTRZYMAŁA, PODTRZYMUJĄCA RĘKĘ

DO UNIERUCHOMIANIA 
KOŃCZYNY GÓRNEJ

CHUSTA WŁÓKNINOWA 

.

PODSTAWOWY 
ELEMENT WYPOSAŻENIA
APTECZKI PIERWSZEJ 
POMOCY

TRÓJKĄTNA

UBRANIE

OPAKOWANIE: 50 PAR (100szt)

CHRONIĄ PRZED WNOSZENIEM 
ZANIECZYSZCZEŃ
Zabezpieczają przed przenikaniem 
płynów zarówno z obuwia, jak i do 
obuwia użytkownika

.

RÓŻNE ROZMIARY

OPASKA DZIANA 
(PAKOWANA POJEDYŃCZO)

RÓŻNE ROZMIARY:
5 cm, 7cm, 10cm.

SKU 

TOW016747

EAN

5902729055413

SKU BLOZ

TOW015308 9088094

EAN

5902729050852

ANTYPOŚLIZGOWA FOLIA
Ściągana gumka poniżej kostki

SKU 

TOW018615

EAN

4021447304120

SKU 

TOW018603

DYSKRETNY, CIELISTY KOLOR WŁÓKNINY

RÓŻNE ROZMIARY

SKU 

TOW018586

EAN

4061404007268

UNIWERSALNY, DO WIELU 
ZASTOSOWAŃ 

.

100% BAWEŁNY

KOSZULKA Z 3 PRAKTYCZNYMI 
KIESZENIAMI, SPODNIE Z TAŚMĄ 
DO REGULACJI 



DELIKATNA, NAJCZYSTSZA WATA
BAWEŁNIANA EXTRA-INDIA

MAKSYMALNA CHŁONNOŚĆ

WATA NIESTERYLNA REKOSAC 

.

.

KOMPRES
GAZOWY

KOMPRES STERYLNY

PHARMAPORE
OPATRUNEK

OPATRUNEK POOPERACYJNY

OPATRUNEK SAMOPRZYLEPNY JAŁOWY

.

BANDAŻ
OBRĘBIONY

BANDAŻ UNIWERSALNY

OPASKA
PODTRZYMUJĄCA

KOMFORTOWA, MIĘKKA
PRZYJEMNA W KONTAKCIE ZE SKÓRĄ

KOMBINEZON MEDYCZNY

SKU EAN

TOW017840 5900238793031

.

PÓŁMASKABAWEŁNIANA

DOBRZE PRZEPUSZCZA WODĘ 
ORAZ PARĘ WODNĄ

DOSTĘPNE RÓŻNE ROZMIARY 
I OPAKOWANA ZBIORCZE

WYKONANE Z GAZY 
OPATRUNKOWEJ,
BIELONEJ METODĄ 
BEZCHLOROWĄ

.

STOKBAN

SAMOPRZYLEPNY, KOHEZYJNY
- ŁATWY W APLIKACJI

POZWALA SKÓRZE ODDYCHAĆ

BANDAŻ ELASTYCZNY SAMOPRZYLEPNY

.

NIE POZOSTAWIA ŚLADÓW 
PO ZDJĘCIU

BANDAŻ

WATA

DOSTĘPNE RÓŻNE ROZMIARY

BRZEGI KOMPRESÓW 
SKŁADANE DO WENĄTRZ

RÓŻNE ROZMIARY

OPASKA DZIANA 
(PAKOWANA POJEDYŃCZO)

RÓŻNE ROZMIARY

SKU 

TOW018592

EAN

5902729055413

SKU BLOZ

TOW008127 9086753

EAN

5902406201485

SKU 

TOW008143

POSIADAJĄ CHŁONNY GAZIK 
ORAZ ELASTYCZNĄ WARSTWĘ
MOCUJĄCĄ DO ŁATWEGO 
I SKUTECZNEGO ZABEZPIECZENIA
RAN SZYTYCH

DOSTĘPNE 
RÓŻNE ROZMIARY

SKU 

TOW016737

EAN

4061404007268

UNIWERSALNY, DO WIELU 
ZASTOSOWAŃ 

.

100% BAWEŁNY

SKŁAD: BAWEŁNA 100%

WYPRODUKOWANA 
WE WŁOSZECH

BLOZ

9087196

NIE WYMAGA STOSOWANIA 
ZAPINEK ANI PLASTRÓW

SKU BLOZ

TOW009530 9092056

EAN

5907222579329

DOSTĘPNE RÓŻNE ROZMIARY I KOLORY



HIGIENA 
JAMY USTNEJ

  

    

    • Szczoteczki elektryczne
    • Pasty do zębów
    • Irygatory stomatologiczne
   • Akcesoria do higieny 

jamy ustnej dla dzieci

  

Zdrowie zębów i dziąseł to temat poruszany 
w aptece najczęściej, wtedy gdy pojawia się 
jakiś problem. 
Czas to zmienić! Profilaktyka to podstawa. 
Wraz z marką Vitammy - ekspertem branży 
healtch-beauty-tech pokaż jak profesjonalnie 
dbać o higienę jamy ustnej.
 
W ofercie certyfikowany sprzęt medyczny, 
który ułatwi higienę jamy ustnej w przypa- 
dku wrażliwych dziąseł, chorób przyzębia 
czy trudno dostępnych przestrzeni między-
zębowych. 
A także coś dla najmłodszych - kolorowe 
zestawy do higieny jamy ustnej oraz przeba-
dane pasty do zębów już na pierwsze ząbki 
od marki Chicco.



2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY
HARMONY

3 TRYBY PRACY

15 DNI DZIAŁANIA
NA 1 ŁADOWANIU

 

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
VIVO 

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY
HYDRA

IRYGATOR DENTYSTYCZNY

SZCZOTECZKA SONICZNA

Clean, Sensitive, Massage 

ODLICZANIE 4 STREF
MYCIA PO 30 SEKUND

72 000 RUCHÓW 
NA MINUTĘ

3 TRYBY PRACY
Clean, White, Sensitive

PEŁNA WODOODPORNOŚĆ
IPX6

INNOWACYJNE, 
KOMPAKTOWE ETUI
Zapewnia higienę

WODOODPORA KONSTRUKCJA

SKU BLOZ EAN

TOW013613 9098828 5901793641256

TOW013612 9102476 5901793641270

BLACK

PINK

9102475TOW016187 5901793642963WHITE

3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

SKU BLOZ EAN

TOW016696 9098828 5901793642796

TOW016698 9102476 5901793642734

ANTRACYT

BIAŁY

TOW016697RÓŻOWY

SKU BLOZ EAN

TOW016696 9098828 5901793642796

TOW016698 9102476 5901793642734

9101793642789

3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

z etui

SKU EAN

TOW017130 5901793644035

TOW017147 5901793644042

BIAŁY

CZARNY

2 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

3 TRYBY PRACY
Normalny, Delikatny, Impulsowy

OBROTOWE KOŃCÓWKI 360° 

POJEMNOŚĆ 
ZBIORNIKA 180ml 

CIŚNIENIE
620 kPaCZAS PRACY 

NA 1 ZASILANIU - 20 DNI

TIMER 4 x 30 sek.

RUCH WYMIATAJĄCY

RUCH WYMIATAJĄCY

PRĘDKOŚĆ do 60 000
(wibracje/minutę)

ŁADOWARKA 
INDUKCYJNA

2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

2 LATA GWARANCJI 

VITAMMY
HARMONY

3 TRYBY PRACY

15 DNI DZIAŁANIA
NA 1 ŁADOWANIU

 

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
VIVO 

SKU BLOZ EAN

XXX XXX XXX

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY
HYDRA

IRYGATOR DENTYSTYCZNY

SZCZOTECZKA SONICZNA

Clean, Sensitive, Massage 

ODLICZANIE 4 STREF
MYCIA PO 30 SEKUND

72 000 RUCHÓW 
NA MINUTĘ

3 TRYBY PRACY
Clean, White, Sensitive

PEŁNA WODOODPORNOŚĆ
IPX6

INNOWACYJNE, 
KOMPAKTOWE ETUI
Zapewnia higienę

XXX
XXXX

XXX
XXX

SKU BLOZ EAN

TOW013613 9098828 5901793641256

TOW013612 9102476 5901793641270

BLACK

PINK

9102475TOW016187 5901793642963WHITE

do 60 000

Wymiatający

Ładowarka

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu

Zasilanie

3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

SKU BLOZ EAN

TOW016696 9098828 5901793642796

TOW016698 9102476 5901793642734

ANTRACYT

BIAŁY

TOW016697RÓŻOWY

SKU BLOZ EAN

TOW016696 9098828 5901793642796

TOW016698 9102476 5901793642734

9101793642789
3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

20 dni

Wymiatający

4 x 30 sek.

2

Czas pracy na 1 zasilaniu

Rodzaj ruchu

Timer

Ilość końcówek (zestaw)

z etui

2 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE



VITAMMY AQUARIUS

Lcd

100

PRACA BEZPRZEWODOWA 

 IRYGATOR AKUMULATOROWY

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO AQUARIUS 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW012767

KOŃCÓWKI DO IRYGATORA

9094335 5901793640587

CIŚNIENIE DO 6,2 BAR

INDUKCYJNA BAZA ŁADUJĄCA

3 TRYBY PRACY

ze stojakiem na końcówki

NITKOWANIE
STRUMIENIEM
WODY

GWARANCJA 2 LATA

SKU BLOZ EAN

TOW012765 59017936400689094213

3

Rodzaj końcówki 

1 lość trybów 

Rodzaj Trybów 

Pojemność zbiornika 

Ilość końcówek w zestawie 

Ciśnienie 

Bezprzewodowy 

Ładowarka indukcyjna 

Timer 

Końcówki wymienne (zakup)

Obrotowa 

3 

Normalny, Delikatny i Pulsacyjny 

150 ml 

2 

620 kPa; 6,2 bar 

Tak 

Tak 

2 minuty 

1 rodzaj- standard 



 

 SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY PEARL+
82 000 RUCHÓW NA MINUTĘESH

45 DNI PRACY NA 1 ŁADOWANIU

UNIKATOWA FUNKCJA WYBIELANIA

SZTYWNE ETUI 
W ZESTAWIE

 

G ARAN JA 2 LATA 

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

SZCZOTECZKA SONICZNA Z UNIKATOWĄ 
FUNKCJĄ POLEROWANIA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

5

do 82 000

Wymiatający 

3 

Tryb: Clean, White, Sensitive

 Ładowarka indukcyjna 

2 szt. 

45 dni 

8 h

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

Ilość trybów 

Opis trybów

 Zasilanie 

Ilość końcówek w zestawie 

Czas pracy na jednym zasilaniu 

Czas ładowania 

45

SKU BLOZ EAN

TOW009219 9088422 5906874252635

TOW012268 9093128 5901793640358

WHITE

NOIRE

2 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

AKUMULATOR 
Z ŁADOWARKĄ

VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

SZCZOTECZKA SONICZNA Z UNIKATOWĄ 
FUNKCJĄ POLEROWANIA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

82

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
AURUM ROSE

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
SMILS

FUNKCJA 
KONTROLI NACISKU

STABILNA PODSTAWA 
Z WBUDOWANĄ 
BAZĄ ŁADUJĄCĄ

5 TRYBÓW PRACY / TRYB PRACY 
DEDYKOWANY DLA OSÓB 
NOSZĄCYCH APARAT 
ORTODONTYCZNY

96 000 RUCHÓW NA MINUTĘ

5 TRYBÓW PRACY

GŁOWICA MASUJĄCA DZIĄSŁA 
I CZYSZCZĄCA JĘZYK

45 DNI PRACY 
NA JEDNYM ŁADOWANIU

ŁADOWARKA INDUKCYJNA
W ZESTAWIE  

GWARANCJA 2 LATA

SKU BLOZ EAN

TOW013152 9094216 5901793640594

GWARANCJA 2 LATA

TOW017083 5901793643816

TOW017084 5901793643809

JELLY

POWDER PINK

TOW017081 5901793643823

TOW017082 5901793643830

CLOUD

DEEP WATER

TOW017080 5901793643793ALUMINIUM

SKU EAN

82 000 RUCHÓW
NA MINUTĘ

Wymiatający

2

4 x 30sek.

Tak

Rodzaj ruchu

Ilość końcówek

Czas pracy na 1 zasilaniu

Etui

 

 SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY PEARL+
82 000 RUCHÓW NA MINUTĘESH

45 DNI PRACY NA 1 ŁADOWANIU

UNIKATOWA FUNKCJA WYBIELANIA

SZTYWNE ETUI 
W ZESTAWIE

 

G ARAN JA 2 LATA 

GWARANCJA 2 LATA

SKU BLOZ EAN

TOW009219 9088422 5906874252635

TOW012268 9093128 5901793640358

WHITE

NOIRE



VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

SZCZOTECZKA SONICZNA Z UNIKATOWĄ 
FUNKCJĄ POLEROWANIA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

96 000 RUCHÓW NA MINUTĘ

ŁADOWARKA WBUDOWANA W ETUI

5 TRYBÓW PRACY

GWARANCJA 3 LATA

SKU BLOZ EAN

TOW013153 59017936406319094215

5

ELEGANCKIE ETUI W ZESTAWIE

KLASA 
WODOSZCZELNOŚCI 
SZCZOTECZKI
I ŁADOWARKI IPX7

96

do 96 000

Wymiatający 

5 

Tryb: Polerowanie, Wybielanie, 

Czyszczenie, Masaż, Delikatny 

Ładowarka indukcyjna 

+ etui z wbudowanym USB

2 szt. 

45 dni 

8 h 

4 x 30 sek. 

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

ilość trybów 

Opis trybów

 

Zasilanie

 

Ilość końcówek w zestawie 

Czas pracy na jednym zasilaniu 

Czas ładowania

Timer



 

 SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY SYMPHONY

GWARANCJA 2 LATA

5 TRYBÓW SZCZOTKOWANIAESH

45 DNI PRACY NA 1 ŁADOWANIU

WYCISZONA OBUDOWA

ELEGANCKI DESIGN
Doskonałe, solidne wykończenie detali 

 

G ARAN JA 2 LATA 

VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

5

do 96 000

Wymiatający 

5 

Tryb: Clean, White, Polish, 

Massage, Sensitive 

USB, Ładowarka indukcyjna 

1 szt. 

45 dni 

4 x 30 sek. 

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

Ilość trybów 

Opis trybów

 

Zasilanie 

Ilość końcówek w zestawie 

Czas pracy na jednym zasilaniu 

Timer  

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

5

45

SKU BLOZ EAN

TOW014960 9099647 5901793641409

TOW014961 9099646 5901793641393

PINK

TOW014962 9099645 5901793641416

WHITE

BLACK

3 WARIANTY 
KOLORYSTYCZNE



VITAMMY SMILE

Lcd

POLECANA OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA SONICZNA DLA DZIECI

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO SMILE 

SKU EAN

TOW017601 5901793644875

Z BOHATERAMI Z BAJEK MINI MINI

MALUTKA SPECJALNIE 
UKSZTAŁTOWANA GŁÓWKA

ZAOKRĄGLONE, MIĘKKIE WŁÓKNA

GWARANCJA 2 LATA

W KOMPLECIE Z NASADKĄ 
I METALOWYM ETUI

WODOODPORNA I HIGIENICZNA

SKU 

TOW017597

TOW017599

RYBKA

OŚMIORNICZKA LOLA

TOW017598

TOW017600

DELFINEK FINEK

MYSZKA W PASKI

EAN

5901793644837

5901793644851

5901793644844

5901793644868

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZEK

8 000 - 14 000

Mikrowibracje 

2 

Tryb normalny: 10000-14000 

Tryb delikatny: 8000-12000 

Bateria 1 szt AAA 

2 szt 

Tak  

 

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

Ilość trybów 

Opis trybów

 

Zasilanie 

Ilość końcówek w zestawie 

Etui 



 

 SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY DINO

GWARANCJA 2 LATA

DLA DZIECI 6- 9 LATESH

MALUTKA, SPECJALNIE UKSZTAŁTOWANA GŁÓWKA

ZAOKRĄGLONE, MIĘKKIE WŁÓKNA

ŁADOWANIE USB

 

G ARAN JA 2 LATA 

VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

6-9

do 84 000

Wymiatający 

3 

Tryb: Dzienny, Nocny, Smart

 USB

1 szt. 

15 dni 

4 x 30 sek.

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

Ilość trybów 

Opis trybów

 Zasilanie 

Ilość końcówek w zestawie 

Czas pracy na jednym zasilaniu 

Timer

SKU BLOZ EAN

TOW013593 9098984 5901793640969

TOW013594 9098986 5901793640976

GREEN

PINK

2 WARIANTY KOLORYSTYCZNE

DELIKATNE TRYBY PRACY

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
LITTLE DINO

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
SMILS

FUNKCJA 
KONTROLI NACISKU

STABILNA PODSTAWA 
Z WBUDOWANĄ 
BAZĄ ŁADUJĄCĄ

5 TRYBÓW PRACY / TRYB PRACY 
DEDYKOWANY DLA OSÓB 
NOSZĄCYCH APARAT 
ORTODONTYCZNY

OD 3 ROKU ŻYCIA

MALUTKA, SPECJALNIE 
UKSZTAŁTOWANA GŁÓWKA

ZAOKRĄGLONE, MIĘKKIE WŁÓKNA

PRĘDKOŚĆ DO 62 000 
WIBRACJI NA MINUTĘ

ŁADOWARKA INDUKCYJNA
W ZESTAWIE  

GWARANCJA 2 LATA

SKU EAN

TOW013591 5901793640983

GWARANCJA 2 LATA

TOW017083 5901793643816

TOW017084 5901793643809

JELLY

POWDER PINK

TOW017081 5901793643823

TOW017082 5901793643830

CLOUD

DEEP WATER

TOW017080 5901793643793ALUMINIUM

SKU EAN

82 000 RUCHÓW
NA MINUTĘ

VITAMMY SMILE

Lcd

POLECANA OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA SONICZNA DLA DZIECI

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO SMILE 

SKU EAN

TOW017601 5901793644875

VITAMMY SMILE

Lcd

POLECANA OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA SONICZNA DLA DZIECI

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO SMILE 

SKU EAN

TOW017601 5901793644875

3 DELIKATNE TRYBY 
SZCZOTKOWANIA

ZDEJMOWANY KOŁNIERZ
ZAPOBIEGA ŚCIEKANIU 
PASTY

 

 SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY DINO

GWARANCJA 2 LATA

DLA DZIECI 6- 9 LATESH

MALUTKA, SPECJALNIE UKSZTAŁTOWANA GŁÓWKA

ZAOKRĄGLONE, MIĘKKIE WŁÓKNA

ŁADOWANIE USB

 

G ARAN JA 2 LATA 

VITAMMY ONYX

Lcd

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

6-9

do 62 000

Wymiatający 

3 

Tryb: Dzienny, Nocny, Smart

 USB

1 szt. 

15 dni 

4 x 30 sek.

Prędkość (wibracje/ minutę) 

Rodzaj ruchu 

Ilość trybów 

Opis trybów

 Zasilanie 

Ilość końcówek w zestawie 

Czas pracy na jednym zasilaniu 

Timer

SKU BLOZ EAN

TOW013593 9098984 5901793640969

TOW013594 9098986 5901793640976

GREEN

PINK

2 WARIANTY KOLORYSTYCZNE

DELIKATNE TRYBY PRACY

VITAMMY ONYX

GŁOWICA MASUJĄCA I CZYSZCZĄCA DZIĄSŁA

SZCZOTECZKA SONICZNA Z UNIKATOWĄ 
FUNKCJĄ POLEROWANIA

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO ONYX 4 szt

SKU BLOZ EAN

TOW013617

KOŃCÓWKI DO SZCZOTECZKI

9094375 5901793640822

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
LITTLE DINO

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY
SMILS

FUNKCJA 
KONTROLI NACISKU

STABILNA PODSTAWA 
Z WBUDOWANĄ 
BAZĄ ŁADUJĄCĄ

5 TRYBÓW PRACY / TRYB PRACY 
DEDYKOWANY DLA OSÓB 
NOSZĄCYCH APARAT 
ORTODONTYCZNY

OD 3 ROKU ŻYCIA

MALUTKA, SPECJALNIE 
UKSZTAŁTOWANA GŁÓWKA

ZAOKRĄGLONE, MIĘKKIE WŁÓKNA

PRĘDKOŚĆ DO 62 000 
WIBRACJI NA MINUTĘ

ŁADOWARKA INDUKCYJNA
W ZESTAWIE  

GWARANCJA 2 LATA

SKU EAN

TOW013591 5901793640983

GWARANCJA 2 LATA

TOW017083 5901793643816

TOW017084 5901793643809

JELLY

POWDER PINK

TOW017081 5901793643823

TOW017082 5901793643830

CLOUD

DEEP WATER

TOW017080 5901793643793ALUMINIUM

SKU EAN

82 000 RUCHÓW
NA MINUTĘ

VITAMMY SMILE

Lcd

POLECANA OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA SONICZNA DLA DZIECI

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO SMILE 

SKU EAN

TOW017601 5901793644875

VITAMMY SMILE

Lcd

POLECANA OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA SONICZNA DLA DZIECI

*AKCESORIA - KOŃCÓWKI DO SMILE 

SKU EAN

TOW017601 5901793644875

3 DELIKATNE TRYBY 
SZCZOTKOWANIA

ZDEJMOWANY KOŁNIERZ
ZAPOBIEGA ŚCIEKANIU 
PASTY



2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

2 LATA GWARANCJI 

VITAMMY

OD 3 ROKU ŻYCIA

DELIKATNE WŁÓKNA 
DUO POINT

 

SZCZOTECZKA SONICZNA

VITAMMY

GWARANCJA 2 LATA

CHICCO
SZCZOTECZKA 
BAMBUSOWA

SZCZOTECZKA MANUALNA

SZCZOTECZKA SONICZNA3+

3 TRYBY PRACY
Splash, Smooth, Bubble

OD 8 ROKU ŻYCIA

60 000 RUCHÓW NA MINUTĘ

100% BIODEGRADOWALNA

RĄCZKA SZCZOTECZKI
WYKONANA W 100% Z BAMBUSA

WYSOKA 
WYDAJNOŚĆ
26 000 DRGAŃ 
NA MINUTĘ

CHICCO

MIĘKKA I DELIKATNA

OD 3 ROKU ŻYCIA

SZCZOTECZKA MANUALNA

WYPOSAŻONA W TARKĘ
DO MYCIA JĘZYKA

ERGONOMICZNY KSZTAŁT 
Z PRAKTYCZNĄ PRZYSSAWKĄ

SZCZOTECZKA 
DO ZĘBÓW 

SPLASH

SKU EAN

TOW011068 8058664138883

OD 3 ROKU ŻYCIA

DOSTĘPNA W 4 WARIANTACH

TOOTH FRIENDS

SKU BLOZ EAN

TOW013601 9095885 5901793640877

TOW013599 9095878 5901793640853

SASHIMI

KIMCHI

9095884TOW013600 5901793640846NIKA

TOW013597 9095883 5901793640839

TOW013598 9095877 5901793640860

CHIKA

TUTFRUT

9095879TOW013602 5901793640884NORO

SKU BLOZ EAN

TOW012958 9092363 8058664075218

TOW012957 9092366 8058664075201

NIEBIESKA
/ZIELONA

2 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

RÓŻOWA
/FIOLETOWA

STOŻKOWATY KSZTAŁT WŁOSIA
Bardzo cienkie końcówki, do delikatnego
czyszczenia szkliwa i wrażliwych dziąseł

SKU EAN

TOW017471 5901793643595

TOW017184 5901793643557

MINTY

PINKISH

TOW017474 5901793643571PURPLY

TOW017472 5901793643588

TOW017473 5901793643564

SURF

YELLO

SKU EAN

TOW017471 5901793643595

TOW017184 5901793643557

TOW017474 5901793643571

TOW017472 5901793643588

TOW017473 5901793643564

5 WARIANTÓW
KOLORYSTYCZNYCH

ZASILANIE USB 

RUCH WYMIATAJĄCY

CZAS PRACY - 15 DNI NA 1 ZASILANIU



2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

2 LATA GWARANCJI 

CHICCO

ULGA PRZY ZĄBKOWANIU

ŻEL ŁAGODZĄCY BÓL DZIĄSEŁ

 

PASTA DO ZĘBÓW DLA DZIECI  50ml  

CHICCO
PASTA 

GWARANCJA 2 LATA

CHICCO
PASTA + SZCZOTECZKA

ZESTAW DO MYCIA ZĘBÓW DLA DZIECI

ZESTAW STARTOWY

MIĘKKA SZCZOTECZKA 
MASUJĄCA DZIĄSŁA

ZAWIERA BIOWAPŃ 
Wzmacnia mleczne ząbki

DLA DZIECI
Od 6 miesiąca życia

NIE ZAWIERA FLUORU

W ZESTAWIE: PASTA Z FLUOREM, 
ZGRABNE ETUI, SZCZOTECZKA DO ZĘBÓW

6m+

ZESTAW DLA DZIECI
Od 12 miesiąca życia

MIĘKKIE WŁOSIE Łagodnie czyści zęby 
i dziąsła dziecka

ZAPOBIEGA PRÓCHNICY

SKU BLOZ EAN

TOW004575 7063591 8003670743637

TOW004576 7062773 8003670743651

6m+

12m+

JABŁKOWO 
BANANOWY 
ZAPACH 6m+

SKU BLOZ EAN

TOW004471 9077775 8058664047383

TOW004470 9077776 8058664047376

NIEBIESKI

RÓŻOWY

9071926TOW004472 8058664047369ZIELONY

3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

SKU BLOZ EAN

TOW012956 9071917 8003670745242

SKU BLOZ EAN

TOW004466 9071915 8058664022687

CHICCO

ZESTAW NA ZĄBKOWANIE

DELIKATNE I MIĘKKIE
WŁÓKNA

ZESTAW STARTOWY

Szczoteczka do zębów i szczoteczka do dziąseł

ANTYPOŚLIZGOWA
RĄCZKA

ERGONOMICZNY KSZTAŁT

ŻEL NA ZĄBKOWANIE
I SZCZOTKA NA PALEC

OD 4 MIESIĄCA 
ŻYCIA

SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW i DZIĄSEŁ

TRUSKAWKOWY 
ZAPACH 12m+



2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

2 LATA GWARANCJI 

VITAMMY

OD 3 ROKU ŻYCIA

DELIKATNE WŁÓKNA 
DUO POINT

 

SZCZOTECZKA MANUALNA

CHICCO

GWARANCJA 2 LATA

CHICCO
PASTA DO ZĘBÓW DLA DZIECI  

SZCZOTECZKA SONICZNA3+

PLASTIKOWA NAKŁADKA
Dla utrzymania higieny (zestaw)

OD 6 MIESIĄCA ŻYCIA

MAŁA, WĄSKA SZYJKA

ZAWIERA BEZPIECZNĄ DAWKĘ FLUORU

OD 6 MIESIĄCA ŻYCIA

WYSOKA 
WYDAJNOŚĆ
26 000 DRGAŃ 
NA MINUTĘ

CHICCO

BEZSMAKOWY

KOJACO-ŁAGODZĄCE 
DZIAŁANIE RUMIANKU 

ŻEL NA ZĄBKOWANIE

BEZPIECZNY DLA DZIECI 
OD 4 MIESIĄCA ŻYCIA

ZAPOBIEGA PRÓCHNICY

ZAWIERA KSYLITOL

30 ML

WIELOFUNKCYJNY 
ŻEL NA ZĄBKOWANIE

SZCZOTECZKA

ZAPOBIEGA PRÓCHNICY

SMAK JABŁKOWO-BANANOWY 6m+

TOOTH FRIENDS

SKU BLOZ EAN

TOW013601 9095885 5901793640877

TOW013599 9095878 5901793640853

SASHIMI

KIMCHI

9095884TOW013600 5901793640846NIKA

TOW013597 9095883 5901793640839

TOW013598 9095877 5901793640860

CHIKA

TUTFRUT

9095879TOW013602 5901793640884NORO

SMAK TRUSKAWKOWY 12m+

WYPROFILOWANA

SKU BLOZ EAN

TOW004468 7050722 8003670918707

TOW004469 7050721 8003670918714

JABŁKO
/BANAN

PASTA

TRUSKAWKA

TOW004464 9071928 8058664022632

TOW004463 9071929 8058664022625

NIEBIESKA

RÓŻOWA

9071927TOW004465 8058664022618ZIELONA

Miekkie włosie szczoteczki

3 WARIANTY
KOLORYSTYCZNE

na główce szczoteczki

tak, aby pomagać docierać nawet do tylnych 
ząbków, nie rysując szkliwa 

SKU BLOZ EAN

TOW004467 7052983 8003670913771

50 ML



CERTYFIKOWANY PULSOKSYMETR

NOVAMA PULMOXI 

EKRAN OLED Z 5 KOLORAMI WYŚWIETLANIA

Zakres pomiaru natlenienia krwi

Dokładność pomiaru natlenienia 

Zakres pomiaru pulsu 

Dokładność pomiaru pulsu

Czas pracy na 2 pełnych bateriach 

Rodzaj baterii/zasilacza 

0-100% 
(rozdzielczość 1%)

70% - 100% to 2%

25-250 BPM

2 uderzenia / 1 min.

600 pomiarów

2 baterie AAA 1,5V

SKU BLOZ EAN

TOW016154 9101035 5901793643182

WYSOKA ODPORNOŚĆ NA ZAKŁÓCENIA
spowodowane ruchem jak drżenie palców,
ruch dłoni

CERTYFIKOWANE URZĄDZENIE 
MEDYCZNE
Certyfikat zgodności wydany 
przez autoryzowaną jednostkę
notyfikowaną Unii Europejskiej
TÜV SÜD PRODUCT SERVICE
GMBH RIDLERSTR 65

GWARANCJA 3 LATA

Skład zestawu: 
Pulsoksymetr, smycz, instrukcja obsługi, 2 baterie AAA

POMIAR TĘTNA ZE ZNACZNIKIEM DŹWIĘKOWYM

WYŚWIETLACZ LCD Z WIELOMA
TRYBAMI WYŚWIETLANIA INFORMACJI

(tzw. fala PLETH)

ŁATWOŚĆ UŻYCIA
obsługia 1 przyciskiem 

WYKRES KOLUMNOWY 
I FALOWY TĘTNA

OLED
5

Lcd

PRAWIDŁOWA SATURACJA 
U OSOBY DOROSŁEJ 93-99% 



SKU BLOZ EAN

TOW017146 9103627 4022167081018

Skład zestawu: 
Pulsoksymetr, instrukcja obsługi, smyczka, 2 baterie AAA

2 LATA GWARANCJI 

GWARANCJA 2 LATA

2 LATA GWARANCJI 

BRAUN 
Pulse OXIMETER 1

MIERZY POZIOM TLENU WE KRWI

PODŚWIETLANY, OBROTOWY 
WYŚWIETLACZ OLED

Urządzenie przeznaczone 
dla osób dorosłych 
oraz dzieci od 12 roku życia 
(pomiar musi być wykonany 
pod nadzorem osoby dorosłej)

SKU BLOZ EAN

TOW016112 9101034 5901793642680

Skład zestawu: 

PULSOKSYMETR Z BLUETOOTH 

NOVAMA 
Respire Blue

ZINTEGROWANY Z SONDĄ SpO2  
I MODUŁEM WYŚWIETLACZA PROCESOWEGO

SKU 

TOW002533

PULSOKSYMETR

NOVAMA
Oxipulso

Funkcja alarmu

Monitorowanie stanu baterii

SKU BLOZ EAN

TOW016634 9101029 5901793642932

GWARANCJA 2 LATA

VITAMMY
Sat

Skład zestawu: 
Pulsoksymetr, 2 baterie AAA, instrukcja 

Smycz w zestawie
Skład zestawu: 
Pulsoksymetr, smycz, 2 baterie AAA, instrukcja

PULSOKSYMETR

BLOZ EAN

6927394555555

PULSOKSYMETR

9073023

PRECYZYJNY POMIAR

Dokładność potwierdzona klinicznie 

IDEALNY 
DLA SPORTOWCÓW

PODŚWIETLANY, OBROTOWY 
WYŚWIETLACZ OLED

BLUETOOTH 
Możliwość połączenia z telefonem

PODŚWIETLANY, OBROTOWY 
WYŚWIETLACZ OLED

WYŚWIETLANIE WYKRESU FALOWEGO
I KOLUMNOWEGO TĘTNA

600 POMIARÓW 
NA 1 KOMPLECIE BATERII 

ENERGOOSZCZĘDNY
Automatyczne wyłączanie
po 8 sekundach od momentu 
wyjęcia palca z urządzenia

ODPORNY NA USZKODZENIA

CERTYFIKOWANE URZĄDZENIE
MEDYCZNE CE0123 (TÜV)
Certyfikatu zgodności wydany 
przez autoryzowaną jednostkę 
notyfikowaną Unii Europejskiej: 
TÜV SÜD PRODUCT SERVICE 
GMBH RIDLERSTR 65

WYRAŹNY, JASNY 
I ENERGOOSZCZĘDNY EKRAN LED

krawędzie pokryte są elastycznym 
tworzywem odpornym na upadki 
amortyzują drgania i chronią 
delikatne układy elektroniczne 
we wnętrzu.

Otwór na palec został wyłożony 
miękkim w dotyku materiałem

Pulsoksymetr, instrukcja, smycz, 2 x bateria AAA, instrukcja

POLSKA APLIKACJA
na android oraz IOS 
z interpretacją 
wyników

B

SP02

600

lcd

Ol




